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Tribunal Superior Eleitoral 
SECRETARIA JUDICIÁRIA 

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 250-10.2012.6.00.0000 

TERMO DE ABERTURA 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

dezessete, procedi à abertura do 33 anexo, à f1.2. 

Eu, 	 , da Coordenadoria de Registros Partidários, Autuação 

e Distribuição - CPADI, lavrei o presente termo. 

.4ntw Qíry4Pakz 
Aux. de Miçp(f1mática 

Seoroí7CoISJD 



ANEXO 33 

o 
PRESTAÇAO DE CONTAS N° 250-10.2012.6.00.0000 

Documentos encaminhados com a Petição protocolizada sob n° 1.303/2017, 
juntada aos autos principais à fi. 210. 

o 
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DIRETÓRIO NACIONAL DO PARTIDO SOCIAL 
CRISTÃO 

PROPOSTA DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 

CONTABILIDADE E DEPASTAMENTO PESSOAL 
DE NOVEMBRO E DEZEMBRO DE 2010 DO 

DIRETÓRIO NACIONAL DO PSC 



Rio de Janeiro, 03 de Janeiro de 2011. 

wwl 
DIRETÓRIO NACIONAL DO PARTIDO SOCIAL CRISTÃO. 
ST SCS Quadra 02 Bloco B, 20 Sala 1301. 	 Fk 	 5 
Brasília - DF 

À atenção dos Senhores Presidente e Secretario Geral 
Vitor Nosseis e Oliboni 

Prezados Senhores, 

Atendendo a solicitação de V.Sas. Temos o prazer de submeter à vossa apreciação a 

presente proposta, para a prestação de serviços. 

Esperamos que esta proposta contenha todas as informações necessárias, todavia, 

colocamo-nos à vossa disposição para melhores esclarecimentos, firmamo-nos mui; 

Atenciosamente, 

;H 1  
JERÔNIMO DOS EIS PACHECO 



ÍNDICE 

OBJETO DA PROPOSTA 

EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS 

HONORÁRIOS E FORMA DE PAGAMENTO 

GENERALIDADES 



1. PROPOSTA 
TPfi&L !1FJOR 1EJcJtL1 

1.1. OBJETO 

Os trabalhos ora propostos têm por objetivo o levantamento da parte contábil e toda a 

parte de departamento pessoal do DIRETORIO NACIONAL DO PSC, identificando os 

pontos necessários para regularização de eventuais pendências existentes. 

DESCRITIVO CONTÁBIL: 

1.1 Classificação do movimento contábil como base em documentação a ser enviada 

pela empresa ao nosso escritório, confecção mensal de balancete, razão e diário dos 

meses de novembro e dezembro de 2010. 

1.2 Serviços de ordem fiscal, previdenciária e trabalhista mensal de rotina, 

compreendendo cálculos de impostos, contribuições e preparação das respectivas 

guias de recolhimento. 

1.3 Dar sequência, em Razão Auxiliar, das contas do Ativo Permanente e Patrimônio 

Líquido. 

1.4 Confecção e entrega da Declaração de Imposto de Renda - PJ e outras declarações 

e questionários mensais ou anuais. 

1.5 Controle de pagamentos efetuados a títulos de aluguel; remuneração por prestação 

de serviços de autônomos e de sociedades civis e, outros pagamentos a serem 

incluídos na Declaração de Contribuições e Tributos Federais - DCTF trimestral. 

1.6 Serviços extraordinários, incluindo serviços de despachos de ordem fiscal, 

previdenciárias, trabalhistas e outros. 

1.7 Atendimento à fiscalização. 

DESCRITIVO PESSOAL (CONFECÇÃO DA FOLHA DE PAGAMENTO DE NOVEMBRO 

E DEZEMBRO DE 2010): 

	

1.8 	Confecção de Folhas de pagamento. 

	

1.9 	Confecção dos contra cheques. 

1.10 Cálculo - Preenchimento GRPS - INSS. 

1.11 Cálculo -Preenchimento GR e RE - FGTS. 

1.12 Cálculo - Preenchimento guia imposto sindical 



1.13 Cálculo - Preenchimento DARF - IRRF. 

1.14 Cálculo - Preenchimento contribuição assistencial confederativa. 

1.15 Cálculo de reajuste salarial. 

1.16 Elaboração do Informe de Rendimentos, RAIS, e informações para elaboração da 

DIRF. 	 TPSfr.L 9iOfi aEJTcM.1 

1.17 Rotinas de admissão e demissão de funcionários, incluindo assis ência 
	8 

homologação da rescisão de contrato de trabalho junto ao sindicato de classe, ou 

Ministério do Trabalho, quando for o caso e elaboração do CAGED. 

1.18 Atualização das cláusulas do contrato de trabalho no registro de empregados e na 

CTPS, tais como: alteração salarial, mudança de função, férias, imposto sindical, 

afastamento legais, etc. 

1.19 Elaboração da requisição para compra e posterior distribuição de benefícios, tais 

como: vale transporte, ticket refeição, etc. 

1.20 Atendimento à fiscalização do Ministério do Trabalho e Previdência Social. 

2. EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS 

2.1 Os serviços objeto desta proposta será dos meses de NOVEMBRO E DEZEMBRO 

DE 2010.. 

2.2 Os serviços serão executados em nosso escritório à Rua Senador Dantas, n° 71 - 

sala 701, Centro - Rio de Janeiro - RJ. 

2.3 Os documentos e informações necessárias ao bom desempenho dos trabalhos 

devem ser fornecidos em prazo hábil, conforme segue: 

Admissão - Até o último dia anterior à admissão; 

Desligamento - no ato do desligamento, independente de aviso prévio; 

Confecção da folha de pagamento - até 5 (cinco) dias antes da data prevista 

para o pagamento. 

Férias - até 30 (trinta) dias antes do início do gozo das férias. 

2.4 Pelos serviços propostos nos subitens 1.08 a 1 .20, nossos honorários cobrados são 

para o limite de até 30 (TRINTA) funcionários. 

2.5 Na hipótese do número de funcionários ultrapassarem o limite previsto no item 

anterior, os honorários serão ajustados à razão de R$ 15,00 (quinze reais), por 

funcionário, no mês da contratação. 

2.6 No caso de homologação das rescisões contratuais serão cobrados R$ 20,00 (vinte 

reais), por funcionário dispensado, para cobertura de custos extras. 



HONORÁRIOS E FORMA DE PAGAMENTO 

3.1 Pelos serviços propostos nos sub-itens 1.1 a 1.22, será cobrado por nossos 

honorários, o valor de R$ 8.000,00 (Oito Mil Reais) referente ao período de 

NOVEMBRO E DEZEMBRO DE 2010. 	 TPSLk4 	1.lL1 

Fk 
	

I 
3.2 O pagamento será feito contra a apresentação de nossa fatura de serviços no termino 

1 

dos serviços. 

4. GENERALIDADES 

4.1 Os honorários deverão ser pagos impreterivelmente no dia de seu vencimento. 

4.2 As despesas com taxas, emolumentos e outras junto a repartições públicas e outras 

entidades, bem como, o material utilizado para a execução dos serviços ora 

propostos, correrão por conta de V.S.as. 

4.3 O pagamento das obrigações fiscais, bem como a entrega das declarações anuais 

será da responsabilidade de V.S.as. 

4.4 Os serviços a serem prestados nos subitens 1.1 a 1.5 serão gerados por meio 

informatizado. 

4.5 Os honorários poderão ser revistos caso haja um aumento considerável na 

movimentação contábil. 

Isto posto, favor indicar aceitação da presente proposta, mediante assinatura da cópia 

anexa e posterior envio da mesma para nosso escritório. 

Aproveitamos o ensejo para agradecer a oportunidade que nos foi concedida de 

apresentarmos a presente proposta e subscrevemo-nos, 

De acordo: 

Rio de Janeiro,  



~ 1 

90 

PREFEITURA DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO 
Número da Nota 

00000036 
Data e Hora de Emissão SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA , 

& 3110112011 10:14:47 
NOTA FISCAL DE SERVIÇOS ELETRÔNICA - NFS-e 

Codigo de Verificaçao 

- NOTA CARIOCA - XZVK-UVKW 2Üi1LI2UI 	 1 	, 

PRESTADOR DE SERVIÇOS 

CPF/CNPJ 	02.510.25010001-05 	 Inscrição Municpa, 0.292.641-5 	Inscrição Estadual 

Nome/Razão Social 	REIS CONSULTORIA AUDITORIA AUDITORES INDEPENDENTES 

Nome Fantasia REIS CONSULTORIA 	 Tel 2122628643 

Endereço RUA SENAD DANTAS 71, SAL 803 - CENTRO - CEP: 20031-202 

Municipio RIO DE JANEIRO 	 LIF RJ 	E-mail reis@reisconsuItoria.com.br  

TOMADOR DE SERVIÇOS 
CPF/CNPJ 	01.450.85610001-21 	 Inscrição Mun opa 	---- 	 Inscrição Estadual 

Nome/Razão Social 	DIRETORIO NACIONAL DO PARTIDO SOCIAL CRISTÃO 

Endereço RUA SENADOR DANTAS 71, CONJ. 2106 - CENTRO - CEP: 20031 -202 	 lei 

Municipio 	RIO DE JANEIRO 	 1 F RJ 	E-mail 

DISCRIMINAÇÃO DOS SERVIÇOS 
ALOR DOS HONORARIOS REFERENTE AOS SEPJ1ÇS DE CONTABILIDADE E DA ARNA PESSOAL DOS MESES DE 

1nVEMBP.O E DEZEMBRO DE 2010 CONFORME 	Pr1DEOSTA. 

Reterivao de COFINS 	Retenção de CSLL 	Retenção de INSS 	Retenção de IRPJ 	Retenção de RIS 	Outras Retenções 

R$ 240.00 	 R$ 80,00 	 R$ 0,00 	 R$ 120,00 	 R$ 52,00 	 R$ 0,00 

VALOR DA NOTA = R$ 8.000,00 
Serviço Prestado 

17.16.01 - auditoria 

Deduções (R$) Desconto Inoond (R$) Base de Calculo (R$) Aliquota (%) Valor do 155 (R$) Crédito p/ IPTU (P0) 

0,00 0,00 ---- ---- ---- 0,00 

OUTRAS INFORMAÇÕES 
- Esta NFS-e foi emitida com respaldo na Ler n°5 098 de 15/10/2009 e no Decreto nv 32 250 de 11/05/2010 

- NFS-e emitida com observância ao Regime de Irbutação Espec a! oonferrdo para V:credade de profrss onais 

- Valor Líquido a Pagar R$ 7 508,00 



Empresa/Pessoa Física Diligência Valor Tot4i 

Pago 

Rodrigo Jorge Xavier de Descrição genérica dos serviços "serviços 45.000,00 L 
Souza diversos". Apresentar relatório detalhado dos 

serviços realizado. 



Relatório dos serviços de advocacia prestados por Rodrigo Jorge Xavier de Souza ao 

Partido Social Cristão referente ao ano de 2011 	 so WOPA 

12 1 
No ano de 2011 foram prestados serviços jurídicos ao Diretório Nacion 

1 
 11 ÇrO CFC, ,!,Z j 

Partido Social Cristão - PSC, objetivando a defesa dos interesses e direitos da 

agremiação partidária, realizando consultoria jurídica referente a legislação eleitoral e 

constitucional, bem como acompanhar as demandas judiciais e administrativas em 

tramitação. 

O advogado prestou serviços jurídicos nos autos da Prestação de Contas do 

Diretório Nacional do PSC referente ao exercício de 2010 (PC n°851-20.2011.6.00.0000), 

tendo sido responsável, juntamente com outros profissionais, pelo estudo do caso, 

peticionamentos e acompanhamento do processo perante o Tribunal Superior 

Eleitoral. 

O profissional também atuou no acompanhamento da Prestação de Contas do 

Diretório Nacional do PSC referente ao exercício de 2009 (PC n°94884.2010.600.0000), 

cujo trânsito em julgado se deu no ano de 2015, mediante acórdão do Tribunal 

Superior Eleitoral em sessão de julgamento realizada no dia 26 de março de 2015. 

O profissional, ainda, prestou serviços de consultoria a Comissão Executiva 

Nacional do PSC, participando de reuniões e assessorando a Convenção Nacional do 

partido político realizada no dia 11 de julho de 2011. 

2tZoLjeier de Souza 

OAB/RJ - 149.775 



Empresa/Pessoa Física Diligência Valor Tot4 ' 

Pago 13 

Sampaio Contabilidade Apresentar contrato de prestaçâo de serviços. 13.000,00 L 

~:I 
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CAIXA ECONOMICA FEDERAL 
BANCO: 104 	 AGENCIA: 3225 
tTA24/0i/Gøii 	 HORA: 14:45:41 

1 	NSU:001671 	AUT. :074 

DE DEPOSITO 

NUM. DOC. : 003225 

u.HCIAiLri í, L;REDITÁDA: 0810/003/00. 001.558-8 
NOME: BRAULIO DOS SANTOS SAMPAIO 78757 
DEPOSITANTE: 
O P 

VALOR TOTAL: 	 13. 000 

VALOR CHEQUE: 

DADOS DOS CHEQUES 
BANCO COMPE AGE PRZ.BLQ. 	 VALÍH 

001 001 0392 01 	 13.000)0 

Inforncoes, recltrncoes) sugestoEs E Elogios 
S#C CAIXA: 0800 724 0101 

d CAIXA: 0800 725 7474 
.caix2.gov.br 

jiente 
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AUTORIZAMOS 

BRAULIO DOS SANTOS SAMPAIO-787.576.654-00 
Loteamento Rume Farias, s/n - Centro - CEP 57925-000 

Barra de Santo Antonio - Alagoas 
4, ni 'AIflflfl1..71 - Irisr. Mtiniciüal: 2001920 

%rome do Cliente: 

Endereço: i.W. 

Cidade:  

NOTA FISCAL DE SERVIÇO 
Branca [21-:. 
Am 	

SÉRIE "A" 
 Via Jornal 

1. S. S. 
ImpostoSobreServiçO O O Ci O 5 1 
de quaisquer natureza 

Ç,t 	Data29/ 7,21i01í 
Data 1_imite p1 Expedição: 09/09/2012 

7Â) Ps , 
r t 

IJ 
0 

-- 	- 	 -- 

ESPECIFICAÇAO 	1h I. Is

rol 

 

____•ii ________________ 

-- 

ffiffiffi 

 
ui 

V•1 

IRI! 
Atíquota do I.S.S. 	% R$ G 5Q 60 	Total da Nota R$ ç2rj 	-13. qjp iJ 

Gráfica Nogueira Ltda. R Boa Vista, 98 -Tel.292-1123 -Centro - Porto Calvo -AL -CGC 35740794/0001-04 -lnsc. Est. 24.083.472-0 

05 talões 50 x 3 Série "A" Numeração de 00001 à 00250 Autorizado em 09/09/2010 pela Prefeitura de Barra de Santo Antonio - AL. 
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Barra de Santo Antonio/AL,_ g de_____________________ de 2OtO 

10 
BRAULIO DOS SANTOS SAMPAIO-787. 576.654-00 

CNPJ: 12.051.246/0001-71 
Lotea 	to Rume Farias /n - Centro - CEP 57925-000 

Barra de nto Antonio - AL. 
E-mali: 	 ntabilidade@hotmail.com  
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Comprovante de Inscrição e de Situação Cadastral - Impressão 
	

Página 1 de 1 

Re<eita Federal 

Comprovante de Inscrição e de Situação Cadastral 

Contribuinte, 

Confira os dados de Identificação da Pessoa Jurídica e, se houver qualquer divergência, providencie juntc 	 18 

RFB a sua atualização cadastral. 	 1 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURIDICA 

NUMERO DE INSCRIÇÃO 

- MATRIZ 	
71 COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO

CADASTRAL J6,2010
A DE 	RTURA 

OME EMPRESARIAL 

RAULIO DOS SANTOS SAMPAIO 78757665400 

TITULO DO ESTABELECIMENTO (NOME DE FANTASIA) 
SAMPAIO CONTABILIDADE 

rCÓDIGO E DESCRIÇÃO DA ATIVIDADE ECONÕMICA PRINCIPAL 
69.20-6-01 - Atividades de contabilidade 

CÓDIGO E DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES ECONÕMICAS SECUNDÁRIAS 
Não informada 

CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA NATUREZA JURiDICA 
213-5 - EMPRESARIO (INDIVIDUAL) 

LOGRADOURO 	 NÚMERO 	COMPLEMENTO 
LOT RUME FARIAS 	 S/N 

CEP 	 BAIRRO;DISTRITO 	 MUNICíPIO 	 UF 
57.925-000 	 ICENTRO 	 BARRA DE SANTO ANTONIO 	 AL 

SITUAÇÃO CADASTRAL 	 i DATA DA SITUAÇÃO CADASTRAL 
ATIVA 	 08/06/2010 

MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTRAL 

'AÇÃO ESPECIAL DATA DA SITUAÇÃO ESPECIAL 

Aprovado pela Instrução Normativa RFB n° 1.005, de 08 de fevereiro de 2010. 

Emitido no dia 24/05/2011 às 14:50:39 (data e hora de Brasília). 

voItij 

© Copyright Receita Federal do Brasil - 24/05/2011 

http://www.receita.fazenda.gov.br/prepararlmpressao/ImprimePagina.asp 	 24/05/2011 



Certidão Internet 	 Página 1 de 1 

Receita Federal 

	

1 	a!oL1 MINISTÉRIO DA FAZENDA 

15  - VIM Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional 	
19 

Secretaria da Receita Federal do Brasil 	 1 
CERTIDÃO CONJUNTA NEGATIVA 

DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E À DÍVIDA ATIVA DA UNIÃO 

Nome: BRAULIO DOS SANTOS SAMPAIO 78757665400 
CNPJ: 12.051.246/0001-71 

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dívidas de 
responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que 
não constam pendências em seu nome, relativas a tributos administrados pela Secretaria da Receita 
Federal do Brasil (RFB) e a inscrições em Divida Ativa da União junto à Procuradoria-Geral da 
Fazenda Nacional (PGFN). 

Esta certidão, emitida em nome da matriz e válida para todas as suas filiais, refere-se 
exclusivamente à situação do sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN, não abrangendo as 
contribuições previdenciárias e as contribuições devidas, por lei, a terceiros, inclusive as inscritas em 
Dívida Ativa do Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), objeto de certidão específica. 

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, nos 
endereços <http://www.receita.fazenda.gov.br> ou <http://www.pgfn.fazenda.gov.br>. 

Certidão emitida com base na Portaria Conjunta PGFN/RFB n2  3, de 02/05/2007. 
Emitida às 13:59:34 do dia 24/01/2011 <hora e data de Brasília>. 
Válida até 23/07/20 1 1. 
Código de controle da certidão: 901C.8357.FCCA.85CF 

Certidão emitida gratuitamente. 

Atenção: qualquer rasura ou emenda invalidará este documento. 

Nova ConsuRa LW
Prpkrr pifl 
pr4 mprjo 

http://www.receita.fazenda. gov.br/Aplicacoes/ATSPO/Certidao/CndConjuntalnter/EmiteCerti  ... 24/0 1/2011 



Empresa/Pessoa Física Diligência Valor Tot4i 

Pago 

Supernova Design - Rfonseca Apresentar exemplar do material 6.640,00 L 
Editoração Ltda confeccionado comprovando a prestação dos 

serviços. NFe 372, 382, 388 

20 
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Unid. Descrição dos Serviços AIíq. Valor Unitário Valor Total 

bA 	4L4 rv i 	 is4 	cw; 7iv p VôA— 	' 

02 

çk 

ES LEGAIS 	 TOTAL R$ 4. 
CALCULO DO ISS VALOR DO ISS 

ÇÕES COMPLEMENTARES Procon: 151 ou 3212-1500 
End: SCS Venáncio 2.000 Bloco B 60 Sala 240 BrasíIia/DF 

)EDUÇÕI 

dASE DE 

\IFORMA 

Nota Fiscal de Serviços 

SUPERNOVA 	 Modelo3 
Empreso Optante Simples Nacional 

Usuádo Final 	( ) Remessa 	
0382 

Subcontrataçâo 	( 	) Entrada 
- via Branca 

SHC,NORTE CL 215 Bl. B sala 203 sobreloja 1 CEP 20874-520 	 - 

Fones: 3447-5921, 3202-5901, 3039-592 1  
- - 

www.supernovadesign.com.br 	
CNPJ 05048946/0001.41 

 
CF/DF: 07.433.778/001-70 	

23 
STINATÃRIO!REMETENTE 

orvO Ai1.J 	 c:-(-p:;o (pçc) 
riereçc 	 Fone/Fax: 

ÇÇ Çki 01 13-. 	çtS 'Of/13o3 Ç44fÇLio o C(AO, 
Bairro 	 CEP 	 UF 

fm 4 	 PL410 	 03 Q 
riPj 	 CFIDF: 	 Data de Emissão 

0S/O_/1-( 
5 SERVIÇOS 

1 Gráfica e Editora Ltda-ME - Telefax 3344-0948 - CNPJ 00.858.687/0001-09 - CF/DF 07356 740/001-34 -50 Jogos x 4 vias -351 a 400 -AIOF 1-111-143362010 

ei;obi(ernos) de R FONSECA EDITORAÇAO LTDA., os serviços 
	

NOTA FISCAL 
:onstante desta Nota Fiscal de Serviços - Modelo 3 

DATA DO RECEBIMENTO 	 IDENTIFICAÇÃO E ASSINATURA DO RECEBEDOR 	

0382 
1 	 / 
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CINEL.ANDIA 
00.000.000/0392.17 

PARTIDO 5OCIAL,XJ5T 
CNPJ 01.450.B5I0OOy '  

02-AV TREZE DE MAIO 13 
CENTRO 

CLIENTE 6ANCARIO Q' 	07/2000 

:  

çJJ 

24 
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SUPERNOVA.DESRN 

SHC/NORTE CL 215 81. 8 sala 203 sobreloja 1 CEP 70874-520 
Fones: 3447-5921, 3202-5901, 3039-5921 

www.supernovadesign.com.br  

DESTINATÁRIO/REMETENTE 

Nota Fiscal de Serviços 
Modelo 3 

En- presa Optorite Simples Nacionol 

Usuário Final 	( ) Remessa 	0372 
Subcontratação 	( 	) Entrada 

CNPJ: 05.048.946/0001.41 	
- 1 

C1F/1:F: 07.433.778/001-70 	1 	31 i712011 	
6 

1 	Iftfrz 

Nome 

Endereço 	 Fone/Fax: 

Qct. 2 	,. 5 n 2o a 11 /i?o2; eAí4 	EW 	IUF 

1::~0302-? I 
CNPJ 	 CF/DF 1 Data de Emissão 

(i (:Ç-Ç /ck7Of-2j 	 1 1 /03 /41 
VIÇOS 

Descrição dos Serviços AIíq. Valor Unitário Valor Total 

3.04 

DEDUÇÕES LEGAIS 	 TOTAL R$ 
.. 

BASE DE CALCULO DO ISS VALOR DO ISS 

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES Procon: 151 ou 3212.1500 
End: SCS Venâncio 2.000 Bloco B 60 Sala 240 BrasiIia/DF 

Úrsula Gráfica e Editora Ltda-ME - Telefax 3344-0948 - CNPJ 00858.687/0001-09 - CF/DF 07 356.7401001-34 - 50 Jogos x 4 vias - 351 a 400 - AIOF 1-111-14336/2010 

Recebi(emos) de R FONSECA EDITORAÇÃO LTDA., os serviços NOTA FISCAL 
constante desta Nota Fiscal de Serviços - Modelo 3 
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1 	
Nota Fiscal de Serviços 

r . :' 	 Modelo3 U r L 1'% I'l 'J V I't 1.) L..... ' 	1 '1 	 Empresa Optonte Simples Nacional 

Usuário Final 	( ) Remessa 	0388 
Subcontratação 	( 	) Entrada 

SHC/NORTE CL 215 BI. 8 sala 203 sobreloja 1 CEP 70874-520 
Fones: 3447-5921, 3202-5901, 3039-5921 	' 

L www.supernovadeslgn.com.br 	 CNPJ: 05.048.946/0001,41  

LçF/DF: 07.433.778/001-70 	 9 
DESTINATÁRIO/REMETENTE 

I\IA ()çA' bQ 	 Ç3T 'A&' 

tg 

ÇC5 	r) -2.
ÉEP

Cdad 	 Bairro 	 UF 

2 -Otp *- CNPJ 	 CF/DF. 	 Dato de Emissão 

Iooi 

L
Unid. Descriçáo dos Serviços Alíq. Valor Unitário Valor Total 

"\4rn(% 	1 	('Cw 	Z:INAtYí r''  
hc- 

V&C-'-  
DEDUÇÕES LEGAIS 	

TOTAL R$ 	4 - 
BASE DE CALCULO DO ISS 	 VALOR DO ISS 

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES 
Procon: 151 ou 3212.1500 

End: SCS Venáncjo 2.000 Bloco B 60 Sala 240 Brasflja/DF 

ursula uranca e I=Clitora Lta-ME - Telefax: 3344-0948- CNPJ 00858 687)0001-09 - CF/DF 07.358 740/001-34 - 50 Jogos x 4 vias - 351 a 400- AIDF 1-111-14336/2010 

Recebi(ernos) de R FONSECA EDITORAÇÃO LTDA., os serviços 	 NOTA FISCAL constarlte deste Nota Fiscal de Serviços - Modelo 3 

DATA DO RECEBIMENTO 	 IDENT 4SSlNATURA DO RECEBEDOR 	
0388 
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Empresa/Pessoa Física Diligência Valor Tot4 

Pago 

Suportek Suporte Técnico de Apresentar contrato. Esclarecer do que se trata 3.765,29 	L 
Sistemas Ltda a licença de software e por que a cessão de uso 

tem prazo limitado. Nfe. 4313, 5289, 6326, 

8316, 9514, 10386, 11305, 12397, 13426 e 

14459 

ki 
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REIS, JERONUO 
ST SCS QUADRA 02 RI B St.. 1301 	£3RASIL$A 
70318-900BASILIA 	(DF) 
FAX. 

Prezado Sr. Reis. 

Obn;ad 	set. intetsse em nossos serviços. Aprosw'twncs a StxJu4r a proposta para ativaço de software 
em sua empresa 

DSCRIÇÂO DOS SERVIÇOS 

CONTÁBIL GOLO ADVAWCED: &rv;o de configuração inicial, perscitzação e 	 co trm 
ue Coinbi4kao sein Isn*.'e ef l nirnero de knçamentos e pera utihzação sÉn1ufnee de, até 02 ustiaios. 
A ulílizaçao do s*wr testa vi,'culada ao peamento mensal da cessão de uso do ssterna. 

Estações atcionas doe sistemas ou óduios extres de registr,s, vetem 10% do vut da vdç.c çi 

xqr acréscimo proporcional no val(m da manutenção mensal. 

Deacot do. _ 	 Pag.osi daS) 



2. REQUISITOS DE HARDWARE 

P4ra írnplartaçâo e correta operaç 	.o ;ua, o con ju.àc' m i,,  ui. n:.sri (', c 	equuiT 

Processacot de 1 3HZ ou superlo,  com 	MB da memória RAM, no c3rnnartiIhadu 
Onve de CDROM 

- Disco rigio com pelo menos 100 MB livres, para iristziIaço 
Monitor de ddeu com placa qr1ca tVGA IMB/256 cores) 

- SaMdor dedicado com sistema operacional de rede, como por exemplo l/dindows 2W24 Srier 
Wndws NT Serves. L,rn.x e Novell 
Windows 98. mas e cesejvel Windows XP/2000, para as estações de trabalho 
Impressora gráfica (Jato de íint.a ouLawr) 
Acesso à Internet çara atualizaço dos sstemas 

% 	'olocldade da rede deverá ser de 100 Mbps ou superior. 
ecomenc1ável a utitizaço de nobrcak no seMdor (local de inatalação do* sof-twams4  e estações. 

OvO5 equipamentos e nOvOS Gietemas operacionais poderáo gorar incompatiblildade com retaases 
ou vamões dos sistemas Nas.ajon. 

Obs Em Impressoras matnciats. somente os seçuintes relatóriQs pod&áo ser mpresso,: ReIatÓios do Livro 
Diáno Razão. Balancete até um grau. Razão AuiIiar de Bens, Listagem de Lançerriertos. Plano de 
Contas, Lwro Caixa. Sal~ Comparativo. Balanço. Balancete, Balancete de Verificação e Termos de 
Aberturd e Encerramento. 

3. SERVIÇOS INCLUIDOs PIA PROPOSTA 

Esta oropusta indu os serviços abanco discriminados por até 90 dias d putr da data da nota fc.aS ol enqanio 
você pagar os valores mensais referentes á cessão de iso e manutenção do4s) sistina(sI: 

ACOMPANFIAMEP4TO TECNICO DURANTE A INSTALAÇÃO. que csrsiste n monorarrento telefõnco. 
por téc1icxs credric ado, das diversas etaijas de 'nsta$a'o do software. 

U PORTE TECNICO, consistindo este no atendimento às div:das sotia o sislenia aavés de telefone, ernail, 
chat e pescaiiente, agendando consultas técnicas com hora mareada rias inStata,'f5e6 da NASAJON. 

S
ienRalmerre poderemos enviar técnicos a sua emprea. quando identficada a nec.e.ssidde pela NASPJOt'. 

rIORARIO EStENDIDO DE ATENDIMENTO que permte a vocé tirar dúvidas mesmo nos horeno3 fora do 
-edi2nte (dias úte.das IWi às 21h e sábados cas 9h as 140) aiiavós de linha exdussia pani urqflcia.. 

- FORNECIMENTO DE NOVAS VERSÔES decorrentes das mudanças de legislaço ou melfloras no sistema 

desenvolvidas peia Nasajon, que estarão disponiveis no site da Nasalon. 

085. Disco de av.azados de sistema retirado na recopcão terá custo adionaf 

CORREÇÀO DE EVENTUAIS FALHAS de programaçàc que gerem resultados errados ou em desacordo 

wri as especifcaçies ao i5teme. 

REPOSIÇÃO DE DISCOS ROUBADOS OU FURTADOS, quando devidamente comprovado o sicsdente com 

boletm de ocorrénce policial 

De acorcio 	f..L?L. - 	 Pégiria 2 de 5) 
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SUbSTITuIÇÃO DE DISCOS DEFEITUOSO OU DANIFICADOS 	l~ /7 

- RECUPERAÇÃO DE ARQUIVOS DE DADOS danf,.ados 	ut ea ft 	 tor 	 33 
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4. SERVIÇOS NÃO INCLLJIDOS NA PROPOSTA 

Eta proo512 Nt\Q lNÇl 

vIsitas de técnicas para resolver questões que, sundo a Nasajon possam ser resolvidas a distánci3 

ou em nossas instalações. 

Atteraçéo do sistema ou mudança da suas caraclerfstscas. . bertura de preulzos por decisões tomadas com base nas informaçOes fornecidsa pelo sistema. 

5 VIGENCIA E RESCISÃO 

LsLa proposta prevé a prestaçâo dos serviços por prazo ,noeterm;na(io, dCrK es sèr 	cidcs 
quer tempo mediante srnples ixmunlcaçáo por escnlo. 

Caso a rescso ocorra antes de 3C dias da data de ibvagilo inçat do(s) sistemas). o ssrão cofrados c sur- 
vços que ovontuahTente já tenham rido executados, reterentes 	implantaçáo, treuamento e confiauraçõei, 
especiais, além de 101/10 do valor do pecidc a titulo de despesas de produoâc. Ferido sido pago qualquer vaIar 
superior aos serviços rrenciondos acirra, a empresa procederá com a devokç.o da repecttva dfererrç& 

Apos esse prazo, s vu.é desejar c.ir'celar os serviços. ou a civalquer tempo se houver &guma transq'esÕo 
das condcôes tst.±etecidas nesta proposta. seáo suspensas as cobranças dos serviços ainda não prestados 
até aquele mørTi$flto. 

6. CONTRATAÇÃO DE FUNCIONÁRIOS 

arnc permarlentemente investindo ria r 	 taç.áo e aperfeÇoamento dos operedOrt,$, con,u!.Cres e tiious 
ossa equipe.para car stporte 5s stivicJdes de ilendjrnentci ao sistema Pur esse motivo, ao aceitar esta pro. 

'..otê se compromete e nâo contratar furiclonérlos ou ex4unclon,1oe de Nasajon Sistemas ou seus 
:resentantes cradeneiados,Inclulndo filiais e representantes técnlcosdemttldos há menos da 12 meses. 
r-inte a vgênoia dos serviços de manutenço e por uni pertodo de 12 meses após e sua eventual resosão sob 
a de multa equivalente a 12 vezes o valor do tltimo salário nierial que esse fundonário recebIa na Nasajon 

7. ATENDIMENTO PREFERENCIAL 

A Nason foi &as vezes vencedora ao Prèmio PIOCON de excet4nci. no atenliinentç. o:dkJo pt Su:. 
tana de Juslca ás empresas que rrelhor atendem o consumidor. 

Se a qualquer tempo vocé ttvr alguma diide, reclamação oi sugestão a respeito do 	ssos servços. jtit e um 
de no.ssos canais de comun;cação (home pane, e-mail, carta, fax ou telefone) para faiar com qualquer profissional. 
stJpervisor. erete ou diretor Acreditamos que o cor rato direto ê a melhor forma ce olerecer sokç'.ies e melhorias. 

Corizuao, se você acnar qu a justiça é o foro mais conveniente, Íic desde já eleito o foro da Cidade do Ro de 

Janeiro para dirimir quaisquer controvérsias a respeito desta proposta e dos serviços a que ela se re(ere, com 

exclusão de qualquer outro, por mais pviIegtado gte seja. 

De acordo: 	
j 	

L 	 l.'ágiria 3 de 5) 



óISTEMA DA QUALIDADE CERTIFICADO 

Desde 1382 a Nasajc'n já auxiHou rna de i z> r e't.t c py:.. 

dade aavés de sistemas de f3estào Empresar 	 1 

A Nasajon twr certifcação I50-90C1 concedica pela ABNT. A quIdac cs uec' P adt 	p- 
mente, co acordo com as normas internaconas, garanindo sua oào em sofrvare de Ges10 ErnprosanaL 

A Nasaon reIiza aalajes de desempenho pr frieiu de gravaÇão dos at ricimertos teefÕniccs Ao assnar 
esta proposta, você corcorda com este procedimerikj, cortriturdo para e metøria d :Ldade dos ser. cos 

SEGURANÇA DOS SISTEMAS 

software irstaI& em se&s equipamentos será dertifcadc or meto de urna 'PERSONAUZAÇÃO, corr o 

Ib
j 	

ern
CtrvO de protegê-lo xntra cópias náo eutoriadas Esta personatizaço aparecerá r'o o4ç..Jio de todos os 

oi tÕnos 	sttdos pelo ssstarla nác estiroo a pos 	de sibIda de deb..à-ia em brancr, ou os estabetecer urni 
ntticaçao genérica. Eia deve ciei uiica e 1;r1ier 90 seu cadastro em nosso sisema 

Antes de comerciaiza: um software, a Nasajon reaIza testes em laboratório procurando garantir a se-
gurança e e confiabI3dede dos dados processados. ntretanto.stetemas infonnahzados de gost.ao so 
Constituldos por centenas de milhares de linhas de código, raaao pela qual a Nasajon na garante que 
os prograrna.s estarão isentos de vrroe em todas as situaçõesmas se compromete e resolver quelquer 
falha de programação que eventualmente vier a ser id.ntillcada.da forma a garantk a continuidade dos 
Secvtços. 

O software será forrecdo pare uso em seus equparrenos. sendo que o numero de iinstala~ deve estar um,-
tados ao nCimero de disuos orinais toniecdos Será permtda a prstaço de serviços a tsceros, mas você 
NÃO POOERÁ COF'tA, CEDER. EMPRESTAR OU TRANSFERIR OS POGftAMA P TERCEIROS sem a 
autartzeçêo. por escritu du NASAJON. 

VALOR DO INVESTIMffNTO 	 •ik 

orvços de configuração, personalização e ativação cios sistemas: 
Y 	2GW 	Contabji GoId Advaaced 	 1 669.00 

Total 	 1.669,00 

Vocë pode fazer o investimento à vista = R$ 1.66900 
ou em 3 vezes de R$ 556,33 

De acoido (T-. 	 (Pána 4 de 5) 
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CESSÃO DE USO E MANUTENÇÃO MENSAL: 
35 

Enquanto utihar o sstema, a fim de garantir a ftinconarento dos programas u a 	nudade dos. 
incluindo suporte téoni e atiazaço de .'erses. entre outros sarviçoa, você deverã pagar, apóS I:ii. Cøt.t 

a cessão cc so 6 #ranutcnçâo mensal de R$ 19 00 

Em casos ce trocas corr up grade (muJaiça de plataforma uu amplaç d> cor)-Oto de sistemas awados, 
a cessão de uso e mariutençO mensal do(s) sistema(s) antigo(s) (ati.o será devidt até o fim de perioco de 
carncta. romento erri e. ue passa a vigorar o novo valor esto acima. 

O vabr da cessao de uso e monutenção mensal será faturado pela eInpsa SUPORTEK SUPOR!E. TÊCNICO 
DE STEMAS LTDA, ilue será raspns4vl pela emissão dos boletos e pela cobrarç.a dos va3oa 

te valor será reajutado de acordo com IGP-M da FQV ou outro que o suttsttua, a cada 12 (doze) 
ses, contados dâ data de assinatura deste doci.mentô. ou sempre que a inflaçâo ultrapassar o 

:reentt,aI ck 10°/. (042 por eento), no menor período peirnitidO por IL 

forem o ntratadasuLçÕss ou hoerças adcknas, o valor da Cessão ce Uso e Man'jterio Mansal $er6 
&rescido dos percerita: correpondertes e passará a sef trataio ce forma vrdflcada Nesses C..asOS, O 
atermerno a as a!uaiaçÕes somente seào rea1izaos rnedlnte o pagamento dos va1c(es ralatvos z todos 
os itws contratados. 

O NÃO PAGAMENTO DOS VALORES DESCRITOS NESTE DOCUMENTO CARACTERIZARÁ A SUA 
INTENÇÃO DE RESCISÃO DOS SERViÇOS, O QUE AGARRETI NO BLOQUEIO DA UTIUZAÇÃO DO(S) 
SISTEMA(S) E NA SUSPENSÃO DOS SERVIÇOS  DE CESSÀO DE USO E MANUTENÇÃO MENSAL. 

Estas condlçóes são válIdas até 14 de Julho de 2009. 

CONFIRMAÇÃO DA PROPOSTA: 

Pare confirmar esta proposta. 

a) Rubrique todas as páginas desta proposta e preerick:a os espaços abaixo corri os seu 

Envie a proposta com a sub aprovação para o fax (21) 22139311. 

- trciosamerttc. 

FIDE ESPINDOLA 

Concordo com os termos desta propota 

li 
Nome. vt , 1 Al pv- 

Cargo.  

CPF  

Anatura. 	
(Pãne 5 de 5) 



Empresa/Pessoa Física Diligência Valor Tot 

Pago 

Ulrich Pesquisa e Marketing Apresentar contrato de prestação de serviços 30.000,00cL 

Ltda de consultoria em serviços especializados de 

pesquisa e relatório detalhado dos serviços 

desenvolvidos, referente as notas fiscais 

eletrônicas n2  3, 14, 15, 17, 19, 22 

MLt$1OR 

// 	
36 



CONTRATO DE PRESTAÇÃO 

DE SERVIÇOS DE CONSULTORIA EM MARKETING 	 IFk 	
1 
	37 

Isk 

Contrato de Prestação de Serviços que, entre si fazem, de um lado o Diretório 

Nacional do Partido Social Cristão, inscrito no CNPJ sob o n101.450.856/001-21, com 

sede no ST SCS Quadra 02- Bloco B, n° 20- salas 1301/1303, Brasília, DF - CEP 70.318-

900, por seu representante legal, doravante denominado simplesmente contratante, e 

de outro lado, Ulrich Pesquisa e Marketing Ltda., inscrita no CNPJ sob o n° 

10.683.261/0001-07, com sede na Rua Ferreira de Almeida, n° 71, FDS 8, unidade 101, 

Alto da Boa Vista, Rio de Janeiro - RJ, CEP n° 20.531-630, neste ato representado por 

% 	seu sócio-gerente, doravante denominada contratada, na forma a seguir: 

CLÁUSULA PRIMEIRA: O presente instrumento tem como objeto a prestação de serviços 

de consultaria em marketing político, em especial para: 

- realizar consultaria especializada em marketing e pesquisa. 

CLÁUSULA SEGUNDA: Pelo valor dos serviços prestados, o contratante se obriga a 

pagar à contratada a importância de R$ 30.000,00 (trinta mil reais), que serão pagos 

da seguinte forma: 

R$ 5.000,00 (cinco mil reais) na assinatura do contrato; 

R$ 5.000,00 (cinco mil reais) no mês de março de 2011; 

R$ 5.000,00 (cinco mil reais) no mês de abril de 2011; 

R$ 5.000,00 (cinco mil reais) no mês de maio de 2011; 

R$ 5.000,00 (cinco mil reais) no mês de junho de 2011; 

R$ 5.000,00 (cinco mil reais) no mês de julho de 2011; 



Parágrafo Único: Os pagamentos estabelecidos nesta cláusula serão pagos me4 1' 9 
apresentação de Nota Fiscal de Serviços, através de depósito na conta correr da 	38 
contratada, de n° 2748180-8, da Agência n° 0463, do Banco Real, ou na sece dazs 	1 
mesma. 

CLÁUSULA TERCEIRA: Os casos omissos no presente contrato serão resolvidos de 

comum acordo, ficando eleito o foro da comarca da cidade do Rio de Janeiro como 

único competente para dirimir qualquer controvérsia decorrente de seus termos. 

CLÁUSULA QUARTA: A contratada obriga-se a manter o mais absoluto sigilo e 

confidencialidade sobre os assuntos de natureza inferno corporis partidário que venha 

a conhecer por conta da prestação do serviço. 

Assim, justos e contratados, firmam o presente em 02 (duas) vias de igual teor e 

forma, para que produza seus efeitos legais. 

Rio de Janeiro, 10 de fevereiro de 2011. 

Diretório Nacional do Partido Social Cristão 

CNPJ n° 01.450.856/0001-21 

Ulrich 	 Ing 

CNPJ n° 10.683.261/0001-07 
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Conta 
38.858X 
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e centavos acima 

a ULlC\ 	 ( 	4'\Ç (fyI 	 àu à sua ordem 

BANCO DO BRASIL 	
de  de 

19 —7 
CINELANOIA 	RJ 	 PARTIDO SOCIAk'CR/ sc 
00000000/0392.17 	 CNPJ Ol.4 O.86/~ 	1 
02-AV TREZE DE MAIO 13 	 CLIENTE BANCARIQ 	DE 07/2000 
LLiIMU 

::3 5 li: ES' : E;c: 	:: 	:: 	; 	:)E; io, 
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REALI 	REDE DE AGENCIAS REAL 	 42 

DEPOSITO EM CONTA CORRENTE 

i0/02/2011 14:46:34 	DATA CONTABIL: 10/02/2011 
LOCAL: 356. 1701 - ALHIRANTE BARROSO 
TRANSACAO: 001044 	 TERMINAL: 00000 

ULRICH PESQUISA E MARKETING LT 

BANCO:356 	AGEHCIA:0463 	CONTA:2.748180 
J ----------------------------------------------- 

EM DINHEIRO: 	 0,00 
EM CHEQUES: 	 4.925,00 

BANCO AO. 	CONTA 	CHEQUE 	 VALOR  

001 	0392 	4500388360 852354 	4.925.00, 

VALOR TOTAL: 	 4.925,00 

REALI7ØI 002 10022011 0305 	4.925,00R 2002 
001044 356-0463-000274818--0 

SR(A).CLIENTE - ATENCAO !H 

CONFIRA NOME, CONTA E VALOR 
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PREFEITURA DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO Número dallota 

00000006 
Da a e Hora de Emissao SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA 

NOTA FISCAL DE SERVIÇOS ELETRÔNICA NFS-e 02/02/2011 20 50 48 
Codigo de Verificaçao 

20110210u10083251000107 	 - NOTA CARIOCA - F4W313KF 
PRESTADOR DE SERVIÇOS 

CPF/CNPJ 	10.683.261/0001-07 	 lnsonção Municipal 0.443.734-9 	Inscrição Estadual 

Nome/Razão Social 	ULRICH PESQUISA E MARKETING LTDA 	 TP&aL 51 

Nome Fantasia UP PESQUISAS 	 Tel 	2492-5115 

Endereço RUA FERREIRA DE ALMEIDA 71, FDS 8 APT 101 -ALTO DA BOA VISTA - CEP: 20531-630 

Município. RIO DE JANEIRO 	 UF RJ 	E-mail herichuppesquisa.com 	 C 

TOMADOR DE SERVIÇOS 
CPF/CNPJ 	01.450.85610001-21 	 Inscrição Municipal 	---- 	 Inscrição Estadual 

Nome/Razão Social 	DIRETORIO NACIONAL DO PARTIDO SOCIAL CRISTÃO 

Endereço RUA SENADOR DANTAS 71, CONJ. 2106 - CENTRO - CEP: 20031-202 	 lei 

Município RIO DE JANEIRO 	 UF RJ 	E-mail------ 

DISCRIMINAÇÃO DOS SERVIÇOS 
Consultoria em serviços especializados de pesquisa 
Valor bruto R 	5000,00 
IR 	(1,5%) 	R 	75,00 
Valor líquido R$ 4925,00 

Retenção de COFINS 	Retenção de CSLL 	Retenção de INSS 	Retenção de IRPJ 	Retenção de PIS 	Outras Retenções 
R$ 0,00 	 R$ 0,00 	 R$ 0,00 	 R$ 75,00 	 R$ 0,00 	 R$ 0,00 

VALOR DA NOTA = R$ 5.000,00 
Serviço Prestado 

17.06.06 - pesquisa de mercado 

Deduções (R$) Desconto lncond. (R$) Base de Cálculo (R$) Jíquota (%) Valor do ISS (R$) Crédito p1 IPTU (R$) 
0,00 0,00 5.000,00 5,00% 250,00 0,00 

OUTRAS INFORMAÇÕES 
- Esta NFS-e foi emitida com respaldo na Lei n°5.098 de 15/10/2009 e no Decreto n°32.250 de 11/05/2010 

- O ISS referente a esta NFS-e foi recolhido em 08/02/2011 

- Esta NFS-e foi emitida em substituição ã NFS-e 00000005, emitida em 31/01/2011 

- Valor Líquido a Pagar R$ 4 925,00 

https ://notacarioca.rio.gov.br/contribuinte/notaprint.aspx?ccm=443  7349&nf=6&cod=F4 W3 13... 10/02/2011 
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BANCO DO BRASIL - 
CINELANDIA 	 PARTIDO SODIÁL /1021 PSc
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02-AV TREZE DE MAIO 13 	 CLIENTE MNCAIE 07/2000 
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REDE DE F44 SANTANIWR 
P0SITO EM CONTA O0RT 

0210312011 120642 DATA C0N01$ :02/03/203' 

LOCAL OT3131e - MODO 
TR.ANSACAO: 0000739 	TERT441: 0000004 

	

.. 	 LLR!CH PESí!ITRA E M.ARETINO LT 
BANCO 033 AOF.NNA 3463 CONTA 13-00048 -7 

EM DPkHFTRO: 	0700 
EM HEIIS: 	49200 

BANCO AO. 	CONTA 	CHFPIIF 	VAOR 
001 	0392 0900388360 852387 	4975,) 
VALOR TOTAi 	 4.9zi) 

------------------------------------------------ 

ACREDITE NA SORTE. COM  OS T!TJJS DE 
CAPITAI T7ALl DO 5ANTMDFR VOCE Ï1NCORRE 
A PREMIOS TODOS OS MFSES. CONFIRA NA OP.AO  
MAIS SFRV!C05 E EM SEftTIA CAPITAt T7AÁAO 
M. CAIXA PTRONICÜ. 
------------------------------------------------ 

35R 1318 004 020:2011 004P 	492,00R 2002 

	

W 	 000739 03-343-O 3000485-7 

SR(A).CtTV41Ç - ATENCAO 

CONFIRA NE, CONTA E VALOR 

IMPORTANTE 
COM A INTESRACAQ ENTRF S4NTAO4DER F REAL A 
AO. 0463 CONTA 0002748180 FOI ALTERADA 
PARA AO. 3463 CONTA 13-000485-7 



PREFEITURA DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO Número da Nota 

SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA 
00000007 

Data e Hora de Emissão 

NOTA FISCAL DE SERVIÇOS ELETRÔNICA - NFS-e 01/03/2011 11 42 22 
Codigo de Verificaçao 

20110301u105632610001071109 45 140 145 	 - NOTA CARIOCA - IVIYGR-BIKC 
PRESTADOR DE SERVIÇOS 

CPF/CNPJ; 10.683.261/0001-07 	 Inscrição Municipal 0.443.734-9 	Inscrição EstaduaL  

Nome/Razão Social 	ULRICH PESQUISA E MARKETING LTDA 

Nome Fantasia UP PESQUISAS 	 Tel 	2492-6115 

Endereço RUA FERREIRA DE ALMEIDA 71, FDS 8 APT 101 - ALTO DA BOA VISTA - CEP: 20531-630 

Município RIO DE JANEIRO 	 UF. RJ 	E-mail herichuppesquisa.com  

TOMADOR DE SERVIÇOS 
CPF/CNPJ: 01.450.856/0001-21 	 Inscrição Muniolpal 	---- 	 Inscrição Estadual 

Nome/Razão Social 	DIRETORIO NACIONAL DO PARTIDO SOCIAL CRISTÃO 

Endereço RUA SENADOR DANTAS 71, CONJ. 2106 - CENTRO - CEP: 20031-202 	 Tel 

Município RIO DE JANEIRO 	 UF RJ 	E-mail ------ 

DISCRIMINAÇÃO DOS SERVIÇOS 
Consultoria em serviços especializados de pesquisa 
Valor bruto R 	5000,00 
IR 	(1,5%) 	R 	75,00 
Valor líquido R$ 4925,00 

Retenção de COFINS 	Retenção de CSLL 	Retenção de INSS 	Retenção de IRFJ 	Retenção de RIS 	Outras Retenções 
R$ 0,00 	 R$ 000 	 R$ 000 	 R$ 7500 	 R$ 0,00 	 R$ 0,00 

VALOR DA NOTA = R$ 5.000,00 
Serviço Prestado 

17.06.06 - pesquisa de mercado 

Deduções (R$) 
-i-- 

Desconto lncond (R$) Base de Cãlculo (R$) Aliquota (%) Valor do 55 (R$) Crédito p/ IPTU (R$) 
0,00 0,00 5.000,00 5,00% 250,00 0,00 

OUTRAS INFORMAÇÕES 
- Esta NFS-e foi emitida com respaldo na Lei n°5.098 de 15/10/2009 e no Decreto n° 32.250 de 11/05/2010 

- Data de vencimento do ISS desta NFS-e. 11/04/2011. 
- Esta NFS-e não gera crédito para abatimento no IPTU pois o tomador não possui inscrição municipal ativa no RIO DE JANEIRO 
- Valor Liquido a Pagar R$ 4,925,00 
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REDE DE AGENCIAS SANTANDER 
DEPOSITO EH CONTA CORRENTE 

4/04/t1. i3 :55:35 	DATA CONTABIL : ø4/@4/2Çii 

LOrAL: k33. 47'i. - URB-RIOAL 

TRAHSACAO: 000879 	 TERMINAL: 00 0001 

% 	 ic- PESQUISA F HARKETINS LTD 

3 AGENCIA: 3463 	CONTA: 134857 
----------------------------------------- 

CM DINHEIRO: 	 0100 

EH CHEQUES; 	 4. 9P_5,ø 

flANCO AO. 	CONTA 	CHEQUE 	 VALOR 

0 	Q392 	000388360 852437 	
4.92508 

VALOR TOTAL: 	
4.925,ø 

------------------------------------------------- 

ACREDITE NA SORTE. COM  OS TITULOS DE 

rAPTTALI7ACA0 tiO SANTANDER VOCE CONCORRE 

A rREwToS TODOS OS MESES. CONFIRA 

NA rtpcAO MAIS SERVICOS E EH SEGUIDA 
rAPTT TZACAO DO CAIXA ELETRONICO. 

. .... 	 4.925,R 2002 

Ç7ç Ç3463i380Ç4857 
----------------------- 

SR(A).CLIENTE - ATENCAO 

CONFIRA HOHE CONTA E VALOR 

IMPORTANTE 

COM A INTEARACAO ENTRE SANTANDER E REAL A 
Ar. 0463 CONTA 0002748i80 FOI AIJER4DA 

PARA AO, 3463 CONTA 13-0004857 



PREFEITURA DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO Número da Nota 

SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA 
00000008 

Data e Hora de Emissão 

NOTA FISCAL DE SERVIÇOS ELETRÔNICA - NFS-e 01/04/2011 15 16 29 
Codigo de Verificaçao 

201 10404u106832610001071109 45 140 145 	 - NOTA CARIOCA - BVB51A94 
PRESTADOR DE SERVIÇOS 

CPFICNPJ 	10.683.261/0001-07 	 Inscrição Municipal 	0.443.734-9 	Inscrição Estadual  

Nome/Razão Social 	ULRICH PESQUISA E MARKETING LTDA 

Nome Fantasia UP PESQUISAS 	 Te!.: 2492-5115 	Fk 

Endereço RUA FERREIRA DE ALMEIDA 71, FDS 8 APT 101 - ALTO DA BOA VISTA - CEP: 20531-630 

Município RIO DE JANEIRO 	 UF RJ 	E-mail herichtuppesquisa.com  

TOMADOR DE SERVIÇOS 
CPF/CNPJ 	01.450.856/0001-21 	 Inscrição Municipal 	--- 	 Inscrição Estadual 

Nome/Razão Social 	DIRETORIO NACIONAL DO PARTIDO SOCIAL CRISTÃO 

Endereço RUA SENADOR DANTAS 71, CONJ. 2106 - CENTRO - CEP: 20031 -202 	 Tel 

Município RIO DE JANEIRO 	 UF RJ 	E-mail: 

DISCRIMINAÇÃO DOS SERVIÇOS 
Consultoria em serviços especializados de pesquisa 
Valor bruto R 	5000,00 
IR 	(1,5%) 	R$ 	75,00 
Valor líquido R 	4925,00 

Retenção de COFINS 	Retenção de CSLL 	Retenção de INSS 	Retenção de IRFJ 	Retenção de RIS 	Outras Retenções 
R$ 000 	 R$ 0,00 	 R$ 0,00 	 R$ 75,00 	 R$ 0,00 	 R$ 0,00 

VALOR DA NOTA = R$ 5000,00 
Serviço Prestado 

17.06.06 - pesquisa de mercado 

Deduções (R$) 	Desconto lncond (R$) 	Base de Cãlculo (R$) 	1 Aliquota (%) 	 Valor do ISS (RS) 	Crédito p1 IFTU (R$) 
0,00 	 0,00 	 5.000,00 	 5,00% 	 250,00 	 0,00 

OUTRAS INFORMAÇÕES 
- Esta NFS-e foi emída com respaldo na Lei n0 5098 de 15/10/2009 e no Decreto n° 32.250 de 11/05/2010 

- Data de vencimento do ISS desta NFS-e: 10/05/2011 

- Esta NFS-e não gera crédito para abamento no IPTU pois o tomador não possui inscrição municipal ativa no RIO DE JANEIRO 

- Valor Liquido a Pagar R$ 4 925,00 
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REDE DE AGENCIAS SANTANDER 

DEPOSITO EM CONTA CORRENTE 

	

0.3/05/2011 I5:12:20 	DATA CONTABIL:03/05/2011 
fl:,L 033.4701 -- URBRIO-AL 

	

::-4E1ACAO: 0000914 	 TERMINAL: E000002 

Ltd PESQUISA E 11ARKETING LIII 
NLQ: 033 AGENCIA: 3463 	CONTA: 13-0004857 

EH DINHEIRO: 	 0,00 
EH CHEQUES: 	 4.925,00 

BANCO AS. 	CONTA 	CHEQUE 	VALO 
001 	0392 	3900358360 852490 	 4.9253 
V.LC 

5NTI 	TL;c E 	hLLR SL.u3 udt: LUn 
:GURANCA CON APENAS R$ 10 VOCE JA PODE ABRIR 
iA FOUFANCA. UM  .JEITO SIMPLES DE GUARDAR 

DiNHEIRO. ACESSE A OFCAO INVEb1 IHENTOS 
A•TX ELEtFOiIíU 1 

1 IIPOR'TANÍE 
id A IHTEORACAO ENTRE SANTANDER E REAL A 

0463 CONTA 0002748180 FOI ALTERADA 
:A AO 3465 CONTA í3 S0M097 



PREFEITURA DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO Número da Nota 

00000009 
SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA Data e Hora de Emissão 

NOTA FISCAL DE SERVIÇOS ELETRÔNICA - NFS-e 03/05/2011 10 17 15 
Codigo de Verificaçao 

201 10503u10õ832611300107189 45 140 145 	 - NOTA CARIOCA - FEAK-SEUE 
PRESTADOR DE SERVIÇOS 

CPF/CNPJ 	10.683.261/0001-07 	 Inscrição Municipal 0.443.734-9 	Inscrição Estadual  

Nome/Razão Social 	ULRICH PESQUISA E MARKETING LTDA 	 Ti~ 

Nome Fantasia. UP PESQUISAS 	 Tel: 2492-5115 

Endereço RUA FERREIRA DE ALMEIDA 71, FDS 8 APT 101 - ALTO DA BOA VISTA - CEP: 20531-630 

Município RIO DE JANEIRO 	 UF RJ 	E-mail herichuppesquisa.com  

TOMADOR DE SERVIÇOS 
CPF/CNPJ 	01.450.856/0001-21 	 Inscrição Municipal 	---- 	 Inscrição Estadual 

Nome/Razão Social 	DIRETORIO NACIONAL DO PARTIDO SOCIAL CRISTÃO 

Endereço RUA SENADOR DANTAS 71, CONJ. 2106 - CENTRO - CEP: 20031 -202 	 Tel 

Município. RIO DE JANEIRO 	 UF. RJ 	E-mail ----- 
DISCRIMINAÇÃO DOS SERVIÇOS 

Consultoria em serviços especializados de pesquisa 
Valor bruto R$ 5000,00 
IR 	(1,5%) 	R$ 	75,00 
Valor líquido Rç 	4925,00 

Retenção de COFINS 	Retenção de CSLL 	Retenção de INSS 	Retenção de IRPJ 	Retenção de RIS 	Outras Retenções 
R$ 0,00 	 Ri 000 	 R$ 0,00 	 R$ 7500 	 Ri 0,00 	 Ri 0,00 

VALOR DA NOTA = R$ 5.000,00 
Serviço Prestado 

17.06.06 - pesquisa de mercado 

Deduções (Ri) Desconto Incond. (Ri) Base de Cãlcuío (Ri) Aliquota (%) Valo r do lOS (Ri) Crédito p/ IPTU (Ri) 
0,00 0,00 5.000,00 5,00%  250,00 0,00 

OUTRAS INFORMAÇÕES 
- Esta NFS-e foi emitida com respaldo na Lei n°5.098 de 15/10/2009 e no Decreto n°32250 de 11/05/2010 

- Data de vencimento do ISS desta NFS-e: 10/06/2011 

- Esta NFS-e não gera crédito para abatimento no IPTU 

- Valor Líquido a Pagar. R$ 4.925,00 

NOTA CARIOCA - Nota Fiscal de Serviços Eletrônica - NFS-e - Prefeitura da Cidade do R... Página 1 de 1 

https ://notacarioca.rio .gov.br/contribuinte/notaprint.aspx?ccm=443  7349&nf=9&cod=FEAKS... 03/05/2011 
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REDE DE AGENCIAS SANTANDER 
DEPOSITO EH CONTA CORRENTE 

/1$120i.1 15:43:27 	DATA CONTABIL:03/061
1E0it 

lOCAL 033. 470 i - IJRB-RIO-AL 

TRANSACAO: 000i184 	 TERMINAL: 000000i 

IJ1.RICH PESQUISA E HARKETING LTD 
BANCO: 033 AGENCIA: 3463 	CONTA: 130004857 

--------------------- 

i1 DINHEIRO: 	 0,00 

	

r:u CHEQUES: 	 4.925,00 

BANCO AO. 	CONTA 	CHEQUE 	VALOR 

ooj 	0392 	5000388360 852536 	4.925,0 

VALOR TOTAL: 	
4.925,00 

---------------------------------------------------- 

CONTE COM O SANTANDER PARA REALIZAR SEUS 
PROJETOS. LINHAS DE CREDITO COM AS MELHORES 
TAXAS DO MERCADO E PARCELAS QUE CABEM NU SEU 

BOLSO. ACESSE A OPCAO EMPRESTIMOS DO 
CAIXA ELETRONICO E CONHECA AS CONDICOES. 

SBR 4701 ØØi 030620í1. 036t 	4.925,00R 2002 

0(i .84 033.-3463-0130004857 
-------------------------------------------------

SR(A).CLIENTE - ATENCAO 

í:OHFIRA NOME, CONTA E VALOR 

------------------------------------------------- 

IMPORTANTE 

COM A IMTEGRACAO ENTRE SANTANDER E REAL A 
AO, 0463 CONTA 0002748i80 FOI ALTERADA 
PARA AO. 3463 CONTA j30004857 



PREFEITURA DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO Número da Nota 

00000012 
Data e Hora de Emisao SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA 

NOTA FISCAL DE SERVIÇOS ELETRÔNICA - NFS-e 01/06/20111052 38 

201 10602u106632610001071159 45 140 145 	 - NOTA CARIOCA - GLBIRLD3 
PRESTADOR DE SERVIÇOS 

CPF/CNPJ 	10.683.261/0001-07 	 Inscrição Municipal 	0.443.734-9 	Inscrição Estadual 

Nome/Razão SociaL ULRICH PESQUISA E MARI'ÇETING LTDA 

Nome Fantasia UP PESQUISAS 	 Tel 	2492-5115 

Endereço RUA FERREIRÃ DE ALMEIDA 71, FDS 8 APT 101 - ALTO DA BOA VISTA - CEP: 20531-630 

Município 	RIO DE JANEIRO 	 UF RJ 	E-mail. herichuppesquisa.com  

TOMADOR DE SERVIÇOS 
CPF/CNPJ: 01.450.856/0001-21 	 Inscrição Municipal 	---- 	 Inscrição Estadual 

Nome/Razão Social 	DIRETORIO NACIONAL DO PARTIDO SOCIAL CRISTÃO 

Endereço RUA SENADOR DANTAS 71, CONJ. 2106 - CENTRO - CEP: 20031 -202 	 Tel 

Município RIO DE JANEIRO 	 UF RJ 	E-mail. ----- 

DISCRIMINAÇÃO DOS SERVIÇOS 
Consultoria em serviços especializados de pesquisa 
Valor bruto R$ 5000,00 
IR 	(1,5%) 	R$ 	75,00 
Valor líquido R$ 	4925,00 

Retenção de COFINS 	Retenção de CSLL 	Retenção de INSS 	Retenção de IRPJ 	Retenção de PIS 	Outras Retenções 
R$ 0,00 	 R$ 0,00 	 R$ 0,00 	 R$ 7500 	 R$ 0,00 	 R$ 0,00 

VALOR DA NOTA = R$ 5.000,00 
Serviço Prestado 

17.06.06 - pesquisa de mercado 

1 Deduções (RS) Desconto lncond (R$) Base de Cálculo (R$) Aliquota (%) Valor do ISS (R$) Crédito p/ IPTU (R$) 
0,00 0,00 5.000,00 5,00% 250,00 0,00 

OUTRAS INFORMAÇÕES 
- Esta NFS-e foi emWda com respaldo na Lei n11 5.098 de 15/10/2009 e no Decreto n0 32.250 de 11/05/2010 
- Data de vencimento do ISS desta NFS-e: 11/07/2011. 
- Esta NFS-e não gera crédito para abatimento no IPTU 

- Valor Liquido a Pagar: R$ 4 925,00 

/ 

1NU1 A L AKiut-i-'. - INota riscai ae serviços cietronica - iNt' -e - i-'reieitura aa L iaaae ao K... ragina 1 ae 1 
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REDE DE AGENCIAS SANTANDER 

DEPOSITO EH CONTA CORRENTE 

04/07/20j1 i5;38:I0 	DATA CONTABIL.04/07/2011 
LOCAL: 033.3099 - RIO-CINELA 
TRANSACAO: 0002337 	 TERMINAL 0000002 

!JLRICH PESQUISA E KARI(ErING LTD 
DANCO: 033 AGENCIÇ 3463 	CONTA: i3-000495-7 

EM DINHEIRO 	 0,00 
EH CHEQUES 	 4.925,00 

BANCO AG. 	CONTA 	CHEQUE 	VALOR 001. 	0392 	3400388360 852578 	4.925,ø VALOR TOTAL: 	
4.925,0 

ACREDITE NA SORTE. COM  OS TITULOS DE 
CAPITALIZACAO DO SANTANDER VOCE CONCORRE 
A PREHIOS TODOS OS MESES. CONFIRA NA OPCAQ 
CAPITALIZACAO NO CAIXA ELETRONICO 
------------------------------------------------ 

SBR 3098 002 04072011 0355 	4.925,ØØR 2002 
002337 033-3463-013000485_ 

----------------------------------- 

SR(A).CLIENTE - ATENCAO 

CONFIRA NOME, CONTA E VALOR 

1 HPORTANTE 
COM A INTE6RACAO ENTRE SANTANDER E REAL A 
AO. 0463 CONTA 0002748180 FOI ALTERADA 
PARA AO. 3463 CONTA 13-000485-7 



PREFEITURA DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO Número da Nota 

00000013 
Data e Hora de Emissao SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA 

NOTA FISCAL DE SERVIÇOS ELETRÔNICA - NFS-e 01/07/2011 15 47 26 
Codigo de Verificaçao 

20110704u105532B1000107ç159 45140 145 	 - NOTA CARIOCA - 6LT74JCQ 
PRESTADOR DE SERVIÇOS 

CPF/CNPJ: 10.683.261/0001-07 	 Inscrição Municipal. 0.443.734-9 	Inscrição Estadua 	-- 

Nome/Razão Social: ULRICH PESQUISA E MARKETING LTDA 	 / 
Nome Fantasia: UP PESQUISAS 	 Tel 	2492-5115 	Fk 

Endereço: RUA FERREIRA DE ALMEIDA 71, FDS 8 APT 101 - ALTO DA BOA VISTA - CEP: 20531-630 

Municipio: RIO DE JANEIRO 	 UF: RJ 	E-mail herichuppesquisa.com  

TOMADOR DE SERVIÇOS 
CPF/CNPJ: 01.450.856/0001-21 	 Inscrição Municipal 	--- 	 Inscrição Estadual: 

Nome/Razão Social: DIRETORIO NACIONAL DO PARTIDO SOCIAL CRISTÃO 

Endereço: RUA SENADOR DANTAS 71, CONJ. 2106 - CENTRO - CEP: 20031 -202 	 Tel.: -- 

Município: RIO DE JANEIRO 	 UF: RJ 	E-mail: 

DISCRIMINAÇÃO DOS SERVIÇOS 
Consultoria em serviços especializados de pesquisa 
Valor bruto R 	5000,00 
IR 	(1,5%) 	R$ 	75,00 
Valor líquido R$ 	4925,00 

Retenção de COFINS 	Retenção de CSLL 	Retenção de INSS 	Retenção de IRP,1 	Retenção de PIS 	Outras Retenções 
R$ 0,00 	 R$ 0,00 	 R$ 000 	 R$ 75,00 	 R$ 000 	 R$ 0,00 

VALOR DA NOTA = R$ 5.000,00 
Serviço Prestado 

17.06.06 - pesquisa de mercado 

Deduções (R$) Desconto lncond. (R$) 1 Base de Cãlculo (R$) Êlíquota (%) Valor do 155 (R$) Crédito p/ IPTU (R$) 
0,00 0,00 5.000,00 5,00% 250,00 0,00 

OUTRAS INFORMAÇÕES 
- Esta NFS-e foi emitida com respaldo na Lei n°5.098 de 15/10/2009 e no Decreto n°32250 de 11/05/2010 

- Data de vencimento do ISS desta NFS-e: 10/08/2011. 

- Esta NFS-e não gera crédito para abatimento no IPTU 

- Valor Liquido a Pagar: R$ 4.92500 

NOTA CARIOCA - Nota Fiscal de Serviços Eletrônica - NFS-e - Prefeitura da Cidade do R... Página 1 de 1 
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Empresa/Pessoa Física Diligência Valor Tot4 

Pago r 
Ulrich Pesquisa e Marketing Apresentar cópia das pesquisas de opinião 314.216,5d— 

Ltda pública descritas nas notas fiscais eletrônicas 

n2  6, 7, 8, 9, 12, 13, 16, 20, 23 
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I'roposta de Prestação de Serviços Especializados de Pesquisa de Opinião Pública 

Ao 
PSC - Partido Social Cristão 

Prezados Senhores, 

Esta proposta tem por finalidade apresentar as condições técnico-orçamentárias 

I 	
para a realização de um projeto de pesquisa com a população residente na capital e 
mais nove cidades no Grande Rio de Janeiro. 

Levantaremos opiniões acerca da administração local, de demandas populares por 
ações administrativas e testaremos nomes com vistas à eleição municipal de 2012, 
de modo a obter elementos capazes de nortear traçar caminhos eleitorais para o 
referido pleito. 

A pesquisa será domiciliar, com entrevistas pessoais, face a face, conduzidas 
mediante aplicação de questionário estruturado. 

Utilizaremos amostras representativas de cada da população em estudo e 
estratificada com dois estágios. 

No primeiro estágio selecionaremos probabilisticamente, pelo método PPT - 
Probabilidade Proporcional ao Tamanho, setores censitários da Fundação JBGE, 
onde as entrevistas serão realizadas. 

No segundo, os entrevistados são selecionados dentro dos setores censitários 
utilizando quotas proporcionais segundo as seguintes variáveis: sexo, idade, grau 
de instrução e ocupação (ocupado, não ocupado). 

Para o plano arnostral utilizaremos os dados do TRE mais recente, pautando a 
distribuição das quotas de sexo e idade. Para os estratos de área geográfica, grau 
de instrução e ocupação utilizaremos os dados do Censo Demográfico de 2010 da 
Fundação IBGE. 

O questionário terá até dez itens de perguntas de modo a ganhar em objetividade e 
rapidez. 



LUirich 

Os municípios e seus respectivos tamanhos de amostra são os seguintes: 	 59 

Rio de Janeiro, 800 
São Gonçalo, 400 entreyistas 
Duque de Caxias, 400' 
Nova Iguaçu, 400 
São João de Menti, 400' 
Belford Roxo, 300 
Mesquita, 300 
Japeri, 300 
ltaboraí, 300 
Nilópolis, 300 

Todas as cidades somadas perfazem um total de 3.900 (três mil e novecentos) 
questionários. 

Os resultados obtidos serão apresentados em relatório percentual com o resultado 
de cada questão segmentado segundo o sexo; faixas de idade, instrução e renda 
familiar mensal; religião (católico, evangélico, outras respostas) e local de moradia 
(caso haja uma divisão de distritos ou outra desde que previamente solicitada). 
Conterá também gráficos. 

Todas as cidades estarão conclufdas em até 21 dias contados da aprovação, mas a 
partir do sétimo dia o contratante começará a receber relatórios de acordo com sua 
prioridade preestabelecida. 

As listas de candidatos serão pré-acordadas face ao fato de ainda não haver 
candidaturas registradas. 

Para realizar este estudo, nosso custo é de 1$ 215,00 (Duzentos e quinze mil reais) a 
serem pagos em duas parcelas, sendo a primeira em 29 de setembro de 2011 e outra 
em até 20 de novembro de 2011. 

A presente proposta é válida por 60 dias. 

Na expectativa da aprovação, 

Atenciosamente, 

Herich Ulrich 

UP Pesquisa e Marketing Ltda 
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IfQ EM CONTA CORRENTE 

BATA CONTAFIIL: 9/Qj9/20 II 

- 	 RIO-CHARLE 
3O: 0000588 	 TERMINAl...: 0000008 

L.ICH PESQUISA E HARKETING LTD 
100: 033 AGENCIA: 3463 	CONTA: i3-000485-7 

DINI-IEIRO: 
HEQUES: 	 79.54000 

1 	O AO. 	CONTA 	CHEQUE 	 VALOR 

0392 3300388360 8527i2 	79. 540 0 

TAL: 	
79.540,00 

úDItiAoE: PARA FAGAR O CARTAO I:E CREDITO? 

:111A VOCE PODE PARCELAR A FATURA DO SEU CAR1A0 

AVES DOS CAI vAS ELETRCNIC'JS  AcossE: A OPCAO 

6ANENTOS E CONFIRA. 

lER 3838 006 29092011 03i7 	79.540,ODR 2002 

588 %33--346301.30004657 

110 (A) CLIENTE - ATENCAO 

W IRA NOME, CONTA E VALOR 

HP O RIA N TE 

-1 	IRE SAt4TAMLIER E REAL A 

--E 	0463 CulT4 0)l2743i80 FOI 
ALVORADA 

fl 34-? r:ONTA 	1 :,45F.7 



PREFEITURA DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO Número da Nota  

00000016 
Data e Hra de Emissao SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA 

NOTA FISCAL DE SERVIÇOS ELETRÔNICA - NFS-e 27/09/2011 12 30 02 
Codigo de Verificaçao 

20110927ij10633261000107i159 45 140 145 	 - NOTA CARIOCA 
- Q5IR5IMJ 

PRESTADOR DE SERVIÇOS 

CPF/CNPJ 	10.683.26110001-07 	 Inscrição Municipal 	0.443.734-9 	Inscrição Estadual 

Nome/Razão Social 	ULRICH PESQUISA E MARKETING LTDA  

Nome Fantasia UP PESQUISAS 	 Tel 	2492-5115 

Endereço. RUA FERREIRA DE ALMEIDA 71, FDS 8 APT 101 - ALTO DA BOA VISTA - CEP: 20531-630 

Municipio RIO DE JANEIRO 	 UF RJ 	E-mail herichuppesquisa.com  

TOMADOR DE SERVIÇOS 
CPF/CNPJ 	01.450.856/0001-21 	 Insonção Municipal 	---- 	 Inscrição Estadual 

Nome/Razão Social 	DIRETORIO NACIONAL DO PARTIDO SOCIAL CRISTÃO 

Endereço RUA SENADOR DANTAS 71, CONJ. 2106 - CENTRO - CEP: 20031 -202 	 Tel 

Municipio RIO DE JANEIRO 	 UF RJ 	E-mail ----- 

DISCRIMINAÇÃO DOS SERVIÇOS 
Pesquisa de Opinião Pública no Rio de janeiro e Pesquisa Qualitativa pele técnica de Discussão 
de Grupo no Grande Rio de Janeiro sobre o partido, 	sua imagem, 	seus sírnbolos e propostas. 

Valor bruto: 	R 	85.000,00 
IR 	(1,5%) 	R$ 	1.275,00 
Demais 	retenções são referentes as notas 	00000015 e 00000016 emitidas para o mesmo CNPJ 
Valor líquido: 	R 	79.540,00 

Retenção de COFINS 	Retenção de CSLL 	Retenção de INSS 	Retenção de IRPJ 	Retenção de P15 	Outras Retenções 
R$ 2300,00 	 R$ 900,00 	 R$ 0,00 	 R$ 1 275,00 	 R$ 585,00 	 R$ 0,00 

VALOR DA NOTA = R$ 85.000,00 
Sereço Prestado 

17.06.06 - pesquisa de mercado 

Deduções (R$) ~ DescontoIncond (R$) Base de Cãlculo (R$) Alíquota (%) Valor do ISS (R$) Crédito p/ IPTU (R$) 
0,00 0,00 85.000,00 5,00% 4.250,00 0,00 

OUTRAS INFORMAÇÕES 
- Esta NFS-e foi emitida com respaldo na Lei n° 5 098 de 15/10/2009 e no Decreto n° 32.250 de 11/05/2010 

- Data de vencimento do ISS desta NFS-e: 10/10/2011. 

- Esta NFS-e não gera crédito para abatimento no IPTU 

- Valor Líquido a Pagar R$ 79 540,00 

62 
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71 

CINELANDIA 	RJ 
oo000.000/o39a17 

PARTIDO SOCJ.t 	PSC 
CNPJ O1.45O56/ 	21 

02-AV TREZE DE UAIO 13 
CENTRO 

CLIENTE BANCARI 	E5DE 07/2000 

CONFECcAO; 09/2011 
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L 	AÍJENL IAS SAN FANDER 
'F'fíSITO  EM CONTA CORRENTE 

80 	DATA CONTABI1: 7/1f/20t1 
fL.Al: 0.3.3. 4701 - IjRO-RIO-At 

00tP2j 	 TERMINAL: 0000001 

.RtCH PESOtJISA E HARKETINÍj LTD 
NCO: 033 AGENCIA: 3463 	CONTA: 13-000485-7 

TIINHF1RO 	 0,00 
CHEQUES: 	121.772,50 

ANCO AO. 	CONTA 	CHEQUE 	 VÂLORj 

	

0T9p 	09@3S03o SP7T 	i 	772,5 
.' 772,50 

r:trri o SATANDER PARA REALIZAR SEUS 
[ROJETOS. LINHAS FIE CREDITO COM AS MELHORES 
TAXAS E PARCELAS QUE CABEM NO SEU BOLSO. 
:'T:ESSE A OPCAÍi ENFRESTIMOS rio CAIXA ELETRONIÇO 
r 	 rflmTrrrc 

1 	 . 	 121.777,50R 2002 
Z1 033-3463-0j3000485.-7 

----------------- 

LOR 



PREFEITURA DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO Número da Nota 

j 
00000020 

Data e Hora de Emissão SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA 

NOTA FISCAL DE SERVIÇOS ELETRÔNICA - NFS-e 07/11/2011 14 07 18 
Codigo de Verificaçao 

20111107u10663261000107i189 45 140 145 	 - NOTA CARIOCA - KBGFR616 
PRESTADOR DE SERVIÇOS 

CPF/CNPJ 	10.683.261001-07 	 Inscrição Municipal 	0.443.734-9 	Inscrição Estadual 	--- 
Nome/Razão Social 	ULRICH PESQUISA E MARKETING LTDA 

Nome Fantasia. UP PESQUISAS 	 Tel 	2492-5115 

Endereço RUA FERREIRA DE ALMEIDA 71, FDS 8 APT 101 - ALTO DA BOA VISTA - CEP: 20531-630  

biunicipio RIO DE JANEIRO 	 UF RJ 	E-mail herichtuppesquisa.com  

TOMADOR DE SERVIÇOS 
CPF/CNPJ 	01.450.856001-21 	 Inscrição Municipal 	---- 	 Inscrição Estadual 

Nome/Razão Social 	DIRETORIO NACIONAL DO PARTIDO SOCIAL CRISTÃO 

Endereço RUA SENADOR DANTAS 71, CONJ. 2106 - CENTRO - CEP: 20031 -202 	 Tel 

Municipio RIO DE JANEIRO 	 UF RJ 	E-mail 

DISCRIMINAÇÃO DOS SERVIÇOS 
Pesquisas de Opinião Pública realizadas em 9 Municípios do Estado do Rio de Janeiro. 
Valor bruto: 	R$ 	130 .000,00 
IR 	(1,5%): 	R 	1.950,00 
Demais retenções são referentes as notas 00000019 e 00000020 emitidas para o mesmo CNPJ 
Valor 	líquido: 	R$ 	121.772,50 

Retenção de COFINS 	Retenção de CSLL 	Retenção de INSS 	Retenção de IRPJ 	Retenção de P15 	Outras Retenções 
R$ 4.05000 	 R$ 1 35000 	 R$ 000 	 R$ 1 95000 	 R$ 877,50 	 R$ 0,00 

VALOR DA NOTA = R$ 130.000,00 
Seriço Prestado 

17.06.06 - pesquisa de mercado 

Deduções (R$) Desronto Incond (R$) Base de Célculo (R$) Alíquota (%) Valor do ISS (R$) Crédito p/ IPTU (R$) 
0,00 0,00 130.000,00 5,00% 6.500,00 0,00 

OUTRAS INFORMAÇÕES 
- Esta NFS-e foi emibda com respaldo na Lei n°5 098 de 15/10/2009 e no Decreto n°32250 de 11/05/2010 
- PR000N-RJ. Rua da ,uda, 5 subsolo, ws procon.rj gov br 
- Data de vencimento do ISS desta NFS-e. 12/12/2011 

- Esta NFS-e não gera crédito para abatimento no IPTU 
- Valor Líquido a Pagar R$ 121.772,50 

L:: 

NOTA CARIOCA - Nota Fiscal de Serviços Eletrônica - NFS-e - Prefeitura da Cidade do R... Página 1 de 1 
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Pesquisa de Opinião Pública 
Relatório Percentual 

Pesquisa Quantitativa 
RIO DE JANEIRO 

800 entrevistas 

Ulrich Pesquisa & Marketing 

Rio de Janeiro, Junho de 2011 
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Metodologia, Especificações 

Universo 	 Eleitores residentes no município do RIO DE JANEIRO 

Período 	 De 24 a 26 de junho de 2011 

Metodologia 	 Seleção probabilística de municípios e setores censitários e quotas proporcionais de 
sexo, idade, grau de instrução e condição de atividade 

Dimensionamento amostral 	800 entrevistas domiciliares realizadas em 100 diferentes pontos amostrais (setores 
censitários) 

Resultados 	 Para efeito de apresentação dos resultados, dividimos em quatro regiões: 

- Sul, Barra da Tijuca e Tijuca: Regiões administrativas de Botafogo, Lagoa, 
Copacabana, Rocinha, Barra da Tijuca, Tijuca, Vila Isabel e Rio Comprido; 

- Central: R. As. de Jacarepaguá, Méier, Madureira, Pavuna, Irajá, Anchieta, 
Inhaúma, Cidade de Deus e Jacarezinho; 

- Leopoldina, Centro: Penha, Ilha do Governador, Ramos, Maré, São Cristóvão, 
Complexo do Alemão, Santa Teresa, Portuária, Centro; 

- Zona Oeste: Campo Grande, Bangu, Santa Cruz, Realengo e Guaratiba 

aI 
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e Marketing 

NOMES Espontânea 1 2 3 4 5 6 7 Rejeição 

Eduardo Paes 12% 37% 38% 40% 40% 43% 45% 45% 19% 

Gabeira 6% 21% 21% 22% 23% 25% 

Romário 1% 5% 6% 29% 

Rodrigo Maia 1% 5% 5% 6% 14% 

Marcelo Freixo 1% 4% 3% 4% 4% 5% 6% 6% 12% 

Otávio Leite - 3% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 10% 

Clarissa Garotinho 0% 3% 3% 4% 32% 

Cesar Maia 1% 9% 27% 

Outros 5% 

Brancos e nulos 8% 15% 15% 16% 16% 22% 24% 24% 

Indecisos 67% 12% 11% 12% 12% 16% 17% 17% 

Sem rejeição 23% 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 24 4,,6 de jL o de 2011 



e 	ir 
Avaliação dos Governos 

RESPOSTAS Prefeito Eduardo Paes Governador Sérgio Cabral 

Aprovam 62% 59% 

Desaprovam 30% 35% 

Sem opinião 9% 7% 

Ótima 8% 9% 

Boa 33% 31% 

Regular 33% 29% 

Ruim 12% 14% 

Péssima 11% 15% 

Não sabem 2% 3% 

Ulrich 
Pesquisa 
e Marketing 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 24 	de j lo de 2011 
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Qi) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução  

Até 
M F 16-24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + 58a Fun Médio Superior Católico 

4Fun 

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 282 220 425 

Eduardo Paes 12% 14% 11% 14% 12% 11% 13% 11% 12% 12% 12% 12% 13% 

Gabeira 6% 5% 6% 7% 9% 5% 5% 1% 1% 2% 4% 13% 7% 

Sérgio Cabral 2% 1% 2% 0% 1% 1% 3% 2% 4% 4% 0% 0% 2% 

Romário 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 

Cesar Maia 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 

Marcelo Crivelia 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 

Marcelo Freixo 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 

Rodrigo Maia 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 

Outroscommenosdel% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 

Branco, nulo 8% 8% 8% 8% 8% 8% 6% 9% 6% 9% 8% 7% 7% 

NS, NOP 67% 65% 68% 66% 64% 67% 67% 69% 1 	71% 65% 69% 61% 1 	66% 

* Na ordem: Garotinho, Otávio Leite, Wagner Montes, Clarissa Garotinho, Chjco Alencar, Lindberg, Conde, DOma, Geraldo Alckmin, Marina Silva, Rosa Fernandes, Rubens Andrad 

Q2) Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

Sexo Idade Instrução  

Até RESPOSTAS TOTAL 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e 

+ 
5-8 Fun 	Médio Superior Católico 

4 Fun 

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 	282 220 425 

Eduardo Paes 37% 35% 38% 48% 38% 33% 32% 36% 44% 40% 	38% 28% 37% 

Gabeira 21% 22% 20% 22% 28% 19% 20% 16% 8% 14% 	22% 33% 22% 

Romário 5% 7% 4% 5% 5% 5% 4% 8% 10% 9% 	3% 3% 6% 

Rodrigo Maia 5% 5% 5% 3% 2% 7% 5% 5% 6% 6% 	3% 4% 6% 

Marcelo Freixo 4% 4% 3% 1% 4% 6% 4% 2% 3% 5% 	1% 6% 4% 

Otávio Leite 3% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 4% 1% 2% 	3% 3% 4% 

Branco, nulo 15% 14% 16% 10% 12% 16% 17% 18% 13% 13% 	17% 15% 13% 

Não sabe, não opinou 1 	12% 1 	9% 14% 1 	10% 9% 12% 15% 11% 1 	15% 11% 	13% 8% 1 	9% 

Rio de Janeiro, 2x a 2s de j ho de 2011 
Q 	.- 
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o 	 d, 
100,00% 100,00% 

Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução  

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + 58a Fun Médio Superior Católico 4aFun  

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 282 220 425 

Eduardo Paes 38% 35% 40% 47% 38% 37% 33% 38% 45% 42% 38% 30% 40% 

Gabeira 21% 23% 20% 22% 28% 22% 19% 17% 8% 15% 21% 35% 22% 

Romário 6% 8% 4% 5% 5% 6% 5% 8% 11% 10% 3% 3% 6% 

Marcelo Freixo 3% 4% 3% 1% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 6% 4% 

Otávio Leite 3% 4% 2% 0% 2% 1% 4% 4% 2% 2% 3% 3% 4% 

ClarissaGarotinho 3% 3% 2% 5% 2% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 0% 2% 

Branco, nulo 15% 15% 16% 10% 11% 16% 18% 18% 13% 12% 18% 15% 13% 

Não sabe, nãoopinou 1 	11% 1 	9% 13% 10% 9% 11% 14% 11% 14% 11% 12% 9% 10% 

Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução  

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + 5-8 Fun Médio Superior Católico 

4Fun 

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 282 220 425 

Eduardo Paes 40% 37% 42% 46% 43% 37% 35% 41% 49% 46% 40% 29% 41% 

Gabeira 22% 24% 20% 23% 28% 22% 20% 18% 9% 17% 22% 34% 23% 

Rodrigo Maia 5% 5% 4% 4% 4% 6% 4% 5% 6% 6% 3% 5% 5% 

Marcelo Freixo 4% 5% 4% 2% 5% 5% 5% 4% 4% 4% 2% 7% 5% 

Otávio Leite 2% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 3% 3% 

Branco, nulo 16% 16% 16% 13% 10% 17% 18% 19% 14% 14% 18% 15% 13% 

Não sabe, não opinou 1 12% 1 	10% 14% 1 	11% 9% 12% 15% 11% 	1 16% 12% 13% 8% 1 	10% 

Q5) Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

Rio de Janeiro, 2x a 21 de 	ho de 2011 
H d 
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RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução  

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + 58a Fun Médio Superior Católico 4aFUfl  

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 282 220 425 

Eduardo Paes 40% 38% 42% 47% 41% 40% 36% 41% 49% 48% 39% 31% 42% 

Gabeira 23% 25% 21% 23% 30% 22% 21% 18% 12% 15% 22% 35% 24% 

Marcelo Freixo 4% 4% 3% 1% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 2% 6% 4% 

Clarissa Garotinho 3% 4% 3% 5% 3% 5% 3% 2% 3% 7% 4% 0% 2% 

Otávio Leite 3% 4% 2% 1% 2% 1% 4% 5% 3% 1% 4% 3% 4% 

Branco,nulo 16% 15% 16% 12% 11% 16% 18% 19% 15% 12% 18% 16% 14% 

Não sabe, não opinou 1 	12% 1 	10% 13% 1 	11% 9% 12% 14% 12% 15% 13% 12% 9% 10% 

Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução  

Até 
M F 16-24 25 - 34 35 -44 45 -59 60 e + 5-8 Fun Médio Superior Católico 

4°Fun 

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 282 220 425 

Eduardo Paes 43% 43% 43% 50% 46% 42% 39% 42% 49% 51% 42% 35% 44% 

Cesar Maia 9% 8% 9% 8% 8% 10% 9% 9% 10% 7% 10% 8% 8% 

Marcelo Freixo 5% 6% 5% 4% 7% 7% 5% 4% 4% 8% 2% 8% 7% 

Otávio Leite 4% 5% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 6% 3% 5% 

Branco, nulo 22% 25% 20% 20% 20% 22% 24% 24% 13% 16% 24% 30% 21% 

Não sabe, não opinou 1 	16% 1 	13% 19% 1 	13% 16% 16% 19% 15% 1 	20% 13% 16% 16% 	1  15% 

Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 
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Eduardo Paes 45% 43% 	46% 

Marcelo Freixo 6% 6% 	5% 

Rodrigo Maia 6% 6% 	5% 

Otávio Leite 4% 5% 	3% 

Branco, nulo 24% 25% 	22% 

Não sabe, não opinou 17% 14% 	18% 

53% 49% 44% 38% 43% 

4% 7% 7% 5% 5% 

3% 4% 7% 6% 8% 

5% 5% 3% 4% 5% 

21% 21% 24% 26% 24% 

15% 15% 16% 20% 15% 

49% 51% 46% 34% 45% 

5% 8% 3% 8% 7% 

8% 6% 3% 6% 7% 

2% 4% 6% 4% 5% 

15% 17% 26% 31% 21% 

21% 14% 16% 16% 15% 

Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução  

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + 5-8' Fun Médio Superior Católico 

4aFun  

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 282 220 425 

Eduardo Paes 45% 44% 46% 50% 47% 45% 40% 45% 51% 51% 46% 36% 47% 

Marcelo Freixo 6% 8% 5% 4% 7% 7% 6% 5% 5% 8% 2% 10% 7% 

Otávio Leite 4% 6% 3% 3% 4% 3% 4% 7% 4% 4% 6% 3% 6% 

Clarissa Garotinho 4% 4% 4% 8% 4% 5% 3% 3% 4% 6% 6% 0% 2% 

Branco, nulo 24% 25% 23% 20% 22% 24% 27% 25% 14% 16% 26% 33% 22% 

Não sabe, não opinou 17% 14% 19% 15% 16% 17% 19% 15% 1 	22% 15% 14% 18% 16% 

Em qual ou quais destes candidatos o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? E qual mais? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução  

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + 58a Fun 	Médio Superior Católico 

4aFun  

base: 	800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 502 	425 

Otávio Leite 10% 12% 9% 5% 17% 12% 10% 7% 6% 9% 	11% 14% 	8% 

Marcelo Freixo 12% 13% 11% 5% 14% 15% 13% 10% 8% 11% 	12% 15% 	10% 

RodrigoMaia 14% 18% 11% 8% 18% 18% 13% 10% 8% 11% 	13% 20% 	14% 

Eduardo Paes 19% 22% 16% 13% 22% 20% 21% 14% 13% 15% 	17% 26% 	20% 

Gabeira 25% 22% 28% 24% 26% 22% 25% 26% 28% 22% 	29 320°/ 	26% 

RiodeJaneiro 2xa2de 	hode2011 

- 
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Cesar Maia 

Romário 

Clarissa Garotinho 

Não tem rejeição 

Não sabe, não opir 

o 	*I 
27% 30% 25% 19% 31% 25% 29% 27% 200/1. 25% 28% 31% 25% 

29% 28% 30% 25% 34% 32% 26% 29% 21% 22% 32% 36% 30% 

32% 32% 32% 21% 34% 39% 32% 31% 19% 22% 32% 47% 31% 

15% 14% 15% 21% 8% 13% 13% 20% 21% 17% 13% 11% 14% 

8% 7% 9% 5% 7% 8% 10% 8% 14% 7% 6% 6% 7% 

QiO) O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do: Prefeito Eduardo Paes? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução  

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + 5-8 Fun 	Médio Superior Católico 4aFun  

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 	282 220 425 

Aprova 62% 60% 63% 66% 67% 56% 55% 66% 66% 67% 	64% 53% 63% 

Desaprova 30% 32% 28% 25% 27% 39% 34% 23% 25% 25% 	29% 38% 30% 

Não sabe, não opinou 9% 1 	8% 9% 1 	9% 6% 5% 11% 11% 1 	9% 8% 	7% 10% 1 	7% 

Qil) O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do: Governador Sérgio Cabral? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução  

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + 5-8 Fun 	Médio Superior Católico 

4Fun 

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 	282 220 425 

Aprova 59% 57% 60% 59% 63% 51% 52% 67% 68% 63% 	59% 49% 62% 

Desaprova 35% 37% 33% 29% 35% 44% 39% 25% 24% 31% 	35% 45% 32% 

Não sabem, não opinaram 7% 	1 6% 7% 1 	11% 2% 5% 8% 8% 1 	8% 6% 	6% 7% 1 	5% 

Q12) Na sua opinião, a atuação do Prefeito Eduardo Paes é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

Sexo 	 Idade 	 Instrução  

RESPOSTAS 	 TOTAL 	 Até 	 ______ 
M 	F 	16-24 25-34 35 - 44 45 - 59 60 e + 	 5-8 Fun Mé io Siperii Católico 4aFun  

Rio de Janeiro, 2x a 2 de Ii' ho de 2011 
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base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 282 220 425 

Ótima 8% 10% 7% 8% 8% 10% 9% 7% 9% 8% 7% 9% 8% 

Boa 33% 32% 35% 38% 36% 32% 28% 35% 37% 38% 36% 24% 35% 

Regular 33% 33% 34% 30% 37% 31% 31% 36% 30% 34% 32% 37% 31% 

Ruim 12% 13% 12% 12% 13% 12% 14% 9% 10% 9% 12% 16% 12% 

Péssima 11% 11% 11% 8% 5% 16% 14% 10% 9% 9% 12% 11% 12% 

Não sabe, nãoopinou 1 	2% 1 	2% 2% 1 	4% 1% 1% 3% 3% 4% 2% 1% 3% 1 	2% 

Q13) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução  

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + 5-8' Fun Médio Superior Católico 

4Fun 

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 282 220 425 

Ótima 9% 10% 8% 7% 11% 10% 9% 9% 11% 10% 9% 8% 9% 

Boa 31% 31% 30% 37% 29% 29% 27% 34% 35% 31% 32% 26% 34% 

Regular 29% 26% 31% 27% 31% 25% 25% 36% 31% 31% 28% 27% 27% 

Ruim 14% 13% 14% 13% 15% 14% 16% 9% 11% 12% 14% 16% 12% 

Péssima 15% 16% 14% 10% 14% 19% 20% 9% 8% 11% 16% 21% 16% 

Não sabe, não opinou 1 	3% 1 	3% 2% 1 	6% 1% 3% 3% 2% 1 	4% 4% 1% 2% 1 	2% 

Rio de Janeiro, 2x a 2 de 	ho de 2011 
u-1 
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Religião Renda Familiar (em salários mínimos - Avaliação do Prefeito Região 

Leopoldi 
 

Sul, 
Evangeli 

Outras Sem Ate 1 
+ de 1 a + de 2 a + de 5 Sem int. Positiva Neutra Negativa Barra, Central na, Oeste 

co 2 5 
Tijuca Centro 

172 80 122 98 232 233 147 90 332 285 183 184 272 136 208 

10% 16% 8% 8% 12% 14% 16% 6% 26% 4% 0% 11% 12% 18% 10% 

1% 8% 6% 1% 5% 8% 7% 2% 0% 8% 12% 20% 1% 3% 1% 

3% 0% 0% 2% 3% 2% 0% 0% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 
1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 0% 
1% 3% 2% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 

2% 0% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 
0% 3% 2% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 

1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 

2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 4% 1% 

8% 8% 11% 13% 5% 9% 6% 8% 1% 8% 20% 5% 6% 6% 14% 

72% 61% 66% 1 	70% 70% 58% 66% 78% 67% 71% 61% 1 	59% 73% 57% 71% 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - Avaliação do Prefeito Região 

Sul, Leopoldi 
Evangeli + de 1 a + de 2 a . . 

Outras Sem Ate 1 + de 5 Sem mi. Positiva Neutra Negativa Barra, Central na, Oeste 
co 2 5 

____ Tijuca Centro 

172 80 122 98 232 233 147 90 332 285 183 184 272 136 208 

40% 33% 30% 36% 44% 36% 31% 29% 70% 21% 0% 27% 40% 42% 38% 

10% 34% 25% 14% 17% 26% 27% 16% 9% 25% 35% 42% 17% 15% 11% 

6% 4% 5% 8% 4% 5% 5% 8% 5% 6% 4% 3% 6% 7% 5% 
4% 3% 2% 8% 4% 3% 5% 6% 3% 5% 7% 2% 4% 7% 5% 
2% 6% 2% 3% 2% 3% 8% 2% 2% 5% 4% 3% 4% 6% 2% 

1% 3% 1% 5% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 4% 1% 4% 2% 2% 
20% 10% 20% 17% 14% 15% 16% 13% 2% 18% 33% 14% 15% 10% 19% 
16% 9% 15% 	1  8% 13% 9% 6% 26% 1 	6% 17% 13% 1 	9% 10% 10% 17% - 

Rio de Janeiro, 2x a 2AderW ho de 2011 
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Religião Renda Familiar (em salários mínimos - Avaliação do Prefeito Região 
Leopoldi 

Evangeli + de 1 a + de 2 a 
Outras Sem Ate 1 + de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa  rBarra,Central na, Oeste 

co 2 5 
Centro 

172 80 122 98 232 233 147 90 332 285 183 2 136 208 

39% 33% 31% 41% 45% 36% 30% 32% 72% 22% 0% 28% 40% 45% 39% 

10% 35% 25% 13% 17% 27% 28% 16% 8% 27% 37% 43% 17% 18% 10% 
7% 4% 5% 9% 3% 6% 5% 9% 7% 5% 5% 2% 8% 6% 6% 
2% 8% 2% 1% 2% 2% 10% 2% 2% 5% 4% 3% 4% 5% 2% 
2% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 
7% 0% 1% 6% 4% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 
18% 13% 20% 16% 14% 15% 17% 14% 1% 19% 34% 14% 15% 12% 19% 
15% 6% 16% 1 	10% 12% 9% 7% 23% 6% 16% 14% 8% 10% 9% 18% 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - Avaliação do Prefeito Região 

Sul, Leopoldi 
Evangeli , + de 1 a + de 2 a 

Outras Sem Ate 1 + de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa Barra, Central na, Oeste 
co 2 5 

Tijuca Centro 

172 80 122 98 232 233 147 90 332 285 183 184 272 136 208 

44% 34% 33% 42% 47% 36% 33% 38% 76% 23% 1% 29% 43% 47% 40% 
10% 36% 25% 13% 18% 29% 27% 14% 8% 27% 38% 42% 18% 16% 12% 
6% 0% 2% 6% 3% 5% 4% 6% 5% 3% 6% 1% 6% 4% 6% 
2% 8% 2% 4% 3% 3% 10% 2% 2% 6% 4% 4% 4% 7% 2% 
2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 

20% 14% 20% 19% 14% 15% 17% 16% 1% 20% 36% 15% 15% 12% 19% 
17% 6% 16% 1 	13% 13% 10% 6% 23% 1 	6% 18% 13% 1 	8% 10% 11% 19% 

Rio de Janeiro, xa2sdde 	hode2011 
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Religião Renda Familiar (em salários mínimos - Avaliação do Prefeito Região 

Sul, Leopoldi 
Evangeli 

Outras Sem Ate 1 
+ de 1 a + de 2 a + de 5 Sem int. Positiva Neutra Negativa Barra, Central na, Oeste 

co 2 5 
Tijuca Centro 

172 80 122 98 232 233 147 90 332 285 183 184 272 136 208 

42% 35% 34% 42% 47% 40% 33% 37% 77% 23% 0% 29% 46% 46% 40% 

11% 35% 25% 14% 19% 28% 29% 17% 8% 28% 39% 43% 18% 18% 13% 

2% 8% 2% 1% 3% 2% 10% 2% 2% 5% 4% 3% 4% 5% 3% 

10% 1% 0% 9% 4% 1% 1% 3% 4% 3% 3% 1% 3% 4% 5% 

2% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 1% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 2% 

19% 13% 20% 18% 14% 15% 18% 14% 1% 20% 36% 15% 15% 12% 19% 

14% 6% 17% 1 	11% 12% 10% 6% 26% 5% 18% 14% 8% 10% 11% 18% 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - Avaliação do Prefeito Região 

Sul, Leopoldi 
Evangeli + de 1 a + de 2 a 

Outras Sem Ate 1 + de 5 Sem nf. i Positiva Neutra Negativa Barra, Central na, Oeste 
co 2 5 

Tijuca Centro 

172 80 122 98 232 233 147 90 332 285 183 184 272 136 208 

45% 38% 41% 41% 50% 42% 37% 41% 80% 28% 0% 32% 49% 49% 41% 

10% 14% 5% 14% 5% 9% 11% 7% 7% 8% 13% 3% 10% 12% 11% 

2% 10% 3% 4% 3% 5% 10% 6% 2% 7% 8% 4% 6% 7% 4% 

5% 3% 2% 6% 3% 6% 3% 2% 3% 5% 5% 2% 7% 4% 3% 

20% 23% 30% 19% 23% 23% 25% 18% 2% 26% 54% 38% 17% 15% 21% 

18% 14% 20% 1 	15% 16% 15% 14% 27% 1 	7% 26% 19% 1 	21% 12% 13% 20% 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - Avaliação do Prefeito Região 

Sul, 	 Leopoldi 
Evangeli 

Outras 	Sem 
, 	+ i de 1 a 	+ de 2 a 

Ate 1 	 + de 5 	Sem nf. Positiva 	Neutra 	Negativa Barra, 	Central 	na, 	Oeste 
co 2 	5 

Tijuca 	 Centro 

172 	80 	122 98 	232 	233 	147 	90 332 	285 	183 184 	272 	136 	208 

RiodeJaneiro2xa2de hode2011 
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48% 41% 39% 

2% 11% 3% 
6% 4% 2% 

4% 3% 2% 

22% 26% 34% 
19% 15% 20% 

46% 51% 43% 37% 40% 

4% 3% 6% 10% 6% 

9% 2% 7% 8% 3% 

6% 3% 5% 3% 3% 

19% 24% 24% 27% 21% 

15% 16% 15% 14% 27% 

82% 29% 1% 33% 50% 49% 45% 

3% 8% 8% 4% 6% 9% 4% 

4% 4% 11% 2% 6% 10% 6% 

3% 5% 6% 3% 7% 4% 2% 

2% 28% 57% 38% 19% 18% 22% 

7% 27% 17% 22% 12% 11% 21% 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - Avaliação do Prefeito Região 
Sul, Leopoldi 

Evangeli , + de 1 a + de 2 a 
Outras Sem Ate 1 + de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa Barra, Central na, Oeste 

co 2 5 
Tijuca Centro 

172 80 122 98 232 233 147 90 332 285 183 184 272 136 208 

43% 45% 39% 47% 49% 45% 40% 39% 83% 29% 1% 33% 53% 50% 42% 

2% 10% 3% 3% 3% 6% 11% 6% 3% 7% 9% 4% 6% 9% 5% 
4% 3% 2% 6% 3% 6% 3% 3% 2% 6% 5% 2% 7% 6% 2% 
12% 3% 2% 10% 5% 2% 2% 3% 4% 3% 5% 1% 4% 5% 7% 
22% 25% 33% 18% 24% 24% 30% 19% 2% 28% 58% 38% 19% 18% 21% 
17% 15% 21% 	1 15% 16% 15% 14% 30% 6% 27% 21% 22% 11% 12% 22% 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - Avaliação do Prefeito Região 

Sul, Leopoldi 
Evangeli , + de 1 a + de 2 a 

Outras Sem Ate 1 + de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa 

1 

Barra, Central na, Oeste 
co 2 5 

Tijuca Centro 

172 80 122 98 232 233 147 90 332 285 183 184 272 136 208 

8% 20% 16% 7% 6% 12% 16% 12% 9% 8% 16% 11% 8% 13% 10% 

9% 14% 20% 10% 9% 12% 17% 10% 10% 10% 19% 18% 7% 15% 11% 

10% 19% 16% 7% 9% 12% 27% 14% 11% 12% 22% 13% 14% 22% 10% 

13% 16% 24% 21% 13% 19% 26% 14% 1% 14% 57% 28% 13% 20% 17% 

30% 15% 21% 28% 26% 25% 22% 23% 29% 25% 18% 18% 30% 24% 25%  - 

Rio de Janeiro, 2x a 2~ddejrwMho de 2011 
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260,ó 280,ó 34% 20% 25% 25% 40% 23% 29% 26% 25% 22% 	26% 	400/ó 	25% 

23% 34% 30% 14% 25% 32% 41% 31% 30% 27% 33% 21% 32% 38% 28% 

22% 49% 37% 15% 23% 37% 52% 29% 32% 31% 34% 30% 34% 38% 26% 

16% 10% 16% 18% 19% 12% 3% 22% 16% 19% 5% 19% 12% 8% 18% 

10% 4% 9% 12% 8% 6% 3% 13% 4% 8% 13% 7% 6% 6% 12% 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - Avaliação do Prefeito Região 

Sul, Leopoldi 
Evangéli + de 1 a + de 2 a 

Outras Sem Até 1 + de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa Barra, Central na, Oeste 
co 2 5 

Tijuca Centro 

172 80 122 98 232 233 147 90 332 285 183 184 272 136 208 

64% 53% 61% 59% 68% 63% 55% 56% 98% 59% 1% 59% 63% 62% 63% 

26% 35% 31% 34% 27% 29% 35% 27% 1% 21% 96% 35% 27% 24% 32% 

10% 13% 8% 1 	7% 5% 8% 10% 18% 1 	1% 20% 4% 1 	6% 10% 14% 5% 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - Avaliação do Prefeito Região 

Sul, Leopoldi 
Evangéli + de 1 a + de 2 a 

Outras Sem Até 1 + de 5 Sem inf Positiva Neutra Ne gativa Barra, Central na, Oeste 
co 2 5 

Tijuca Centro 

172 80 122 98 232 233 147 90 332 285 183 184 272 136 208 

53% 64% 50% 55% 64% 60% 56% 50% 84% 54% 19% 55% 60% 64% 56% 

36% 33% 43% 37% 29% 35% 40% 38% 12% 35% 77% 39% 33% 29% 37% 

11% 4% 7% 1 	8% 7% 5% 4% 12% 1 	4% 11% 5% 1 	7% 6% 7% 7% 

Religião 	 Renda Familiar (em salários mínimos - 	Avaliação do Prefeito 	 Região 

Evangéli 	 + de 1 a + de 2 a 	
Sul, 	 Leopoldi 

 

co 	
Outras 	Sem 	Até 1 	 + de 5 Sem inf. Positiva Neutra Ne 

2 	5 	
gativa Barra, Central na, 	Oeste 

Tijuca 	 Centro 

Rio de de 2011 2x a M de 
0 
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172 80 122 98 232 233 147 90 332 285 183 184 272 136 208 

9% 9% 9% 5% 9% 10% 9% 6% 20% 0% 0% 5% 10% 11% 6% 

38% 29% 23% 33% 37% 33% 29% 32% 80% 0% 0% 25% 35% 36% 36% 

31% 38% 41% 32% 33% 34% 34% 33% 0% 94% 0% 42% 33% 28% 30% 

11% 14% 11% 13% 11% 12% 14% 10% 0% 0% 52% 12% 11% 10% 15% 

8% 10% 13% 13% 10% 10% 12% 12% 0% 0% 48% 14% 10% 9% 10% 

3% 1% 3% 4% 0% 1% 3% 7% 0% 6% 0% 1% 0% 7% 3% 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - Avaliação do Prefeito Região 

Sul, Leopoldi 
Evangeli + de 1 a + de 2 a 

Outras Sem Ate 1 + de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa Barra, Central na, Oeste 
co 2 5 

Tijuca Centro 

172 80 122 98 232 233 147 90 332 285 183 184 272 136 208 

10% 9% 8% 10% 8% 11% 8% 7% 18% 2% 4% 5% 12% 13% 6% 

28% 31% 21% 27% 35% 28% 31% 29% 59% 13% 6% 24% 30% 33% 36% 

28% 35% 33% 32% 29% 28% 28% 31% 14% 57% 12% 36% 31% 23% 25% 

18% 13% 14% 11% 11% 18% 15% 11% 5% 11% 34% 13% 12% 11% 18% 

12% 13% 19% 15% 15% 15% 16% 13% 2% 12% 43% 22% 14% 15% 10% 

3% 0% 5% 1 	5% 2% 1% 1% 9% 2% 5% 1% 1% 0% 5% 6% 

1, 
Rio de Janeiro, 2x a Q5t de 	ho de 2011 
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Rio de Janeiro, 12x a 20 de PWho de 2011 

Mj 
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Rio de Janeiro, 2x a 2R de f# ho de 2011 
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;) II 
Rio de Janeiro, 2x a 20deto de 2011 
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Rio de Janeiro,2x a 00 de Mho de 2011 
w ai 
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[- I 

Rio de Janeiro, 2x a 2R de ho de 2011 
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Rio de Janeiro, x a 	de 3io de 2011 
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Rio de Janeiro, 2x a 90 de 1ho de 2011 
CO 
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' II 
LI 

Rio de Janeiro, x a 2de 1ho de 2011 

t.o1 
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F 
Rio de Janeiro, x a 	de 	ho de 2011 

o-li 
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Rio de Janeiro, 2x a Q» de Jho de 2011 
E- 	I 
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; 
Rio de Janeiro, x a 20 de jho de 2011 

NJ] 
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Rio de Janeiro, 2x a 20 de hode2011 
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Qi) No ano que vem teremos e1eiço. Se a e1eiço para Prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução 

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + 5-8' Fun Médio Superior 4aFun  

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 282 220 

Eduardo Paes 12% 14% 11% 14% 12% 11% 13% 11% 12% 12% 12% 12% 

Gabeira 6% 5% 6% 7% 9% 5% 5% 1% 1% 2% 4% 13% 

Sérgio Cabral 2% 1% 2% 0% 1% 1% 3% 2% 4% 4% 0% 0% 

Romário 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 

CesarMaia 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 

Marcelo Criveila 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 

Marcelo Freixo 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 

Rodrigo Maia 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 

Outroscommenosdel% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 

Branco, nulo 8% 8% 8% 8% 8% 8% 6% 9% 6% 9% 8% 7% 

Não sabe, não opinou 1 67% 1 	65% 68% 	1 66% 64% 67% 67% 69% 	1 71% 65% 69% 61% 

* Na ordem: Garotinho, Otávio Leite, Wagner Montes, Clarissa Garotinho, Chico Alencar, Lindberg, Conde, Dilma, Gemido Alckmin, Marina Silva, Rosa Femandes, Rubens Andrade 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 	a 26 de j ho de 2011 
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# 	 a* 

Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + 58a Fun Médio Superior 4aFun  

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 282 220 

Eduardo Paes 37% 35% 38% 48% 38% 33% 32% 36% 44% 40% 38% 28% 

Gabeira 21% 22% 20% 22% 28% 19% 20% 16% 8% 14% 22% 33% 

Romário 5% 7% 4% 5% 5% 5% 4% 80/(, 10% 9% 3% 3% 

Rodrigo Maia 5% 5% 5% 3% 2% 7% 5% 5% 6% 6% 3% 4% 

Marcelo Freixo 4% 4% 3% 1% 4% 6% 4% 2% 3% 5% 1% 6% 

Otávio Leite 3% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 4% 1% 2% 3% 3% 

Branco, nulo 15% 14% 16% 10% 12% 16% 17% 18% 13% 13% 17% 15% 

Não sabe, não opinou 1 	12% 1 	9% 14% 1 	10% 9% 12% 15% 11% 	1 15% 11% 13% 8% 

Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + 5-8°  Fun Médio Superior 

4°Fun 

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 282 220 

Eduardo Paes 38% 35% 40% 47% 38% 37% 33% 38% 45% 42% 38% 30% 

Gabeira 21% 23% 20% 22% 28% 22% 19% 17% 8% 15% 21% 35% 

Romário 6% 8% 4% 5% 5% 6% 5% 8% 11% 10% 3% 3% 

Marcelo Freixo 3% 4% 3% 1% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 6% 

Otávio Leite 3% 4% 2% 0% 2% 1% 4% 4% 2% 2% 3% 3% 

ClanssaGarotinho 3% 3% 2% 5% 2% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 0% 

Branco,nulo 15% 15% 16% 10% 11% 16% 18% 18% 13% 12% 18% 15% 

Não sabe, não opinou 11% 1 	9% 13% 	1 10% 9% 11% 14% 11% 1 	14% 11% 12% 9% 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 	26 de j io de 2011 
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Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + 58 Fun Médio Superior 

4Fun 

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 282 220 

Eduardo Paes 40% 37% 42% 46% 43% 37% 35% 41% 49% 46% 40% 29% 

Gabeira 22% 24% 20% 23% 28% 22% 20% 18% 9% 17% 22% 34% 

Rodrigo Maia 5% 5% 4% 4% 4% 6% 4% 5% 6% 6% 3% 5% 

Marcelo Freixo 4% 5% 4% 2% 5% 5% 5% 4% 4% 4% 2% 7% 
Otávio Leite 2% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 3% 
Branco, nulo 16% 16% 16% 13% 10% 17% 18% 19% 14% 14% 18% 15% 
Não sabe, não opinou 1 	12% 1 	10% 14% 1 	11% 9% 12% 15% 11% 1 	16% 12% 13% 8% 

Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + 5-8 Fun Médio Superior 

4Fun 

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 282 220 

Eduardo Paes 40% 38% 42% 47% 41% 40% 36% 41% 49% 48% 39% 31% 

Gabeira 23% 25% 21% 23% 30% 22% 21% 18% 12% 15% 22% 35% 

Marcelo Freixo 4% 4% 3% 1% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 2% 6% 
ClarissaGarotinho 3% 4% 3% 5% 3% 5% 3% 2% 3% 7% 4% 0% 
Otávio Leite 3% 4% 2% 1% 2% 1% 4% 5% 3% 1% 4% 3% 
Branco, nulo 16% 15% 16% 12% 11% 16% 18% 19% 15% 12% 18% 16% 
Não sabe, não opinou 12% 1 	10% 13% 1 	11% 9% 12% 14% 12% 	1 15% 13% 12% 9% 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 	a 26 de j1 ho de 2011 
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Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução 

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + 

58a Fun Médio Superior 4F 

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 282 220 

Eduardo Paes 43% 43% 43% 50% 46% 42% 39% 42% 49% 51% 42% 35% 

Cesar Maia 9% 8% 9% 8% 8% 10% 9% 9% 10% 7% 10% 8% 

Marcelo Freixo 5% 6% 5% 4% 7% 7% 5% 4% 4% 8% 2% 8% 

Otávio Leite 4% 5% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 6% 3% 

Branco, nulo 22% 25% 20% 20% 20% 22% 24% 24% 13% 16% 24% 30% 

Não sabe, não opinou 1 	16%  1 	13% 19% 1 	13% 16% 16% 19% 15% 1 	20% 13% 16% 16% 

Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução 

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + 5-8 Fun Médio Superior 4aFun  

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 282 220 

Eduardo Paes 45% 43% 46% 53% 49% 44% 38% 43% 49% 51% 46% 34% 

Marcelo Freixo 6% 6% 5% 4% 7% 7% 5% 5% 5% 8% 3% 8% 

Rodrigo Maia 6% 6% 5% 3% 4% 7% 6% 8% 8% 6% 3% 6% 

Otávio Leite 4% 5% 3% 5% 5% 3% 4% 5% 2% 4% 6% 4% 

Branco, nulo 24% 25% 22% 21% 21% 24% 26% 24% 15% 17% 26% 31% 

Não sabe, não opinou 17% 1 	14% 18% 	1 15% 15% 16% 20% 15% 	1 21% 14% 16% 16% 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 	26 de 	o de 2011 
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Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução 

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + 5a Fun Médio Superior 4F 

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 282 220 

Eduardo Paes 45% 44% 46% 50% 47% 45% 40% 45% 51% 51% 46% 36% 

Marcelo Freixo 6% 8% 5% 4% 7% 7% 6% 5% 5% 8% 2% 10% 

Otávio Leite 4% 6% 3% 3% 4% 3% 4% 7% 4% 4% 6% 3% 

ClarissaGarotinho 4% 4% 4% 8% 4% 5% 3% 3% 4% 6% 6% 0% 

Branco, nulo 24% 25% 23% 20% 22% 24% 27% 25% 14% 16% 26% 33% 
Não sabe, não opinou 1 	17% 1 	14% 19% 1 	15% 16% 17% 19% 15% 1 	22% 15% 14% 18% 

Em qual ou quais destes candidatos o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? E qual mais? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução 

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + 58 Fun Médio Superior 4aFun  

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 502 

Otávio Leite 10% 12% 9% 5% 17% 12% 10% 7% 6% 9% 11% 14% 

Marcelo Freixo 12% 13% 11% 5% 14% 15% 13% 10% 8% 11% 12% 15% 

Rodrigo Maia 14% 18% 11% 8% 18% 18% 13% 10% 8% 11% 13% 20% 

Eduardo Paes 19% 22% 16% 13% 22% 20% 21% 14% 13% 15% 17% 26% 

Gabeira 25% 22% 28% 24% 26% 22% 25% 26% 28% 22% 29% 20% 

CesarMaia 27% 30% 25% 19% 31% 25% 29% 27% 20% 25% 28% 31% 

Rornário 29% 28% 30% 25% 34% 32% 26% 29% 21% 22% 32% 36% 

ClarissaGarotinho 32% 32% 32% 21% 34% 39% 32% 31% 19% 22% 32% 47% 

Não tem rejeição 15% 14% 15% 21% 8% 13% 13% 20% 21% 17% 13% 11% 

Não sabe, não opinou 8% 	1 7% 9% 1 	5% 7% 8% 10% 8% 1 	14% 7% 6% 6% 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 4a 26 de 	ho de 2011 
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QiO) O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Prefeito Eduardo Paes? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + 

58 Fun Médio Superior 4F 

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 	282 220 

Aprova 62% 60% 63% 66% 67% 56% 55% 66% 66% 67% 	64% 53% 

Desaprova 30% 32% 28% 25% 27% 39% 34% 23% 25% 25% 	29% 38% 

Não sabe, não opinou 9% 8% 9% 9% 6% 5% 11% 11% 1 	9% 8% 	7% 10% 

Qi 1) O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Governador Sérgio Cabral? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução 

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e 

+ 
5-8 a  Fun 	Médio Superior 

4"Fun 

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 	282 220 

Aprova 59% 57% 60% 59% 63% 51% 52% 67% 68% 63% 	59% 49% 

Desaprova 35% 37% 33% 29% 35% 44% 39% 25% 24% 31% 	35% 45% 

Não sabem, não opinaram 7% 6% 7% 11% 2% 5% 8% 8% 8% 6% 	6% 7% 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 	a 26 de lj ho de 2011 
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Na sua opinião, a atuação do Prefeito Eduardo Paes é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução 

Até 
M F 16 -24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + Fun 	Médio Superior 

43Fun 

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 	282 220 

ótima 8% 10% 7% 8% 8% 10% 9% 7% 9% 8% 	7% 9% 

Boa 33% 32% 35% 38% 36% 32% 28% 35% 37% 38% 	36% 24% 

Regular 33% 33% 34% 30% 37% 31% 31% 36% 30% 34% 	32% 37% 

Ruim 12% 13% 12% 12% 13% 12% 14% 9% 10% 9% 	12% 16% 

Péssima 11% 11% 11% 8% 5% 16% 14% 10% 9% 9% 	12% 11% 

Não sabe, não opinou 1 	2% 1 	2% 2% 1 	4% 1% 1% 3% 3% 1 	4% 2% 	1% 3% 

Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Sexo Idade Instrução 

Até 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + 5-8' Fun Médio Superior 

4Fun 

base: 800 358 442 106 169 147 208 170 142 156 282 220 

ótima 9% 10% 8% 7% 11% 10% 9% 9% 11% 10% 9% 8% 

Boa 31% 31% 30% 37% 29% 29% 27% 34% 35% 31% 32% 26% 

Regular 29% 26% 31% 27% 31% 25% 25% 36% 31% 31% 28% 27% 

Ruim 14% 13% 14% 13% 15% 14% 16% 9% 11% 12% 14% 16% 

Péssima 15% 16% 14% 10% 14% 19% 20% 9% 8% 11% 16% 21% 

Não sabe, não opinou 1 	3% 1 	3% 2% 1 	6% 1% 3% 3% 2% 1 	4% 4% 1% 2% 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, : a 2-de j ho de 2011 

o 
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Qi) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Catolico Evangelico Outras Sem Ate 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 

base: 800 425 172 80 122 98 232 	233 147 90 

Eduardo Paes 12% 13% 10% 16% 8% 8% 12% 	14% 16% 6% 

Gabeira 6% 7% 1% 8% 6% 1% 5% 	8% 7% 2% 

Sérgio Cabral 2% 2% 3% 0% 0% 2% 3% 	2% 0% 0% 

Romário 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 	2% 1% 0% 

CesarMaia 1% 0% 1% 3% 2% 0% 1% 	1% 1% 3% 

Marcelo Criveila 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 	3% 1% 0% 

Marcelo Freixo 1% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 	0% 1% 2% 

Rodrigo Maia 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 	1% 0% 0% 

Outroscommenosdel% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 	3% 1% 1% 

Branco, nulo 8% 7% 8% 8% 11% 13% 5% 	9% 6% 8% 

Não sabe, não opinou 67% 	1 66% 72% 61% 66% 	1 70% 70% 	58% 66% 78% 

* Na ordem: Garotinho, Otávio Leite, Wagner Montes, ('larissa Garotinho, Chico Alencar, Lindberg, Conde, Duma, Geraldo Alckmin, Manna Silva, Rosa Femandes, Rubens Andrade 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 	a 2k-de 	ho de 2011 
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Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangélico Outras Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 

base: 800 425 172 80 122 98 232 	233 147 90 

Eduardo Paes 37% 37% 40% 33% 30% 36% 44% 	36% 31% 29% 

Gabeira 21% 22% 10% 34% 25% 14% 17% 	26% 27% 16% 

Románo 5% 6% 6% 4% 5% 8% 4% 	5% 5% 8% 

Rodrigo Maia 5% 6% 4% 3% 2% 8% 4% 	3% 5% 6% 

Marcelo Freixo 4% 4% 2% 6% 2% 3% 2% 	3% 8% 2% 

Otávio Leite 3% 4% 1% 3% 1% 5% 2% 	3% 3% 1% 

Branco,nulo 15% 13% 20% 10% 20% 17% 14% 	15% 16% 13% 

Não sabe, não opinou 1 	12% 1 	9% 16% 9% 15% 8% 13% 	9% 6% 26% 

Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangélico Outras Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 

base: 800 425 172 80 122 98 232 	233 147 90 

Eduardo Paes 38% 40% 39% 33% 31% 41% 45% 	36% 30% 32% 

Gabeira 21% 22% 10% 35% 25% 13% 17% 	27% 28% 16% 

Romário 6% 6% 7% 4% 5% 9% 3% 	6% 5% 9% 

Marcelo Freixo 3% 4% 2% 8% 2% 1% 2% 	2% 10% 2% 

Otávio Leite 3% 4% 2% 3% 1% 3% 3% 	3% 3% 2% 

ClarissaGarotinho 3% 2% 7% 0% 1% 6% 4% 	2% 1% 1% 

Branco, nulo 15% 13% 18% 13% 20% 16% 14% 	15% 17% 14% 

Não sabe, não opinou 11% 10% 15% 6% 16% 	1 10% 12% 	9% 7% 23% 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 	a 2-de 	o de 2011 
o 
t'J 
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Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangélico Outras Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 

base: 800 425 172 80 122 98 232 	233 147 90 

Eduardo Paes 40% 41% 44% 34% 33% 42% 47% 	36% 33% 38% 

Gabeira 22% 23% 10% 36% 25% 13% 18% 	29% 27% 14% 

Rodrigo Maia 5% 5% 6% 0% 2% 6% 3% 	5% 4% 6% 

Marcelo Freixo 4% 5% 2% 8% 2% 4% 3% 	3% 10% 2% 

Otávio Leite 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 	3% 3% 1% 

Branco, nulo 16% 13% 20% 14% 20% 19% 14% 	15% 17% 16% 

Não sabe, não opinou 1 	12% 1 	10% 17% 6% 16% 	1  13% 13% 	10% 6% 23% 

Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangélico Outras Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 

base: 800 425 172 80 122 98 232 	233 147 90 

Eduardo Paes 40% 42% 42% 35% 34% 42% 47% 	40% 33% 37% 

Gabeira 23% 24% 11% 35% 25% 14% 19% 	28% 29% 17% 

Marcelo Freixo 4% 4% 2% 8% 2% 1% 3% 	2% 10% 2% 

ClarissaGarotinho 3% 2% 10% 1% 0% 9% 4% 	1% 1% 3% 

Otávio Leite 3% 4% 2% 3% 1% 4% 2% 	3% 3% 1% 

Branco, nulo 16% 14% 19% 13% 20% 18% 14% 	15% 18% 14% 

Não sabe, não opinou 12% 10% 14% 6% 17% 	1 11% 12% 	10% 6% 26% 

i. 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 	a 2-de j1 rn de 2011 

w 
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Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangélico Outras Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 

base: 800 425 172 80 122 98 232 	233 147 90 

Eduardo Paes 43% 44% 45% 38% 41% 41% 50% 	42% 37% 41% 

Cesar Maia 9% 8% 10% 14% 5% 14% 5% 	9% 11% 7% 

Marcelo Freixo 5% 7% 2% 10% 3% 4% 3% 	5% 10% 6% 

Otávio Leite 4% 5% 5% 3% 2% 6% 3% 	6% 3% 2% 

Branco,nulo 22% 21% 20% 23% 30% 19% 23% 	23% 25% 18% 

Não sabe, não opinou 1 	16% 1 	15% 18% 14% 20% 1 	15% 16% 	15% 14% 27% 

Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangélico Outras Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 

base: 800 425 172 80 122 98 232 	233 147 90 

Eduardo Paes 45% 45% 48% 41% 39% 46% 51% 	43% 37% 40% 

Marcelo Freixo 6% 7% 2% 11% 3% 4% 3% 	6% 10% 6% 

Rodrigo Maia 6% 7% 6% 4% 2% 9% 2% 	7% 8% 3% 

Otávio Leite 4% 5% 4% 3% 2% 6% 3% 	5% 3% 3% 

Branco, nulo 24% 21% 22% 26% 34% 19% 24% 	24% 27% 21% 

Não sabe, não opinou 17% 15% 19% 15% 20% 	1 15% 16% 	15% 14% 27% 

1 
Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 4a 26-de 	ho de 2011 
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Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangélico Outras Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 

base: 800 425 172 80 122 98 232 	233 147 90 

Eduardo Paes 45% 47% 43% 45% 39% 47% 49% 	45% 40% 39% 

Marcelo Freixo 6% 7% 2% 10% 3% 3% 3% 	6% 11% 6% 

Otávio Leite 4% 6% 4% 3% 2% 6% 3% 	6% 3% 3% 

ClanssaGarotinho 4% 2% 12% 3% 2% 10% 5% 	2% 2% 3% 

Branco, nulo 24% 22% 22% 25% 33% 18% 24% 	24% 30% 19% 

Não sabe, não opinou 17% 1 	16% 17% 15% 21% 1 	15% 16% 	15% 14% 30% 

Em qual ou quais destes candidatos o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? E qual mais? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangélico Outras Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 

base: 800 425 172 80 122 98 232 233 147 90 

Otávio Leite 10% 8% 8% 20% 16% 7% 6% 12% 16% 12% 

Marcelo Freixo 12% 10% 9% 14% 20% 10% 9% 12% 17% 10% 

Rodrigo Maia 14% 14% 10% 19% 16% 7% 9% 12% 27% 14% 

Eduardo Paes 19% 20% 13% 16% 24% 21% 13% 19% 26% 14% 

Gabeira 25% 26% 30% 15% 21% 28% 26% 25% 22% 23% 

Cesar Maia 27% 25% 26% 28% 34% 20% 25% 25% 40% 23% 

Romário 29% 30% 23% 34% 30% 14% 25% 32% 41% 31% 

ClarissaGarotinho 32% 31% 22% 49% 37% 15% 23% 37% 52% 29% 

Não tem rejeição 15% 14% 16% 10% 16% 18% 19% 12% 3% 22% 

Não sabe, não opinou 8% 7% 10% 4% 9% 12% 8% 6% 3% 13% 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 	a 26Ade Milho  de 2011 

9 
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QiO) O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Prefeito Eduardo Paes? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangélico Outras Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 

base: 800 425 172 80 122 98 232 	233 147 90 

Aprova 62% 63% 64% 53% 61% 59% 68% 	63% 55% 56% 

Desaprova 30% 30% 26% 35% 31% 34% 27% 	29% 35% 27% 

Não sabe, não opinou 9% 7% 10% 13% 8% 7% 5% 	8% 10% 18% 

Qi 1) O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Governador Sérgio Cabral? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangélico Outras Sem Até 1 + de 1 a 2 -- de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 

base: 800 425 172 80 122 98 232 	233 147 90 

Aprova 59% 62% 53% 64% 50% 55% 64% 	60% 56% 50% 

Desaprova 35% 32% 36% 33% 43% 37% 29% 	35% 40% 38% 

Não sabem, não opinaram 7% 5% 11% 4% 7% 8% 7% 	5% 4% 12% 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 	a 2-t1e j ho de 2011 
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Na sua opinião, a atuação do Prefeito Eduardo Paes é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangelico Outras Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 

base: 800 425 172 80 122 98 232 	233 147 90 

ótima 8% 8% 9% 9% 9% 5% 9% 	10% 9% 6% 

Boa 33% 35% 38% 29% 23% 33% 37% 	33% 29% 32% 

Regular 33% 31% 31% 38% 41% 32% 33% 	34% 34% 33% 

Ruim 12% 12% 11% 14% 11% 13% 11% 	12% 14% lO% 

Péssima 11% 12% 8% 10% 13% 13% 10% 	10% 12% 12% 

Não sabe, não opinou 2% 2% 3% 1% 3% 4% 0% 	1% 3% 7% 

Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangélico Outras Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 

base: 800 425 172 80 122 98 232 	233 147 90 

ótima 9% 9% 10% 9% 8% 10% 8% 	11% 8% 7% 

Boa 31% 34% 28% 31% 21% 27% 35% 	28% 31% 290% 

Regular 29% 27% 28% 35% 33% 32% 29% 	28% 28% 31% 

Ruim 14% 12% 18% 13% 14% 11% 11% 	18% 15% 11% 

Péssima 15% 16% 12% 13% 19% 15% 15% 	15% 16% 13% 

Nãosabc,nãoopinou 1 3% 	1 2% 3% 0% 5% 1 	5% 2% 	1% 1% 9% 

1 
Rio de Janeiro, 800 entrevistas,a 2zde j ho de 2011 
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Qi) No ano que vem teremos e1eiçio. Se a eleição para Prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 

Avaliação do Prefeito Região 

Sul, Barra, 	 Leopoldina, 
Positiva Neutra Negativa Central Oeste 

Tijuca Centro 

base: 800 332 285 183 184 272 136 208 

Eduardo Paes 12% 26% 4% 0% 11% 12% 18% 10% 

Gabeira 6% 0% 8% 12% 20% 1% 3% 1% 

Sérgio Cabral 2% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 

Romário 1% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 0% 

CesarMaia 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 

Marcelo Crivelia 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 

Marcelo Freixo 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 

Rodrigo Maia 1% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 

Outroscommenosdel% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 4% 1% 

Branco, nulo 8% 1% 8% 20% 5% 6% 6% 14% 

Não sabe, não opinou 1 67% 	1  67% 71% 61% 1 	59% 73% 57% 71% 

* Na ordem: Garotinho, Otávio 1eite, Wagner Montes, (larissa Garotinho, Chico Alencar, Lindberg, Conde, Dilma, Geraldo Alckmin, Marina Silva, Rosa Femandes, Rubens Andrade 

1 
Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 	a 2-tie j1 to de 2011 

00 
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Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Avaliação do Prefeito Região 

Sul Barra, 	 Leopoldina 
Positiva Neutra Negativa Central Oeste 

Tijuca Centro 

base: 800 332 285 183 184 272 136 208 

Eduardo Paes 37% 70% 21% 0% 27% 40% 42% 38% 
Gabeira 21% 9% 25% 35% 42% 17% 15% 11% 

Romário 5% 5% 6% 4% 3% 6% 7% 5% 

Rodrigo Maia 5% 3% 5% 7% 2% 4% 7% 5% 

Marcelo Freixo 4% 2% 5% 4% 3% 4% 6% 2% 

Otávio Leite 3% 1% 3% 4% 1% 4% 2% 2% 

Branco,nulo 15% 2% 18% 33% 14% 15% 10% 19% 
Não sabe, não opinou 1 	12% 	1 6% 17% 13% 	1 9% 10% 10% 17% 

Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação do Prefeito Região 

Sul Barra 	 Leopoldina 
Positiva Neutra Negativa Central Oeste 

Tijuca Centro 

base: 800 332 285 183 184 272 136 208 

Eduardo Paes 38% 72% 22% 0% 28% 40% 45% 39% 

Gabeira 21% 8% 27% 37% 43% 17% 18% 10% 

Romário 6% 7% 5% 5% 2% 8% 6% 6% 

Marcelo Freixo 3% 2% 5% 4% 3% 4% 5% 2% 

Otávio Leite 3% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 

ClarissaGarotinho 3% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 

Branco, nulo 15% 1% 19% 34% 14% 15% 12% 19% 

Não sabe, não opinou 1 11% 	1 6% 16% 14% 1 	8% 10% 9% 18% 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, : a 2-de jio de 2011 
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Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Avaliação do Prefeito Região 

Sul, Barra, 	 Leopoldina, 
Positiva Neutra Negativa Central Oeste 

Tijuca Centro 

base: 800 332 285 183 184 272 136 208 

Eduardo Paes 40% 76% 23% 1% 29% 43% 47% 40% 

Gabeira 22% 8% 27% 38% 42% 18% 16% 12% 

Rodrigo Maia 5% 5% 3% 6% 1% 6% 4% 6% 

Marcelo Freixo 4% 2% 6% 4% 4% 4% 7% 2% 

OtávioLeite 2% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 

Branco,nulo 16% 1% 20% 36% 15% 15% 12% 19% 

Não sabe, não opinou 1 	12% 1 	6% 18% 13% 1 	8% 10% 11% 19% 

Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Avaliação do Prefeito Região 

Sul, Barra, 	 Leopoldina, 
Positiva Neutra Negativa Central Oeste 

Tijuca Centro 

base: 800 332 285 183 184 272 136 208 

Eduardo Paes 40% 77% 23% 0% 29% 46% 46% 40% 

Gabeira 23% 8% 28% 39% 43% 18% 18% 13% 

Marcelo Freixo 4% 2% 5% 4% 3% 4% 5% 3% 

ClarissaGarotinho 3% 4% 3% 3% 1% 3% 4% 5% 

Otávio Leite 3% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 2% 

Branco, nulo 16% 1% 20% 36% 15% 15% 12% 19% 

Não sabe, não opinou 12% 5% 18% 14% 1 	8% 10% 11% 18% 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 	a 2"e 	ho de 2011 
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Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Avaliação do Prefeito Região 

Sul Barra, 	 Leopoldina 
Positiva Neutra Negativa Central Oeste 

Tijuca Centro 

base: 800 332 285 183 184 272 136 208 

Eduardo Paes 43% 80% 28% 0% 32% 49% 49% 41% 

Cesar Maia 9% 7% 8% 13% 3% 10% 12% 11% 

Marcelo Freixo 5% 2% 7% 8% 4% 6% 7% 4% 

Otávio Leite 4% 3% 5% 5% 2% 7% 4% 3% 

Branco, nulo 22% 2% 26% 54% 38% 17% 15% 21% 

Não sabe, não opinou 1 	16% 1 	7% 26% 19% 1 	21% 12% 13% 20% 

Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Avaliação do Prefeito Região 

Sul Barra 	 Leopoldina 
Positiva Neutra Negativa Central Oeste 

Tijuca Centro 

base: 800 332 285 183 184 272 136 208 

Eduardo Paes 45% 82% 29% 1% 33% 50% 49% 45% 

Marcelo Freixo 6% 3% 8% 8% 4% 6% 9% 4% 

Rodrigo Maia 6% 4% 4% 11% 2% 6% 10% 6% 

Otávio Leite 4% 3% 5% 6% 3% 7% 4% 2% 

Branco, nulo 24% 2% 28% 57% 38% 19% 18% 22% 

Não sabe, não opinou 1 	17% 7% 27% 17% 22% 12% 11% 21% 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 	 o de 2011 
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Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 

Avaliação do Prefeito Região 

Sul, Barra, 	 Leopoldina, 
Positiva Neutra Negativa Central Oeste 

Tijuca Centro 

base: 800 332 285 183 184 272 136 208 

Eduardo Paes 45% 83% 29% 1% 33% 53% 50% 42% 

Marcelo Freixo 6% 3% 7% 9% 4% 6% 9% 5% 

Otávio Leite 4% 2% 6% 5% 2% 7% 6% 2% 

ClarissaGarotinho 4% 4% 3% 5% 1% 4% 5% 7% 

Branco, nulo 24% 2% 28% 58% 38% 19% 18% 21% 

Não sabe, não opinou 1 	17% 1 	6% 27% 21% 1 	22% 11% 12% 22% 

Em qual ou quais destes candidatos o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? E qual mais? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 

Avaliação do Prefeito Região 

Sul, Barra, 	 Leopoldina 
Positiva Neutra Negativa Central Oeste 

Tijuca Centro 

base: 800 332 285 183 184 272 136 208 

Otávio Leite 10% 9% 8% 16% 11% 8% 13% 10% 

Marcelo Freixo 12% 10% 10% 19% 18% 7% 15% 11% 

Rodrigo Maia 14% 11% 12% 22% 13% 14% 22% 10% 

Eduardo Paes 19% 1% 14% 57% 28% 13% 20% 17% 

Gabeira 25% 29% 25% 18% 18% 30% 24% 25% 

Cesar Maia 27% 29% 26% 25% 22% 26% 40% 25% 

Románo 29% 30% 27% 33% 21% 32% 38% 28% 

ClanssaGarotinho 32% 32% 31% 34% 30% 34% 38% 26% 

Não tem rejeição 15% 16% 19% 5% 19% 12% 8% 18% 

Não sabe, não opinou 1 	8% 	1 4% 8% 13% 	1 7% 6% 6% 12% 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 	a 26-ie j ho de 2011 
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QiO) O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Prefeito Eduardo Paes? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação do Prefeito Região 

Sul, Barra, 	 Leopoldina, 
Positiva 	Neutra 	Negativa Central Oeste 

Tijuca Centro 

base: 800 332 	285 	183 184 272 	136 208 

Aprova 62% 98% 	59% 	1% 59% 63% 	62% 63% 

Desaprova 30% 1% 	21% 	96% 35% 27% 	24% 32% 

Não sabe, não opinou 9% 1% 	20% 	4% 6% 10% 	14% 5% 

Qi 1) O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Governador Sérgio Cabral? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação do Prefeito Região 

Sul, Barra, 	 Leopoldina, 
Positiva 	Neutra 	Negativa Central Oeste 

Tijuca Centro 

base: 800 332 	285 	183 184 272 	136 208 

Aprova 59% 84% 	54% 	19% 55% 60% 	64% 56% 

Desaprova 35% 12% 	35% 	77% 39% 33% 	29% 37% 

Não sabem, não opinaram 7% 4% 	11% 	5% 7% 6% 	7% 7% 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 2 	26-de j io de 2011 

ti 
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Na sua opinião, a atuação do Prefeito Eduardo Paes é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Avaliação do Prefeito Região 

Sul, Barra, 	 Leopoldina, 
Positiva Neutra Negativa Central Oeste 

Tijuca Centro 

base: 800 332 285 183 184 272 136 208 

ótima 8% 20% 0% 0% 5% 10% 11% 6% 
Boa 33% 80% 0% 0% 25% 35% 36% 36% 
Regular 33% 0% 94% 0% 42% 33% 28% 30% 
Ruim 12% 0% 0% 52% 12% 11% 10% 15% 
Péssima 11% 0% 0% 48% 14% 10% 9% 10% 
Não sabe, não opinou 1 	2% 1 	0% 6% 0% 	1 1% 0% 7% 3% 

Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 

Avaliação do Prefeito Região 

Sul, Barra, 	 Leopoldina, 
Positiva Neutra Negativa Central Oeste 

Tijuca Centro 
base: 800 332 285 183 184 272 136 208 

ótima 9% 18% 2% 4% 5% 12% 13% 6% 

Boa 31% 59% 13% 6% 24% 30% 33% 36% 

Regular 29% 14% 57% 12% 36% 31% 23% 25% 

Ruim 14% 5% 11% 34% 13% 12% 11% 18% 

Péssima 15% 2% 12% 43% 22% 14% 15% 10% 
Não sabe, não opinou 3% 2% 5% 1% 	1 1% 0% 5% 6% 

- 	1 

Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 2 I 26-de jJio  de 2011 

j] 
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PERFIL DO ENTREVISTADO 

REGIÃO Entrevistas RENDA FAMILIAR 

Zona Sul 96 12% (Salário mínimo - Nacional) 

Barra da Tijuca 24 3% Até 1 salário 98 12% 
Tijuca 64 8% Mais de 1 a 2 salários 232 29% 
Central 272 34% Mais de 2 a 5 salários 233 29% 

Centro 24 3% Mais de 5 salários 147 18% 
Leopoldina 112 14% Sem opinião 90 11% 

Oeste 208 26% 
INSTRUÇÃO 

SEXO Entrevistas Até 48  do Fundamental 142 18% 

Masculino 358 45% a 88  do Fundamental 156 20% 
Feminino 442 55% Médio 282 35% 

Superior 220 28% 
IDADE 
16a21 63 5% RELIGIAO 
22 a 24 43 8% Católico 425 53% 
25a34 169 21% Evangélico 172 22% 
35a44 147 18% Outras 80 10% 

45 a 59 208 26% Religioso sem seguir, agnóstico 107 13% 
60 e mais 170 21% Ateus 16 2% 

r 1L 
Rio de Janeiro, 800 entrevistas, 	26-tie j4io  de 2011 
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Metodologia, Especificações 

Universo 	 Eleitores residentes no município de SÃO GONÇALO 

Período 	 De 25 a 27 de junho de 2011 

Metodologia 	 Seleção probabilística de municípios e setores censitários e quotas proporcionais de 
sexo, idade, grau de instrução e condição de atividade 

Dimensionamento amostral 	400 entrevistas domiciliares realizadas em 50 diferentes pontos amostrais (setores 
censitários) 

Resultados 	 Para efeito de apresentação dos resultados, dividimos em quatro regiões: 

- Distrito sede, São Gonçalo; 

- Distrito de Ipiiba; 

-Distrito de Monjolo; 

-Distrito de Neves e Sete Pontes (reunidos); 

11 
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Quadro Resumo do Voto (Espontânea, Listas e Rejeição)  

NOMES Espontânea 1 2 Rejeição 

Ezequiel 7% 30% 32% 

Graça 0% 26% 30% 

Rafael do Gordo 3% 14% 14% 37% 

Neílton Mulin 3% 11% 11% 26% 

Dílson Drumond 1% 7% 9% 24% 

Adolpho Konder - 2% 2% 23% 

Outros 2% 

Aparecida Panisset 7% 

Altineu Cortês 2% ... 

Brancos e nulos 11% 24% 24% 

Indecisos 67% 13% 16% 

Sem rejeição 28% 

- 

São Gonçalo, 400 entrevistas, 25 27de iho de 2011 

00 
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Avaliação dos Governos 

RESPOSTAS Prefeita Aparecida Panisset Governador Sérgio Cabral 

Aprovam 42% 57% 

Desaprovam 54% 39% 

Sem opinião 5% 5% 

Ótima 3% 7% 

Boa 19% 28% 

Regular 35% 36% 

Ruim 15% 11% 

Péssima 27% 16% 

Não sabem 2% 3% 

São GonçaLo, 400 entrevistas, 25 27 de iho de 2011 



Qi) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de São Gonçalo fosse hoje 

Sexo 
RESPOSTAS TOTAL 

M 	F 16-24 	251 

base: 400 187 	213 55 	9 

Ezequiel 7% 9% 	5% 0% 	6% 
Aparecida Panisset 7% 6% 	7% 4% 	8% 
Rafael do Gordo 3% 3% 	3% 4% 	2% 
Neílton Mulin 3% 2% 	3% 2% 	2% 
Altineu 2% 2% 	1% 0% 	1% 
Dílson Drumond 1% 2% 	0% 2% 	0% 
Outros* (com menos de 1%) 2% 1% 	3% 0% 	0% 
Branco, nulo 11% 10% 	11% 13% 	8% 
Não sabe, não opinou 67% 66% 	67% 1 	76% 	73% 

W 	*Eduardo  Gordo, Graca Matos, José Luiz Nanci, Manos, Miguel Moraes, Cesar Maia, Wagner Montes 

Q2) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

/ 120 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo 

M F 16-24 25-34 

base: 400 187 213 55 90 

Ezequiel 30% 33% 26% 20% 26% 
Rafael do Gordo 14% 14% 13% 16% 18% 
NeíltonMulin 11% 12% 11% 15% 6% 
Dílson Drumond 7% 6% 8% 7% 3% 
AdolphoKonder 2% 1% 3% 2% 0% 
Branco, nulo 24% 20% 26% 24% 29% 
Não sabe, não opinou 1 	13% 1 	13% 13% 1 	16% 19% 

Q3) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo 

M F 16-24 25-34 

base: 400 187 213 55 90 

Graça 26% 26% 25% 31% 26% 
Rafael do Gordo 14% 16% 12% 18% 16% 
NeíltonMulin 11% 9% 12% 9% 7% 
Dílson Drumond 9% 9% 8% 7% 6% 
Adolpho Konder 2% 1% 3% 2% 1% 



Branco, nulo 24% 24% 23% 20% 28% 
Não sabe, não opinou 16% 

1 	
16% 15% 

1 	
13% 18% 

Em qual ou quais destes candidatos o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? E qual quái 

Sexo 
RESPOSTAS TOTAL 

M F 16-24 25-34 

base: 400 187 213 55 90 

Adolpho Konder 23% 26% 21% 16% 27% 
Dílson Drumond 24% 26% 22% 27% 22% 
Neílton Mulin 26% 26% 25% 27% 23% 
Graça 30% 27% 33% 29% 36% 
Ezequiel 32% 32% 32% 40% 32% 
Rafael do Gordo 37% 42% 32% 31% 36% 
Não tem rejeição 24% 23% 25% 16% 26% 
Não sabe, não opinou 1 	4% 1 	3% 5% 2% 4% 

O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação da Prefeita Aparecida Panisset? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo 

M F 16-24 25-34 

base: 400 187 213 55 90 

Aprova 42% 45% 39% 49% 42% 
Desaprova 54% 52% 55% 47% 57% 
Não sabe, não opinou 5% 1 	3% 6% 4% 1% 

O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Governador Sérgio Cabra!? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo 

M F 16-24 25-34 

base: 400 187 213 55 90 

Aprova 57% 56% 57% 55% 62% 
Desaprova 39% 41% 36% 44% 33% 
Não sabe, não opinou 1 	5% 1 	3% 7% 1 	2% 4% 

121 

Q7) Na sua opinião, a atuação da Prefeita Aparecida Panisset é ótima, boa, regular, ruim o 



RESPOSTAS TOTAL 
Sexo 

M F 16-24 25[ Ww— 

base: 400 187 213 55 9 

Ótima 3% 3% 3% 2% 30 o 

Boa 19% 22% 15% 24% 20% 
Regular 35% 37% 34% 35% 36% 
Ruim 15% 13% 15% 25% 13% 
Péssima 27% 23% 30% 15% 27% 
Não sabe, não opinou 2% 1 	1% 3% 1 	0% 1% 

ao 

/122 

Q8) Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo 

M F 16-24 25-34 

base: 400 187 213 55 90 

Ótima 7% 7% 7% 7% 6% 
Boa 28% 32% 24% 24% 32% 
Regular 36% 30% 40% 38% 37% 
Ruim 11% 11% 11% 16% 9% 
Péssima 16% 18% 14% 15% 14% 
Não sabe, não opinou 1 	3% 1 	2% 4% 0% 2% 



Idade Instrução Religião 
Até Médio, 

35 -44 45 -59 60 e 
+ 

58a Fun Católico Evangélico Outras 
4 Fun Superior 

79 107 69 93 118 189 191 135 22 

6% 8% 12% 6% 8% 6% 9% 1% 9% 
8% 8% 4% 6% 8% 6% 6% 7% 9% 
1% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 0% 
3% 4% 1% 1% 3% 3% 2% 3% 0% 
1% 1% 4% 3% 1% 1% 2% 1% 5% 
1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 5% 
3% 1% 6% 4% 1% 1% 2% 1% 5% 
11% 13% 9% 9% 13% 11% 11% 11% 18% 
66% 60% 61% 1 	67% 64% 68% 1 	64% 70% 50% 

1!tIL 
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, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

00 

Idade Instrução Religião 
Até Médio, 

35 -44 45 - 59 60 e 
+ 58 Fun Católico Evangélico Outras 

4 Fun Superior 
79 107 69 93 118 189 191 135 22 

24% 35% 41% 40% 29% 25% 34% 24% 14% 
16% 8% 12% 13% 19% 11% 17% 12% 9% 
10% 19% 6% 11% 14% 10% 10% 13% 5% 
10% 8% 4% 2% 7% 9% 6% 7% 5% 
3% 3% 4% 4% 1% 2% 2% 4% 0% 
28% 20% 17% 16% 19% 30% 21% 24% 55% 
9% 7% 16% 1 	14% 11% 14% 1 	10% 14% 14% 

Idade Instrução Religião 
Até Médio,  

35 -44 45 -59 60 e 
+ 58 Fun Católico Evangélico Outras 4aFun  Superior  

79 107 69 93 118 189 191 135 22 

15% 29% 28% 24% 29% 24% 29% 23% 9% 
19% 8% 10% 13% 17% 12% 16% 12% 9% 
11% 18% 6% 12% 12% 10% 11% 12% 5% 
14% 8% 9% 8% 8% 10% 8% 10% 9% 
3% 3% 3% 3% 2% 2% 1% 5% 0% 



is? Mais algum? 

Idade Instrução Religião 
Até Médio,  

35 - 44 45 - 59 60 e + 58 Fun Católico Evangélico Outras 4 Fun Superior  
79 107 69 93 118 189 191 135 22 

22% 23% 26% 24% 18% 26% 24% 21% 36% 
20% 25% 26% 22% 21% 27% 23% 24% 36% 
29% 23% 26% 25% 24% 27% 24% 28% 41% 
35% 29% 20% 29% 26% 33% 27% 33% 45% 
37% 29% 25% 26% 31% 36% 28% 36% 59% 
37% 40% 36% 34% 37% 37% 35% 35% 45% 
14% 25% 39% 34% 19% 22% 27% 23% 18% 
4% 6% 4% 2% 7% 4% 1 	4% 4% 5% 

,h 
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28% 21% 20% 23% 18% 28% 23% 21% 55% 
10% 	13% 	25% 	18% 	14% 	15% 	12% 	16% 	14% 

Idade Instrução Religião 
Até Médio,  

35 -44 45 -59 60 e + 58 Fun Católico Evangélico 	Outras 4 Fun Superior  
79 107 69 93 118 189 191 135 	22 

35% 41% 45% 45% 42% 40% 39% 46% 	41% 
58% 54% 48% 49% 52% 57% 58% 49% 	45% 
6% 5% 7% 5% 6% 3% 4% 5% 	14% 

Idade Instrução Religião 
Até Médio,  35 - 44 45 - 59 60 e + a 58 Fun Católico Evangélico 	Outras 4 Fun Superior  

79 107 69 93 118 189 191 135 	22 

54% 57% 54% 62% 61% 51% 59% 53% 	32% 
38% 40% 39% 33% 34% 44% 38% 41% 	55% 
8% 3% 7% 4% 5% 5% 3% 6% 	14% 

i péssima? 



Idade Instrução Religião 
Até Médio,  

35 - 44 45 - 59 60 e 
+ 58 Fun Católico Evangélico Outras 4aFun  Superior  

79 107 69 93 118 189 191 135 22 

3% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 0% 
16% 20% 14% 22% 15% 20% 18% 18% 27% 
29% 37% 39% 33% 38% 34% 36% 35% 27% 
19% 9% 10% 13% 11% 17% 14% 18% 9% 
30% 29% 28% 26% 30% 25% 29% 22% 27% 
3% 1% 6% 4% 2% 1% 1% 3% 9% 

:":1"2  5 
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péssima? 

Idade Instrução Religião 
Até Médio,  

35 - 44 45 - 59 60 e 
+ 58 Fun Católico Evangélico Outras 

4 Fun Superior 
79 107 69 93 118 189 191 135 22 

9% 7% 6% 8% 9% 5% 7% 4% 14% 
23% 35% 19% 27% 30% 26% 27% 25% 14% 
37% 29% 41% 39% 33% 35% 38% 36% 27% 
11% 10% 12% 12% 10% 12% 10% 13% 14% 
16% 17% 17% 13% 14% 19% 15% 18% 27% 
4% 3% 6% 2% 3% 3% 2% 3% 5% 

c* 



Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) Avaliação da Prefeita 

Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa 

52 70 161 99 35 35 87 149 164 

10% 1% 6% 12% 6% 6% 8% 5% 8% 
6% 7% 6% 6% 3% 14% 25% 3% 0% 
0% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 
4% 0% 3% 2% 6% 3% 3% 3% 1% 
2% 0% 2% 1% 3% 0% 0% 3% 1% 
0% 1% 0% 0% 3% 3% 2% 0% 1% 
0% 3% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 3% 
6% 11% 11% 9% 14% 9% 5% 8% 16% 
73% 1 	71% 66% 67% 63% 60% 1 	53% 74% 67% 

Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) Avaliação da Prefeita 

Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa 

52 70 161 99 35 35 87 149 164 

35% 36% 29% 32% 26% 17% 28% 25% 35% 
10% 19% 17% 11% 6% 6% 20% 16% 9% 
13% 9% 11% 14% 9% 14% 10% 13% 10% 
8% 6% 7% 4% 11% 9% 8% 7% 6% 
0% 0% 2% 4% 0% 6% 3% 3% 1% 
15% 21% 20% 24% 31% 34% 17% 19% 30% 

Cb 	19% 1 	10% 15% 10% 17% 14% 1 	14% 17% 9% 

Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) Avaliação da Prefeita 

Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa 

52 70 161 99 35 35 87 149 164 

25% 24% 27% 27% 26% 14% 22% 23% 30% 
12% 20% 16% 11% 6% 9% 20% 17% 8% 
10% 9% 11% 13% 9% 11% 13% 11% 9% 
8% 11% 9% 7% 9% 9% 8% 9% 9% 
0% 0% 1% 4% 3% 6% 5% 3% 1% 



19% 23% 19% 25% 31% 31% 17% 19% 30% 
27% 

1 	
13% 17% 12% 17% 20% 16% 18% 13% 

Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) Avaliação da Prefeita 

Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa 

52 70 161 99 35 35 87 149 164 

21% 16% 25% 22% 26% 29% 17% 14% 35% 
23% 14% 27% 25% 23% 26% 20% 16% 34% 
19% 27% 27% 23% 20% 29% 22% 19% 34% 
31% 26% 29% 31% 37% 34% 26% 26% 37% 
25% 23% 29% 35% 43% 46% 31% 30% 34% 

W 44% 26% 34% 47% 49% 29% 25% 29% 49% 
19% 29% 25% 19% 20% 31% 29% 30% 16% 
6% 1 	3% 7% 3% 0% 3% 2% 7% 2% 

Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) Avaliação da Prefeita 

Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa 

52 70 161 	99 35 35 87 149 164 

44% 46% 42% 	41% 37% 43% 97% 56% 0% 
54% 49% 53% 	56% 57% 57% 1% 34% 99% 
2% 6% 6% 	3% 6% 0% 2% 10% 1% 

Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) Avaliação da Prefeita 

Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa 

52 70 161 	99 35 35 87 149 164 

69% 60% 63% 	56% 34% 49% 78% 58% 45% 
27% 30% 34% 	39% 63% 49% 17% 36% 52% 
4% 10% 3% 	5% 3% 3% 5% 7% 3% 

WL 	ELLc1L1 
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Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) Avaliação da Prefeita 

Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa 

52 70 161 99 35 35 87 149 164 

4% 4% 1% 4% 6% 3% 14% 0% 0% 
19% 21% 16% 18% 23% 23% 86% 0% 0% 
37% 33% 37% 37% 29% 31% 0% 95% 0% 
10% 10% 16% 13% 20% 17% 0% 0% 35% 
29% 29% 28% 26% 20% 23% 0% 0% 65% 
2% 1 	3% 2% 1% 3% 3% 0% 5% 0% 
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Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) - Avaliação da Prefeita 

Sem Até 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa 

52 70 161 99 35 35 87 149 164 

8% 10% 9% 4% 0% 6% 14% 3% 7% 
40% 27% 26% 31% 23% 29% 55% 23% 16% 
27% 41% 41% 32% 26% 17% 18% 50% 32% 
8% 10% 7% 9% 20% 29% 2% 10% 17% 
12% 10% 15% 19% 29% 11% 9% 8% 27% 
6% 1% 2% 4% 3% 9% 1% 6% 1% 

L:~ 



Distritos 
São Gonçalo Ipiiba Monjolo Neves + 

7 Pontes 
152 64 80 104 

6% 2% 9% 10% 
9% 6% 4% 7% 
3% 0% 3% 4% 
1% 2% 5% 3% 
1% 0% 1% 4% 
0% 0% 1% 2% 
1% 0% 1% 4% 

13% 11% 10% 8% 
66% 80% 66% 60% 

Distritos 
São Gonçalo 	Ipiiba Monjolo Neves + 

7 Pontes 
152 	64 	80 	104 

34% 30% 29% 24% 
16% 11% 13% 13% 
11% 11% 18% 8% 
3% 6% 4% 15% 
1% 5% 3% 2% 
23% 28% 23% 22% 
13% 9% 13% 15% 

Distritos 
São Gonçalo 	Ipiiba Monjolo Neves + 

7 Pontes 
152 	64 	80 	104 

23% 30% 26% 26% 
18% 9% 10% 13% 
11% 8% 18% 7% 
4% 13% 8% 14% 
2% 3% 3% 2% 

TL OO 
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24% 27% 21% 22% 
18% 	11% 	15% 	15% 

IRILM. !tÇRumx 
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Distritos 
São Gonçalo Ipiiba Monjolo Neves + 

7 Pontes 
152 64 80 104 

22% 28% 19% 26% 
21% 38% 19% 24% 
25% 33% 26% 21% 
32% 34% 24% 31% 
32% 42% 28% 29% 
37% 38% 35% 37% 
24% 25% 25% 23% 
5% 5% 3% 5% 

Distritos 
São Gonçalo 	Ipiiba Monjolo Neves + 

7 Pontes 
152 	64 	80 	104 

39% 41% 41% 48% 
55% 52% 59% 49% 
7% - 	8% 0% 3% 

49 

Distritos 
São Gonçalo Ipiiba Monjolo Neves + 

7 Pontes 
152 64 80 104 

55% 67% 51% 57% 
38% 31% 46% 38% 
7% 2% 3% 6% 



Distritos 
São Gonçalo Ipiiba Monjolo Neves + 

7 Pontes 
152 64 80 104 

3% 3% 0% 5% 
18% 22% 20% 16% 
33% 34% 31% 42% 
15% 16% 19% 10% 
27% 25% 29% 25% 
3% 0% 1% 2% 

azicIvL1 
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Distritos 
São Gonçalo 	Ipiiba Monj olo Neves + 

7 Pontes 
152 	64 	80 	104 

9% 9% 4% 4% 
29% 30% 24% 27% 
30% 41% 36% 39% 
14% 9% 18% 4% 
14% 11% 16% 21% 
3% 0% 3% 5% 
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Qi) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de São Gonçalo fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16-24 25-34 35-44 45-59 60e+ Até4aFun  58aFun  

Superior 

base: 400 187 213 55 90 79 107 69 93 118 189 

Ezequiel 7% 9% 5% 0% 6% 6% 8% 12% 6% 8% 6% 

Aparecida Panisset 7% 6% 7% 4% 8% 8% 8% 4% 6% 8% 6% 

Rafael do Gordo 3% 3% 3% 4% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 3% 

Neílton Mulin 3% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 1% 1% 3% 3% 

Altineu 2% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 4% 3% 1% 1% 

Dílson Drumond 1% 2% 0% 2% 00/ 0 10/ /0 1% 0% 1% 0% 1% 
Outros*(commenosdel%) 2% 1% 3% 0% 0% 3% 1% 6% 4% 1% 1% 

Branco, nulo 11% 10% 11% 13% 8% 11% 13% 9% 9% 13% 11% 

Não sabe, não opinou 67% 66% 67% 76% 73% 66% 60% 61% 1 	67% 64% 68% 

*Ed jrdo Gordo, Graca Matos, José Luiz Nanci, Manos, Miguel Moraes, Cesar Maia, Wagner Montes 

Q2) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + Até 40Fun 5-8 Fun 

Superior 

base: 400 187 213 55 90 79 107 69 93 118 189 

Ezequiel 30% 33% 26% 20% 26% 24% 35% 41% 40% 29% 25% 

Rafael do Gordo 14% 14% 13% 16% 18% 16% 8% 12% 13% 19% 11% 

Neílton Mulin 11% 12% 11% 15% 6% 10% 19% 6% 11% 14% 10% 

Dílson Drumond 7% 6% 8% 7% 3% 10% 8% 4% 2% 7% 9% 

AdolphoKonder 2% 1% 3% 2% 0% 3% 3% 4% 4% 1% 2% 

Branco, nulo 24% 20% 26% 24% 29% 28% 20% 17% 16% 19% 30% 

Não sabe, não opinou 13% 13% 13% 16% 19% 9% 7% 16% 14% 11% 14% 

1 ,, o 
São GonçaLo, 400 entrevistas, de Ç  a P de iho de 2011 
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Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16-24 25-34 35-44 45-59 60e+ Até4aFun  5-8'Fun 

Superior 
base: 400 187 213 55 90 79 107 69 93 118 189 

Graça 26% 26% 25% 31% 26% 15% 29% 28% 24% 29% 24% 

Rafael do Gordo 14% 16% 12% 18% 16% 19% 8% 10% 13% 17% 12% 

NeíltonMulin 11% 9% 12% 9% 7% 11% 18% 6% 12% 12% 10% 

Dílson Drumond 9% 9% 8% 7% 6% 14% 8% 9% 8% 8% 10% 
AdolphoKonder 2% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 
Branco, nulo 24% 24% 23% 20% 28% 28% 21% 20% 23% 18% 28% 
Não sabe, não opinou 16% 16% 15% 1 	13% 18% 10% 13% 25% 1 	18% 14% 15% 

Em qual ou quais destes candidatos o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? E qual mais? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + Até 4"Fun 5-8 Fun 

Superior 

base: 400 187 213 55 90 79 107 69 93 118 189 

AdolphoKonder 23% 26% 21% 16% 27% 22% 23% 26% 24% 18% 26% 

Dílson Drumond 24% 26% 22% 27% 22% 20% 25% 26% 22% 21% 27% 

Neílton Mulin 26% 26% 25% 27% 23% 29% 23% 26% 25% 24% 27% 

Graça 30% 27% 33% 29% 36% 35% 29% 20% 29% 26% 33% 

Ezequiel 32% 32% 32% 40% 32% 37% 29% 25% 26% 31% 36% 
Rafael do Gordo 37% 42% 32% 31% 36% 37% 40% 36% 34% 37% 37% 

Não tem rejeição 24% 23% 25% 16% 26% 14% 25% 39% 34% 19% 22% 
Não sabe, não opinou 4% 3% 5% 2% 4% 4% 6% 4% 2% 7% 4% 

São Gonçalo, 400 entrevistas, de I a H de iho de 2011 



UP - ULrich Pesqifisa e Marketing 	 o 	 o 

O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação da Prefeita Aparecida Panisset? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16-24 25-34 35-44 45-59 60e+ Até 4aFun  5-88 Fun 

Superior 
base: 400 187 213 55 90 79 107 69 93 118 189 

Aprova 42% 45% 39% 49% 42% 35% 41% 45% 45% 42% 40% 

Desaprova 54% 52% 55% 47% 57% 58% 54% 48% 49% 52% 57% 
Não sabe, não opinou 5% 3% 6% 4% 1% 6% 5% 7% 5% 6% 3% 

O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Governador Sérgio Cabral? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  58a Fun 

Superior 
base: 400 187 213 55 90 79 107 69 93 118 189 

Aprova 57% 56% 57% 55% 62% 54% 57% 54% 62% 61% 51% 
Desaprova 39% 41% 36% 44% 33% 38% 40% 39% 33% 34% 44% 

Não sabe, não opinou 5% 3% 7% 2% 4% 8% 3% 7% 4% 5% 5% 

São Gonçalo, 400 entrevistas, de 	a P de iho de 2011 
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Na sua opinião, a atuação da Prefeita Aparecida Panisset é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  5-8' Fun 

Superior 

base: 400 187 213 55 90 79 107 69 93 118 189 

ótima 3% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 

Boa 19% 22% 15% 24% 20% 16% 20% 14% 22% 15% 20% 

Regular 35% 37% 34% 35% 36% 29% 37% 39% 33% 38% 34% 

Ruim 15% 13% 15% 25% 13% 19% 9% 10% 13% 11% 17% 

Péssima 27% 23% 30% 15% 27% 30% 29% 28% 26% 30% 25% 

Não sabe, não opinou 2% 1% 3% 0% 1% 3% 1% 6% 4% 2% 1% 

Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + Até 4aFun  58 Fun 

Superior 

base: 400 187 213 55 90 79 107 69 93 118 189 

ótima 7% 7% 7% 7% 6% 9% 7% 6% 8% 9% 5% 

Boa 28% 32% 24% 24% 32% 23% 35% 19% 27% 30% 26% 

Regular 36% 30% 40% 38% 37% 37% 29% 41% 39% 33% 35% 

Ruim 11% 11% 11% 16% 9% 11% 10% 12% 12% 10% 12% 

Péssima 16% 18% 14% 15% 14% 16% 17% 17% 13% 14% 19% 

Não sabe, não opinou 3% 2% 4% 0% 2% 4% 3% 6% 2% 3% 3% 

São Gonçalo, 400 entrevistas, de J9 a H de iho de 2011 
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Qi) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de São Gonçalo fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico 	Evangélico 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. 

base: 400 191 135 22 52 70 161 99 35 35 

Ezequiel 7% 9% 1% 9% 10% 1% 6% 12% 6% 6% 

Aparecida Panisset 7% 6% 7% 9% 6% 7% 6% 6% 3% 14% 

Rafael do Gordo 3% 4% 3% 0% 0% 4% 2% 2% 3% 3% 

Neílton Mulin 3% 2% 3% 0% 4% 0% 3% 2% 6% 3% 

Altineu 2% 2% 1% 5% 2% 0% 2% 1% 3% 0% 

Dílson Drumond 1% 0% 1% 5% 0% 1% 0% 0% 3% 3% 
Outros* (com menos de 1%) 2% 2% 1% 5% 0% 3% 2% 1% 0% 3% 

Branco, nulo 11% 11% 11% 18% 6% 11% 11% 9% 14% 9% 

Não sabe, não opinou 67% 64% 70% 50% 73% 	1 71% 66% 67% 63% 60% 

*Edij dO  Gordo, Graca Matos, José Luiz Nanci, Manos, M guel Moraes, Cesar Maia, Wagner Montes 

Q2) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico 	Evangélico 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. 

base: 400 191 135 22 52 70 161 99 35 35 

Ezequiel 30% 34% 24% 14% 35% 36% 29% 32% 26% 17% 

Rafael do Gordo 14% 17% 12% 9% 10% 19% 17% 11% 6% 6% 

NeíltonMulin 11% 10% 13% 5% 13% 9% 11% 14% 9% 14% 

DílsonDrumond 7% 6% 7% 5% 8% 6% 7% 4% 11% 9% 

Adolpho Konder 2% 2% 4% 0% 0% 0% 2% 4% 0% 6% 

Branco, nulo 24% 21% 24% 55% 15% 21% 20% 24% 31% 34% 

Não sabe, não opinou 13% 10% 14% 14% 19% 10% 15% 10% 17% 14% 

São Gonçalo, 400 entrevistas, de á9 a ! de iho de 2011 
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Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico 	Evangélico 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. 

base: 400 191 135 22 52 70 161 99 35 35 

Graça 26% 29% 23% 9% 25% 24% 27% 27% 26% 14% 

Rafael do Gordo 14% 16% 12% 9% 12% 20% 16% 11% 6% 9% 

NeíltonMulin 11% 11% 12% 5% 10% 9% 11% 13% 9% 11% 

DílsonDrumond 9% 8% 10% 9% 8% 11% 9% 7% 9% 9% 

Adolpho Konder 2% 1% 5% 0% 0% 0% 1% 4% 3% 6% 

Branco, nulo 24% 23% 21% 55% 19% 23% 19% 25% 31% 31% 

Não sabe, não opinou 16% 12% 16% 14% 27% 13% 17% 12% 17% 20% 

Em qual ou quais destes candidatos o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? E qual mais? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico 	Evangélico 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. 

base: 400 191 135 22 52 70 161 99 35 35 

AdolphoKonder 23% 24% 21% 36% 21% 16% 25% 22% 26% 29% 

Dílson Drumond 24% 23% 24% 36% 23% 14% 27% 25% 23% 26% 

Neílton Mulin 26% 24% 28% 41% 19% 27% 27% 23% 20% 29% 

Graça 30% 27% 33% 45% 31% 26% 29% 31% 37% 34% 

Ezequiel 32% 28% 36% 59% 25% 23% 29% 35% 43% 46% 

Rafael do Gordo 37% 35% 35% 45% 44% 26% 34% 47% 49% 29% 

Não tem rejeição 24% 27% 23% 18% 19% 29% 25% 19% 20% 31% 

Não sabe, não opinou 4% 4% 4% 5% 6% 3% 7% 3% 0% 3% 

II 
São Gonçalo, 400 entrevistas, dej2 a P defhb-de 2011 
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O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação da Prefeita Aparecida Panisset? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico 	Evangélico 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. 
base: 400 191 135 22 52 70 161 99 35 35 

Aprova 42% 39% 46% 41% 44% 46% 42% 41% 37% 43% 
Desaprova 54% 58% 49% 45% 54% 49% 53% 56% 57% 57% 
Não sabe, não opinou 5% 4% 5% 14% 2% 6% 6% 3% 6% 0% 

O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Governador Sérgio Cabral? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico 	Evangélico 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. 
base: 400 191 135 22 52 70 161 99 35 35 

Aprova 57% 59% 53% 32% 69% 60% 63% 56% 34% 49% 
Desaprova 39% 38% 41% 55% 27% 30% 34% 39% 63% 49% 
Não sabe, não opinou 5% 3% 6% 14% 4% 10% 3% 5% 3% 3% 

São Gonçalo, 400 entrevistas, de 	a k7 de'ho de 2011 
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Na sua opinião, a atuação da Prefeita Aparecida Panisset é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico 	Evangélico 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. 
base: 400 191 135 22 52 70 161 99 35 35 

Ótima 3% 2% 4% 0% 4% 4% 1% 4% 6% 3% 
Boa 19% 18% 18% 27% 19% 21% 16% 18% 23% 23% 
Regular 35% 36% 35% 27% 37% 33% 37% 37% 29% 31% 
Ruim 15% 14% 18% 9% 10% 10% 16% 13% 20% 17% 
Péssima 27% 29% 22% 27% 29% 29% 28% 26% 20% 23% 
Não sabe, não opinou 2% 1% 3% 9% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 

Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico 	Evangélico 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. 
base: 400 191 135 22 52 70 161 99 35 35 

Ótima 7% 7% 4% 14% 8% 10% 9% 4% 0% 6% 
Boa 28% 27% 25% 14% 40% 27% 26% 31% 23% 29% 

Regular 36% 38% 36% 27% 27% 41% 41% 32% 26% 17% 

Ruim 11% 10% 13% 14% 8% 10% 7% 9% 20% 29% 

Péssima 16% 15% 18% 27% 12% 10% 15% 19% 29% 11% 
Não sabe, não opinou 3% 2% 3% 5% 6% 1% 2% 4% 3% 9% 

São Gonçalo, 400 entrevistas, de à a 	de iho de 2011 
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Qi) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de São Gonçalo fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação da Prefeita Distritos 

São Neves 
Positiva Neutra Negativa Ipiiba Monjolo 

Gonçalo Sete Pontes 
base: 400 87 149 164 152 64 80 104 

Ezequiel 7% 8% 5% 8% 6% 2% 9% 10% 
Aparecida Panisset 7% 25% 3% 0% 9% 6% 4% 7% 
Rafael do Gordo 3% 2% 3% 2% 3% 0% 3% 4% 
Neílton Mulin 3% 3% 3% 1% 1% 2% 5% 3% 
Altineu 2% 0% 3% 1% 1% 0% 1% 4% 
Dílson Drumond 1% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 
Outros* (com menos de 1%) 2% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 4% 
Branco, nulo 11% 5% 8% 16% 13% 11% 10% 8% 
Não sabe, não opinou 67% 53% 74% 67% 66% 80% 66% 60% 

*Edrdo Gordo, Graca Matos, José Luiz Nanci, Manos, Miguel Moraes, Cesar Maia, Wagner Montes 

Q2) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação da Prefeita Distritos 

São Neves, 
Positiva Neutra Negativa Ipiiba Monjolo 

Gonçalo Sete Pontes 

base: 400 87 149 164 152 64 80 104 

Ezequiel 30% 28% 25% 35% 34% 30% 29% 24% 
Rafael do Gordo 14% 20% 16% 9% 16% 11% 13% 13% 
NeíltonMulin 11% 10% 13% 10% 11% 11% 18% 8% 
DílsonDrumond 7% 8% 7% 6% 3% 6% 4% 15% 
AdolphoKonder 2% 3% 3% 1% 1% 5% 3% 2% 
Branco, nulo 24% 17% 19% 30% 23% 28% 23% 22% 
Não sabe, não opinou 13% 14% 17% 9% 13% 9% 13% 15% 

sol 
São Gonçalo, 400 entrevistas, de 	a H de 	iho de 2011 
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Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação da Prefeita Distritos 

São Neves 
Positiva Neutra Negativa Ipiiba Monjolo 

___________________________ Gonçalo Sete Pontes 

base: 400 87 149 164 152 64 80 104 

Graça 26% 22% 23% 30% 23% 30% 26% 26% 

Rafael do Gordo 14% 20% 17% 8% 18% 9% 10% 13% 
NeíltonMulin 11% 13% 11% 9% 11% 8% 18% 7% 
Dílson Drumond 9% 8% 9% 9% 4% 13% 8% 14% 
Adolpho Konder 2% 5% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 
Branco, nulo 24% 17% 19% 30% 24% 27% 21% 22% 
Não sabe, não opinou 16% 16% 18% 13% 18% 11% 15% 15% 

Em qual ou quais destes candidatos o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? E qual mais? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação da Prefeita Distritos 

São Neves, 
Positiva Neutra Negativa Ipuba Monjolo 

Gonçalo Sete Pontes 

base: 400 87 149 164 152 64 80 104 

AdolphoKonder 23% 17% 14% 35% 22% 28% 19% 26% 

Dílson Drumond 24% 20% 16% 34% 21% 38% 19% 24% 

NeíltonMulin 26% 22% 19% 34% 25% 33% 26% 21% 

Graça 30% 26% 26% 37% 32% 34% 24% 31% 

Ezequiel 32% 31% 30% 34% 32% 42% 28% 29% 

Rafael do Gordo 37% 25% 29% 49% 37% 38% 35% 37% 

Não tem rejeição 24% 29% 30% 16% 24% 25% 25% 23% 
Não sabe, não opinou 4% 2% 7% 2% 5% 5% 3% 5% 

II 
São Gonçalo, 400 entrevistas, de 	a e de iho de 2011 

HJJ 



UP - Utrich Pesqifisa e Marketing 	 4 	o 
O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação da Prefeita Aparecida Panisset? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação da Prefeita Distritos 

São Neves, 
Positiva 	Neutra 	Negativa Ipiiba Monjolo 

Gonçalo Sete Pontes 

base: 400 87 	149 	164 152 64 80 104 

Aprova 42% 97% 	56% 	0% 39% 41% 41% 48% 

Desaprova 54% 1% 	34% 	99% 55% 52% 59% 49% 

Não sabe, não opinou 5% 2% 	10% 	1% 7% 8% 0% 3% 

O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Governador Sérgio Cabral? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação da Prefeita Distritos 

São Neves, 
Positiva 	Neutra 	Negativa Ipiiba Monjolo 

Gonçalo Sete Pontes 

base: 400 87 	149 	164 152 64 80 104 

Aprova 57% 78% 	58% 	45% 55% 67% 51% 57% 

Desaprova 39% 17% 	36% 	52% 38% 31% 46% 38% 

Não sabe, não opinou 5% 5% 	7% 	3% 7% 2% 3% 6% 

São Gonçalo, 400 entrevistas, de 29 a d1 ho de 2011 
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Na sua opinião, a atuação da Prefeita Aparecida Panisset é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação da Prefeita Distritos 

São Neves 
Positiva Neutra Negativa Iptiba Monjolo 

Gonçalo Sete Pontes 
base: 400 87 149 164 152 64 80 104 

ótima 3% 14% 0% 0% 3% 3% 0% 5% 

Boa 19% 86% 0% 0% 18% 22% 20% 16% 
Regular 35% 0% 95% 0% 33% 34% 31% 42% 
Ruim 15% 0% 0% 35% 15% 16% 19% 10% 
Péssima 27% 0% 0% 65% 27% 25% 29% 25% 
Não sabe, não opinou 2% 0% 5% 0% 3% 0% 1% 2% 

Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação da Prefeita Distritos 

São Neves, 
Positiva Neutra Negativa Ipiiba Monjolo 

Gonçalo Sete Pontes 
base: 400 87 149 164 152 64 80 104 

ótima 7% 14% 3% 7% 9% 9% 4% 4% 

Boa 28% 55% 23% 16% 29% 30% 24% 27% 
Regular 36% 18% 50% 32% 30% 41% 36% 39% 
Ruim 11% 2% 10% 17% 14% 9% 18% 4% 
Péssima 16% 9% 8% 27% 14% 11% 16% 21% 
Não sabe, não opinou 3% 1% 6% 1% 3% 0% 3% 5% 

São Gonçalo, 400 entrevistas, de 	a }de 	ho de 2011 

w 
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Metodologia, Especificações 

Universo 	 Eleitores residentes no município de DUQUE DE CAXIAS 

Período 	 De 25 a 27 de junho de 2011 

Metodologia 	 Seleção probabilística de municípios e setores censitários e quotas proporcionais de 
sexo, idade, grau de instrução e condição de atividade 

Dimensionamento amostral 	400 entrevistas domiciliares realizadas em 50 diferentes pontos amostrais (setores 
censitários) 

Resultados 	 Para efeito de apresentação dos resultados, dividimos nos quatro distritos: 

- Distrito sede, Duque de Caxias; 

- Distrito de Campos Elyseos; 

- Distrito de Imbariê; 

- Distrito de Xerém 
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Quadro Resumo do Voto (Espontânea, Lista e Rejeição) 

Ulrich 
Pesquisa 
e Marketing 

NOMES Espontânea Lista Rejeição 

Washington Reis 23% 38% 20% 

Zito 12% 20% 47% 

Dica 2% 11% 12% 

Alexandre Cardoso 3% 8% 18% 

Samuquinha 2% 6% 16% 

Cristiano - 1% 13% 

Outros 1% 

Brancos e nulos 7% 6% 

Indecisos 51% 11% 

Sem rejeição 20% 

Duque de Caxias, 400 entrevistas, 25 	de 	de 2011 
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Avaliação dos Governos 

RESPOSTAS Prefeito Zito Governador Sérgio Cabral 

Aprovam 31% 59% 

Desaprovam 65% 33% 

Sem opinião 4% 9% 

Ótima 5% 12% 

Boa 17% 29% 

Regular 28% 35% 

Ruim 16% 8% 

Péssima 32% 13% 

Não sabem 2% 4% 

-;, 

Duque de Caxias, 400 entrevistas, 25 	de jII o de 2011 



4 	o 
Qi) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Duque de Caxias fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? ( ESPONTÂNEA 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução  

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + 
Até 	 Médio , 

58a F un Católico 4aFun Superior  

base: 400 187 213 62 95 82 99 62 120 130 150 156 

Washington Reis 23% 25% 21% 23% 19% 20% 24% 29% 30% 22% 17% 21% 

Zito 12% 14% 11% 8% 14% 11% 12% 16% 13% 12% 11% 15% 

Alexandre Cardoso 3% 4% 1% 0% 3% 2% 5% 0% 3% 2% 3% 2% 

Dica 2% 4% 1% 2% 4% 1% 3% 0% 2% 2% 3% 3% 
Samuquinha 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 
Outros* (com menos de 1%) 1% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 

Branco, nulo 7% 6% 8% 5% 6% 5% 8% 10% 7% 4% 9% 5% 

Não sabe, não opinou 51% 45% 56% 61% 52% 59% 44% 40% 43% 55% 53% 51% 

* Wagner Montes, Mazinho 

Q2) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução  

Até 	 Médio, 
M F 16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 59 60 e + 58 Fun Católico 4aFun  Superior  

base: 400 187 213 62 95 82 99 62 120 130 150 156 

Washington Reis 38% 39% 37% 39% 38% 38% 35% 40% 46% 37% 32% 36% 

Zito 20% 22% 18% 24% 19% 18% 17% 24% 23% 22% 16% 25% 

Dica 11% 13% 8% 6% 15% 9% 11% 10% 6% 12% 13% 9% 

Alexandre Cardoso 8% 10% 6% 5% 8% 6% 11% 6% 5% 8% 10% 8% 
Samuquinha 6% 4% 8% 11% 5% 9% 4% 3% 5% 5% 9% 7% 

Cristiano 1% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 0% 1% 0% 3% 0% 

Branco, nulo 6% 5% 7% 2% 6% 6% 10% 3% 4% 4% 9% 4% 

Não sabe, não opinou 11% 7% 14% 11% 6% 12% 11% 13% 10% 13% 9% 11% 



e 
Em qual ou quais destes candidatos o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? E qual mais? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução  

Até 	 Médio , 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + 58a F un Católico 4aFun Superior  

base: 400 187 213 62 95 82 99 62 120 130 150 156 

Dica 12% 14% 11% 11% 14% 12% 10% 15% 13% 12% 13% 13% 

Cristiano 13% 17% 10% 11% 20% 10% 12% 11% 8% 11% 19% 13% 

Samuquinha 16% 18% 14% 10% 20% 12% 20% 13% 16% 11% 20% 14% 

Washington Reis 20% 19% 20% 27% 17% 23% 19% 11% 8% 25% 25% 15% 

Alexandre Cardoso 18% 20% 17% 11% 19% 16% 22% 21% 18% 16% 21% 17% 

Zito 47% 46% 48% 39% 51% 50% 51% 42% 45% 50% 47% 37% 

Não tem rejeição 9% 9% 9% 3% 3% 7% 16% 15% 16% 6% 6% 13% 

Não sabe, não opinou 11% 9% 12% 15% 5% 13% 7% 18% 13% 11% 9% 	1 12% 

O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Prefeito Zito? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução  

Até 	 Médio, 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + 58 Fun Católico 4aFun  Superior  

base: 400 187 213 62 95 82 99 62 120 130 150 156 

Aprova 31% 33% 30% 32% 29% 30% 26% 42% 33% 30% 31% 36% 

Desaprova 65% 65% 65% 65% 71% 61% 69% 55% 61% 65% 68% 61% 

Não sabe, não opinou 4% 3% 5% 1 	3% 0% 9% 5% 3% 7% 5% 1% 3% 

O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Governador Sérgio Cabra!? 



e 	Ir 
61% 61% 55% 62% 
30% 28% 38% 28% 
9% 	11% 	7% 1 10% 

Na sua opinião, a atuação do Prefeito Zito é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução  

M 	F 16 - 24 	25 - 34 	35 - 44 	45 - 59 	60 e + 
Até 	 Médio, 

5-8 Fun Católico 
4Fun Superior  

Base: 400 187 213 62 95 82 99 62 120 130 150 156 

ótima 5% 5% 4% 3% 3% 4% 7% 6% 4% 6% 4% 6% 

Boa 17% 18% 16% 21% 17% 16% 14% 19% 18% 14% 19% 17% 

Regular 28% 27% 30% 29% 31% 21% 31% 29% 26% 29% 29% 35% 

Ruim 16% 18% 15% 16% 15% 13% 16% 21% 18% 19% 12% 12% 

Péssima 32% 32% 33% 29% 35% 41% 31% 21% 33% 28% 35% 28% 

Não sabe, não opinou 2% 1% 2% 2% 0% 5% 0% 3% 2% 4% 0% 1 	2% 

Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução  

Até 	 Médio , 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + 58a F un Católico 4aFun Superior  

base: 400 187 213 62 95 82 99 62 120 130 150 156 

ótima 12% 14% 9% 11% 13% 13% 8% 13% 13% 14% 9% 13% 

Boa 29% 27% 31% 34% 29% 28% 29% 24% 31% 27% 29% 26% 

Regular 35% 34% 36% 31% 38% 24% 37% 45% 33% 35% 37% 37% 

Ruim 8% 10% 7% 11% 4% 11% 8% 6% 11% 8% 5% 9% 

Péssima 13% 13% 12% 8% 14% 17% 13% 10% 10% 10% 17% 10% 

Não sabe, não opinou 4% 3% 5% 5% 2% 6% 4% 2% 3% 5% 3% 4% 

Aprova 	 59% 62% 55% 63% 58% 52% 60% 61% 

Desaprova 	 33% 32% 33% 27% 35% 35% 31% 32% 
Não sabe, não opinou 	 1 	9% 	1  6% 	11% 1  10% 	7% 	12% 	9% 	6% 

uig 
o 
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Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) Avaliação do Prefeito Distritos 
Sem, Não + de 1 a + de 2 a Duque de Campos 

Evangelico Outras Ate 1 + de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa Imbarie Xerem 
opinou 2 5 Caxias Elyseos 

150 18 76 91 135 121 23 30 87 120 193 192 112 72 24 

26% 17% 21% 20% 25% 20% 30% 23% 5% 18% 33% 25% 19% 14% 46% 
10% 17% 11% 15% 10% 15% 4% 10% 44% 8% 1% 14% 12% 13% 4% 
4% 0% 1% 1% 1% 5% 4% 0% 2% 3% 3% 1% 4% 4% 0% 
1% 0% 4% 0% 3% 3% 0% 3% 0% 1% 4% 5% 0% 0% 0% 
1% 11% 0% 5% 0% 0% 4% 7% 1% 0% 4% 1% 4% 4% 0% 
0% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 4% 
8% 11% 7% 2% 6% 10% 9% 10% 2% 8% 8% 6% 11% 1% 13% 

49% 44% 57% 56% 54% 45% 48% 47% 1 	46% 63% 46% 1 	48% 51% 64% 33% 

Religião Renda Familiar (em salános mínimos - nacional) Avaliação do Prefeito Distritos 

Evangelico Outras 
Sem, Não , 

Ate 1 
+ de 1 a + de 2 a 

+ de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa 
Duque de Campos 

Imbarie Xerem 
opinou 2 5 Caxias Elyseos 

150 18 76 91 135 121 23 30 87 120 193 192 112 72 24 

40% 28% 39% 34% 44% 33% 52% 30% 9% 35% 52% 39% 32% 29% 79% 
17% 17% 17% 22% 19% 23% 9% 17% 66% 17% 2% 19% 21% 26% 8% 
11% 11% 13% 2% 14% 15% 4% 7% 2% 13% 12% 19% 4% 1% 0% 
7% 6% 9% 7% 7% 11% 9% 0% 3% 11% 8% 6% 11% 10% 0% 
5% 17% 4% 10% 3% 6% 9% 10% 6% 3% 9% 4% 11% 7% 0% 

3% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 7% 0% 
7% 11% 8% 1% 7% 7% 13% 10% 3% 6% 7% 6% 8% 1% 13% 

11% 11% 9% 23% 6% 3% 4% 27% 9% 15% 8% 7% 14% 18% 0% 

i-n 
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Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) Avaliação do Prefeito Distritos 
Sem, Não + de 1 a + de 2 a Duque de Campos 

Evangelico Outras Ate 1 + de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa Imbarie Xerem 
opinou 2 5 Caxias Elyseos 

150 18 76 91 135 121 23 30 87 120 193 192 112 72 24 

9% 28% 12% 9% 14% 11% 17% 17% 20% 13% 8% 12% 14% 13% 4% 
13% 22% 12% 8% 10% 18% 17% 20% 14% 17% 11% 14% 15% 11% 4% 
17% 28% 14% 12% 16% 17% 13% 20% 16% 18% 15% 19% 13% 11% 17% 
20% 39% 22% 19% 16% 25% 22% 17% 30% 21% 14% 17% 26% 22% 0% 
22% 39% 8% 16% 16% 20% 22% 27% 26% 21% 13% 19% 19% 21% 0% 
53% 67% 51% 42% 52% 47% 48% 43% 1% 33% 77% 50% 48% 35% 58% 

6% 0% 9% 11% 7% 9% 13% 7% 17% 13% 3% 9% 6% 8% 21% 
10% 6% 11% 18% 7% 8% 4% 23% 13% 12% 9% 8% 16% 13% 0% 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) Avaliação do Prefeito Distritos 
Sem, Não + de 1 a + de 2 a Duque de Campos 

Evangélico Outras Até 1 
2 5 

+ de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa 
Caxias 

Imbarié Xerém 
opinou Elyseos 

150 18 76 91 135 121 23 30 87 120 193 192 112 72 24 

32% 33% 20% 33% 30% 34% 26% 23% 99% 31% 1% 32% 25% 43% 17% 

63% 67% 75% 62% 66% 63% 74% 70% 0% 59% 97% 66% 69% 51% 75% 

5% 0% 5% 5% 4% 3% 0% 7% 1% 10% 2% 2% 6% 6% 8% 



o 
54% 61% 61% 56% 61% 
39% 33% 29% 31% 33% 
7% 	6% 	11% 1 13% 	6% 

60% 48% 57% 70% 57% 54% 

30% 48% 33% 28% 25% 39% 
10% 	4% 	10% 1 2% 	18% 	6% 

65% 59% 42% 58% 
28% 32% 44% 33% 
7% 9% 14% 8% 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) Avaliação do Prefeito Distritos 

Evangélico Outras 
Sem, Não 

Até 1 
+ de 1 a + de 2 a 

+ de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa 
Duque de Campos 

Imbariê Xerém 
opinou 2 5 Caxias Elyseos 

150 18 91 135 121 23 30 87 120 193 192 112 72 24 

3% 11% 3% 5% 5% 3% 4% 7% 22% 0% 0% 6% 4% 4% 0% 

19% 17% 13% 23% 13% 18% 17% 10% 78% 0% 0% 16% 13% 25% 17% 

25% 17% 24% 16% 35% 31% 30% 23% 0% 94% 0% 32% 25% 25% 25% 

19% 22% 17% 23% 16% 10% 4% 27% 0% 0% 33% 16% 18% 14% 13% 

31% 33% 42% 26% 30% 36% 43% 33% 0% 0% 67% 29% 38% 29% 42% 

2% 0% 1% 5% 0% 2% 0% 0% 0% 6% 0% 1% 3% 3% 4% 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) Avaliação do Prefeito Distritos 

Evangélico Outras 
Sem, Não 

Até 1 
+ de 1 a + de 2 a 

+ de 5 Sem inf. Positiva Neutra Negativa 
Duque de Campos 

Imbariê Xerém 
opinou 2 5 Caxias Elyseos 

150 18 76 91 135 121 23 30 87 120 193 192 112 72 24 

9% 11% 13% 9% 10% 15% 0% 20% 20% 10% 9% 15% 7% 8% 17% 

30% 33% 33% 32% 25% 30% 39% 27% 44% 23% 26% 31% 29% 24% 29% 

37% 28% 28% 32% 39% 37% 30% 23% 24% 47% 33% 36% 36% 32% 33% 

7% 0% 11% 8% 10% 6% 4% 13% 8% 3% 11% 5% 11% 13% 4% 

14% 22% 13% 11% 15% 9% 26% 13% 3% 8% 20% 12% 12% 15% 17% 

3% 6% 3% 9% 1% 3% 0% 3% 1% 9% 2% 2% 5% 8% 0% 
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Qi) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Duque de Caxias fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

M 	F 16-24 	25-34 	35-44 	45-59 	60e+ Até4aFun 	58aFun  Médio, 
Superior 

base: 400 187 213 62 95 82 99 62 120 130 150 

Washington Reis 23% 25% 21% 23% 19% 20% 24% 29% 30% 22% 17% 
Zito 12% 14% 11% 8% 14% 11% 12% 16% 13% 12% 11% 
Alexandre Cardoso 3% 4% 1% 0% 3% 2% 5% 0% 3% 2% 3% 
Dica 2% 4% 1% 2% 4% 1% 3% 0% 2% 2% 3% 
Samuquinha 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 
Outros* (com menos de 1%) 1% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 
Branco, nulo 7% 6% 8% 5% 6% 5% 8% 10% 7% 4% 9% 
Não sabe, não opinou 51% 45% 56% 1 	61% 52% 59% 44% 40% 	1 43% 55% 53% 

* Wagner Montes, Mazinho 

Q2) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16 - 24 25 - 34 35 -44 45 - 59 60 e + Até 4°Fun 5-8 Fun 

Superior 
base: 400 187 213 62 95 82 99 62 120 130 150 

Washington Reis 38% 39% 37% 39% 38% 38% 35% 40% 46% 37% 32% 
Zito 20% 22% 18% 24% 19% 18% 17% 24% 23% 22% 16% 

Dica 11% 13% 8% 6% 15% 9% 11% 10% 6% 12% 13% 
Alexandre Cardoso 8% 10% 6% 5% 8% 6% 11% 6% 5% 8% 10% 
Samuquinha 6% 4% 8% 11% 5% 9% 4% 3% 5% 5% 9% 
Cristiano 1% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 0% 1% 0% 3% 
Branco, nulo 6% 5% 7% 2% 6% 6% 10% 3% 4% 4% 9% 
Não sabe, não opinou 11% 7% 14% 11% 6% 12% 11% 13% 10% 13% 9% 

1 
Duque de Caxias, 400 entrevistas, de 	a P de lho de 2011 

ul 
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Q3) Em qual ou quais destes candidatos o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? E qual mais? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16-24 25-34 35-44 45-59 60e+ Até4aFun  5-8'Fun 

Superior 

base: 400 187 213 62 95 82 99 62 120 130 150 

Dica 12% 14% 11% 11% 14% 12% 10% 15% 13% 12% 13% 

Cristiano 13% 17% 10% 11% 20% 10% 12% 11% 8% 11% 19% 
Samuquinha 16% 18% 14% 10% 20% 12% 20% 13% 16% 11% 20% 

Alexandre Cardoso 18% 20% 17% 11% 19% 16% 22% 21% 18% 16% 21% 
Washington Reis 20% 19% 20% 27% 17% 23% 19% 11% 8% 25% 25% 

Zito 47% 46% 48% 39% 51% 50% 51% 42% 45% 50% 47% 
Não tem rejeição 9% 9% 9% 3% 3% 7% 16% 15% 16% 6% 6% 
Não sabe, não opinou 11% 9% 12% 15% 5% 13% 7% 18% 1 	13% 11% 9% 

g 

Duque de Caxias, 400 entrevistas, de 	a " de iho de 2011 
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O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Prefeito Zito? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16-24 25-34 35-44 45-59 60e+ Até4aFun  58aFun  

Superior 

base: 400 187 213 62 95 82 99 62 120 130 150 

Aprova 31% 33% 30% 32% 29% 30% 26% 42% 33% 30% 31% 

Desaprova 65% 65% 65% 65% 71% 61% 69% 55% 61% 65% 68% 

Não sabe, não opinou 4% 3% 5% 3% 0% 9% 5% 3% 7% 5% 1% 

O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Governador Sérgio Cabral? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16-24 25-34 35-44 45-59 60e+ Até4aFun  5-83 Fun 

Superior 

base: 400 187 213 62 95 82 99 62 120 130 150 

Aprova 59% 62% 55% 63% 58% 52% 60% 61% 61% 61% 55% 

Desaprova 33% 32% 33% 27% 35% 35% 31% 32% 30% 28% 38% 

Não sabe, não opinou 9% 6% 11% 10% 7% 12% 9% 6% 9% 11% 7% 

Duque de Caxias, 400 entrevistas, de 	a 	de 	ho de 2011 
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Na sua opinião, a atuação do Prefeito Zito é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16-24 25-34 35-44 45-59 60e+ Até4aFun  58aFun  

Superior 

Base: 400 187 213 62 95 82 99 62 120 130 150 

ótima 5% 5% 4% 3% 3% 4% 7% 6% 4% 6% 4% 

Boa 17% 18% 16% 21% 17% 16% 14% 19% 18% 14% 19% 

Regular 28% 27% 30% 29% 31% 21% 31% 29% 26% 29% 29% 

Ruim 16% 18% 15% 16% 15% 13% 16% 21% 18% 19% 12% 

Péssima 32% 32% 33% 29% 35% 41% 31% 21% 33% 28% 35% 

Não sabe, não opinou 2% 1% 2% 2% 0% 5% 0% 3% 2% 4% 0% 

Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Sexo Idade Instrução 

Médio, 
M F 16-24 25-34 35-44 45-59 60e+ Até4aFun  58aFun  

Superior 

base: 400 187 213 62 95 82 99 62 120 130 150 

ótima 12% 14% 9% 11% 13% 13% 8% 13% 13% 14% 9% 

Boa 29% 27% 31% 34% 29% 28% 29% 24% 31% 27% 29% 

Regular 35% 34% 36% 31% 38% 24% 37% 45% 33% 35% 37% 

Ruim 8% 10% 7% 11% 4% 11% 8% 6% 11% 8% 5% 

Péssima 13% 13% 12% 8% 14% 17% 13% 10% 10% 10% 17% 

Não sabe, não opinou 4% 3% 5% 5% 2% 6% 4% 2% 3% 5% 3% 

Duque de Caxias, 400 entrevistas, de É a 1H9 dej ho de 2011 
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Qi) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Duque de Caxias fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 
 Sem, Não 

Catolico Evangelico Outras Ate 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 
opinou  

base: 400 156 150 18 76 91 135 121 23 30 

Washington Reis 23% 21% 26% 17% 21% 20% 25% 20% 30% 23% 
Zito 12% 15% 10% 17% 11% 15% 10% 15% 4% 10% 
Alexandre Cardoso 3% 2% 4% 0% 1% 1% 1% 5% 4% 0% 
Dica 2% 3% 1% 0% 4% 0% 3% 3% 0% 3% 
Samuquinha 2% 3% 1% 11% 0% 5% 0% 0% 4% 7% 
Outros* (com menos de 1%) 1% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 
Branco, nulo 7% 5% 8% 11% 7% 2% 6% 10% 9% 10% 
Não sabe, não opinou 51% 1 	51% 49% 44% 57% 1 	56% 54% 45% 48% 47% 

* Wagner Montes, Mazinho 

Q2) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 
 Sem, Não 

Catolico Evangelico Outras Ate 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 
opinou  

base: 400 156 150 18 76 91 135 121 23 30 

Washington Reis 38% 36% 40% 28% 39% 34% 44% 33% 52% 30% 
Zito 20% 25% 17% 17% 17% 22% 19% 23% 9% 17% 
Dica 11% 9% 11% 11% 13% 2% 14% 15% 4% 7% 
Alexandre Cardoso 8% 8% 7% 6% 9% 7% 7% 11% 9% 0% 
Samuquinha 6% 7% 5% 17% 4% 10% 3% 6% 9% 10% 
Cristiano 1% 0% 3% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 
Branco, nulo 6% 4% 7% 11% 8% 1% 7% 7% 13% 10% 
Não sabe, não opinou 11% 11% 11% 11% 9% 23% 6% 3% 4% 27% 

Duque de Caxias, 400 entrevistas, de 	a 	de 	ho de 2011 
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Q3) Em qual ou quais destes candidatos o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? E qual mais? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Sem, Não 
Catolico Evangelico Outras Ate 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 

opinou  

base: 400 156 150 18 76 91 135 121 23 30 

Dica 12% 13% 9% 28% 12% 9% 14% 11% 17% 17% 

Cristiano 13% 13% 13% 22% 12% 8% 10% 18% 17% 20% 

Samuquinha 16% 14% 17% 28% 14% 12% 16% 17% 13% 20% 

Alexandre Cardoso 18% 17% 22% 39% 8% 16% 16% 20% 22% 27% 

Washington Reis 20% 15% 20% 39% 22% 19% 16% 25% 22% 17% 

Zito 47% 37% 53% 67% 51% 42% 52% 47% 48% 43% 

Não tem rejeição 9% 13% 6% 0% 9% 11% 7% 9% 13% 7% 

Não sabe, não opinou 11% 12% 10% 6% 11% 18% 7% 8% 4% 23% 

Duque de Caxias, 400 entrevistas, de 	a 	de iho de 2011 
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O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Prefeito Zito? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

, Sem Não 
Católico 	Evangélico 	Outras Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 Sem inf. 

opinou  

base: 400 156 150 18 76 91 135 121 23 30 

Aprova 31% 36% 32% 33% 20% 33% 30% 34% 26% 23% 

Desaprova 65% 61% 63% 67% 75% 62% 66% 63% 74% 70% 

Não sabe, não opinou 4% 3% 5% 0% 5% 5% 4% 3% 0% 7% 

O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Governador Sérgio Cabra!? 

RESPOSTAS TOTAL 

Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Sem, Não 
Católico 	Evangélico 	Outras Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 Sem inf. 

opinou  

base: 400 156 150 18 76 91 135 121 23 30 

Aprova 59% 62% 54% 61% 61% 56% 61% 60% 48% 57% 

Desaprova 33% 28% 39% 33% 29% 31% 33% 30% 48% 33% 

Não sabe, não opinou 9% 10% 7% 6% 11% 13% 6% 10% 4% 10% 

Duque de Caxias, 400 entrevistas, de 	a 	de lho de 2011 
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Na sua opinião, a atuação do Prefeito Zito é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Sem, Não 
Catolico Evangelico Outras Ate 1 -4- de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 

opinou  
Base: 400 156 150 18 91 135 121 23 30 

ótima 5% 6% 3% 11% 3% 5% 5% 3% 4% 7% 
Boa 17% 17% 19% 17% 13% 23% 13% 18% 17% 10% 
Regular 28% 35% 25% 17% 24% 16% 35% 31% 30% 23% 
Ruim 16% 12% 19% 22% 17% 23% 16% 10% 4% 27% 
Péssima 32% 28% 31% 33% 42% 26% 30% 36% 43% 33% 
Não sabe, não opinou 2% 2% 2% 0% 1% 5% 0% 2% 0% 0% 

Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Sem, Não 
Catolico Evangelico Outras Ate 1 + de 1 a 2 + de 2 a 5 + de 5 Sem inf. 

opinou  
base: 400 156 150 18 76 91 135 121 23 30 

ótima 12% 13% 9% 11% 13% 9% 10% 15% 0% 20% 
Boa 29% 26% 30% 33% 33% 32% 25% 30% 39% 27% 
Regular 35% 37% 37% 28% 28% 32% 39% 37% 30% 23% 
Ruim 8% 9% 7% 0% 11% 8% 10% 6% 4% 13% 
Péssima 13% 10% 14% 22% 13% 11% 15% 9% 26% 13% 
Não sabe, não opinou 4% 4% 3% 6% 3% 9% 1% 3% 0% 3% 

Duque de Caxias, 400 entrevistas, de ' a 	de iho de 2011 
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Qi) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Duque de Caxias fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação do Prefeito Distritos 

Positiva 	Neutra 	Negativa 
Duque de 	Campos 

Imbarie Xerem 
Caxias Elyseos 

base: 400 87 120 193 192 112 72 24 

Washington Reis 23% 5% 18% 33% 25% 19% 14% 46% 
Zito 12% 44% 8% 1% 14% 12% 13% 4% 
Alexandre Cardoso 3% 2% 3% 3% 1% 4% 4% 0% 
Dica 2% 0% 1% 4% 5% 0% 0% 0% 
Samuquinha 2% 1% 0% 4% 1% 4% 4% 0% 
Outros* (com menos de 1%) 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 4% 
Branco, nulo 7% 2% 8% 8% 6% 11% 1% 13% 
Não sabe, não opinou 51% 46% 63% 46% 48% 51% 64% 33% 

* Wagner Montes, Mazinho 

Q2) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação do Prefeito Distritos 

Duque de 	Campos 
Positiva Neutra Negativa Imbarie Xerem 

Caxias Elyseos 
base: 400 87 120 193 192 112 72 24 

Washington Reis 38% 9% 35% 52% 39% 32% 29% 79% 

Zito 20% 66% 17% 2% 19% 21% 26% 8% 
Dica 11% 2% 13% 12% 19% 4% 1% 0% 
Alexandre Cardoso 8% 3% 11% 8% 6% 11% 10% 0% 
Samuquinha 6% 6% 3% 9% 4% 11% 7% 0% 
Cristiano 1% 1% 1% 2% 0% 0% 7% 0% 
Branco, nulo 6% 3% 6% 7% 6% 8% 1% 13% 
Não sabe, não opinou 11% 9% 15% 8% 7% 14% 18% 0% 

Duque de Caxias, 400 entrevistas, de 	a 	de 	ho de 2011 
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Q3) Em qual ou quais destes candidatos o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? E qual mais? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação do Prefeito Distritos 

Duque de 	Campos 
Positiva Neutra Negativa Imbarie Xerem 

Caxias Elyseos 

base: 400 87 120 193 192 112 72 24 

Dica 12% 20% 13% 8% 12% 14% 13% 4% 

Cristiano 13% 14% 17% 11% 14% 15% 11% 4% 

Samuquinha 16% 16% 18% 15% 19% 13% 11% 17% 

Alexandre Cardoso 18% 26% 21% 13% 19% 19% 21% 0% 

Washington Reis 20% 30% 21% 14% 17% 26% 22% 0% 

Zito 47% 1% 33% 77% 50% 48% 35% 58% 

Não tem rejeição 9% 17% 13% 3% 9% 6% 8% 21% 

Não sabe, não opinou 11% 13% 12% 9% 8% 16% 13% 0% 

1 
Duque de Caxias, 400 entrevistas, de 	a1de 	hode 2011 
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O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Prefeito Zito? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação do Prefeito Distritos 

Positiva 	Neutra 	Negativa 
Duque de 	Campos 

Imbariê Xerém 
Caxias Elyseos 

base: 400 87 120 193 192 112 72 24 

Aprova 31% 99% 31% 1% 32% 25% 43% 17% 

Desaprova 65% 0% 59% 97% 66% 69% 51% 75% 

Não sabe, não opinou 4% 1% 10% 2% 2% 6% 6% 8% 

O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Governador Sérgio Cabral? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação do Prefeito Distritos 

Duque de 	Campos 
Positiva Neutra Negativa Imbariê Xerém 

Caxias Elyseos 

base: 400 87 120 193 192 112 72 24 

Aprova 59% 70% 57% 54% 65% 59% 42% 58% 
Desaprova 33% 28% 25% 39% 28% 32% 44% 33% 
Não sabe, não opinou 9% 2% 18% 6% 7% 9% 14% 8% 

1 
Duque de Caxias, 400 entrevistas, de 	a 2de 	ho de 2011 
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Na sua opinião, a atuação do Prefeito Zito é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação do Prefeito Distritos 

Positiva 	Neutra 	Negativa 
Duque de 	Campos 

Imbarie Xerem 
Caxias Elyseos 

Base: 400 87 120 193 192 112 72 24 

ótima 5% 22% 0% 0% 6% 4% 4% 0% 

Boa 17% 78% 0% 0% 16% 13% 25% 17% 

Regular 28% 0% 94% 0% 32% 25% 25% 25% 

Ruim 16% 0% 0% 33% 16% 18% 14% 13% 

Péssima 32% 0% 0% 67% 29% 38% 29% 42% 

Não sabe, não opinou 2% 0% 6% 0% 1% 3% 3% 4% 

Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação do Prefeito Distritos 

Duque de 	Campos 
Positiva Neutra Negativa Imbarie Xerem 

Caxias Elyseos 

base: 400 87 120 193 192 112 72 24 

ótima 12% 20% 10% 9% 15% 7% 8% 17% 

Boa 29% 44% 23% 26% 31% 29% 24% 29% 

Regular 35% 24% 47% 33% 36% 36% 32% 33% 

Ruim 8% 8% 3% 11% 5% 11% 13% 4% 

Péssima 13% 3% 8% 20% 12% 12% 15% 17% 

Não sabe, não opinou 4% 1% 9% 2% 2% 5% 8% 0% 

r 
Duque de Caxias, 400 entrevistas, dea 2'de 	ho de 2011 
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e 	 Ulrich 
Pesquisa 
e Marketing 

Metodologia, Especificações 

Universo 	 Eleitores residentes no município de NOVA IGUAÇU 

Período 	 De 27 a 29 de junho de 2011 

Metodologia 	 Seleção probabilística de municípios e setores censitários e quotas proporcionais de 
sexo, idade, grau de instrução e condição de atividade 

Dimensionamento amostral 	400 entrevistas domiciliares realizadas em 50 diferentes pontos amostrais (setores 
censitários) 

Resultados 	 Para efeito de apresentação dos resultados, dividimos em duas áreas: 

- 1 abrangendo as URGs do Centro, Posse e Comendador Soares; 

- 2 compreendendo as URGs de Cabuçu, KM 32, Austim, Vila de Cava, Miguel 
Couto, Tinguá, Adrianópolis, Rio D'Ouro e Jaceruba 



# 	o 	E Ulrich 
Pesquisa 

Quadro Resumo do Voto (Espontânea, Lista e Rejeição) 	
eMarketing 

NOMES Espontânea 1 Rejeição 

Nelson Bornier 2% 29% 32% 

Sheila Gama 1% 12% 43% 

Fernando Gonçalves 0% 10% 21% 

Walney Rocha 0% 10% 21% 

Carlos Ferreira 1% 4% 19% 

Rogério Lisboa 0% 3% 23% 

Carlão do PSTU 0% 0% 22% 

Outros 4% 

Brancos e nulos 7% 20% 

Indecisos 87% 13% 

Sem rejeição 27% 

Nova Iguaçu, 400 entrevistas, 27 a f9 dejui D de 2011 
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Avaliação dos Governos 

RESPOSTAS Prefeita Sheila Gama Governador Sérgio Cabral 

Aprovam 30% 63% 

Desaprovam 58% 30% 

Sem opinião 12% 7% 

Ótima 1% 7% 

Boa 20% 42% 

Regular 22% 25% 

Ruim 31% 15% 

Péssima 18% 10% 

Não sabem 8% 3% 

Nova Iguaçu, 400 entrevistas, 27 a ? de ju o de 2011 

LO 
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Qi) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Nova Iguaçu fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangélico 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. 
base: 400 187 156 21 35 100 157 105 27 11 

Nelson Bornier 2% 3% 2% 0% 0% 1% 1% 3% 4% 9% 
Lindberg 2% 2% 1% 0% 3% 3% 1% 1% 4% 0% 
Sheila Gama 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 
Carlos Ferreira 1% 0% 1% 5% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 
Outros* (com menos de 1%) 2% 1% 2% 5% 3% 0% 2% 3% 0% 0% 
Branco, nulo 7% 9% 4% 10% 6% 6% 9% 4% 11% 0% 
Não sabe, não opinou 87% 	1 85% 90% 81% 89% 1 	90% 87% 85% 81% 91% 

* Clarissa Garotinho, Fernando Gonçalves, Marquinhos da Tia Megue, Rog rio Lisboa, Wagner Montes, Walney Rocha 

Q2) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacio) 

Católico Evangélico 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. 
base: 400 187 156 21 35 100 157 105 27 11 

Nelson Bornier 29% 34% 26% 14% 23% 30% 29% 30% 22% 18% 
SheilaGama 12% 13% 11% 0% 11% 10% 12% 13% 11% 0% 
FernandoGonçalves 10% 11% 12% 10% 3% 13% 11% 9% 4% 0% 
Walney Rocha 10% 6% 15% 10% 3% 6% 10% 11% 19% 0% 
Carlos Ferreira 4% 4% 3% 5% 11% 3% 6% 3% 4% 0% 
RogérioLisboa 3% 4% 1% 0% 3% 1% 1% 4% 11% 0% 
Carlão do PSTU 0% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 
Branco, nulo 20% 18% 17% 38% 34% 18% 19% 20% 19% 55% 
Não sabe, não opinou 13% 11% 15% 19% 11% 19% 11% 9% 11% 27% 

Nova Iguaçu, 400 entrevistas, 	a 29de 1, ho de 2011 

0  - 
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Q3) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? E qual mais? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangélico 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. 
base: 400 187 156 21 35 100 157 105 27 11 

Carlos Ferreira 19% 19% 16% 24% 26% 13% 20% 22% 19% 9% 
Walney Rocha 21% 22% 17% 29% 26% 11% 22% 27% 22% 18% 
Fernando Gonçalves 21% 22% 19% 24% 26% 15% 24% 24% 26% 9% 
Carlão do PSTU 22% 22% 19% 24% 29% 15% 24% 28% 15% 18% 
Rogério Lisboa 23% 25% 18% 29% 29% 16% 25% 24% 26% 18% 
Nelson Bornier 32% 31% 30% 38% 40% 25% 34% 32% 44% 27% 
Sheila Gama 43% 44% 40% 43% 46% 30% 43% 49% 59% 45% 
Não tem rejeição 17% 19% 15% 5% 17% 18% 20% 11% 15% 18% 
Não sabe, não opinou 10% 8% 10% 14% 11% 1 	21% 6% 5% 4% 18% 

Nova Iguaçu, 400 entrevistas, 	a 29 de 	ho de 2011 
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O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação da Prefeita Sheila Gama? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangélico 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. 
base: 400 187 156 21 35 100 157 105 27 11 

Aprova 30% 32% 32% 10% 23% 30% 30% 33% 30% 9% 

Desaprova 58% 56% 58% 76% 63% 53% 58% 61% 67% 64% 
Não sabe, não opinou 12% 12% 10% 14% 14% 17% 12% 6% 4% 27% 

O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Governador Sérgio Cabral? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangélico 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. 
base: 400 187 156 21 35 100 157 105 27 11 

Aprova 63% 72% 56% 52% 54% 62% 66% 62% 59% 55% 
Desaprova 30% 23% 37% 33% 37% 26% 30% 31% 37% 36% 
Não sabe, não opinou 7% 5% 7% 14% 9% 12% 4% 7% 4% 9% 

Nova Iguaçu, 400 entrevistas, 	a 29'de 	ho de 2011 
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Na sua opinião, a atuação da Prefeita Sheila Gama é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangélico 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. 
base: 400 187 156 21 35 100 157 105 27 11 

ótima 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 4% 0% 
Boa 20% 21% 19% 0% 20% 19% 20% 21% 15% 9% 
Regular 22% 22% 23% 19% 20% 26% 22% 21% 19% 9% 
Ruim 31% 32% 30% 33% 31% 28% 32% 33% 30% 27% 
Péssima 18% 16% 19% 33% 17% 13% 17% 21% 33% 27% 
Não sabe, não opinou 8% 7% 7% 14% 11% 1 	13% 8% 4% 0% 27% 

Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Religião Renda Familiar (em salários mínimos - nacional) 

Católico Evangélico 	Outras 	Sem Até 1 	+ de 1 a 2 	+ de 2 a 5 	+ de 5 	Sem inf. 
base: 400 187 156 21 35 100 157 105 27 11 

ótima 7% 6% 6% 24% 0% 5% 7% 9% 4% 0% 
Boa 42% 47% 38% 24% 40% 44% 42% 38% 48% 27% 
Regular 25% 26% 25% 14% 23% 23% 24% 26% 22% 36% 
Ruim 15% 12% 18% 10% 20% 10% 16% 18% 15% 18% 
Péssima 10% 7% 12% 19% 11% 12% 10% 9% 11% 9% 
Não sabe, não opinou 3% 2% 2% 10% 6% 6% 1% 1% 0% 9% 

Nova Iguaçu, 400 entrevistas, 	a 29de 	ho de 2011 
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Qi) No ano que vem teremos eleição. Se a eleição para Prefeito de Nova Iguaçu fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação da Prefeita Área 

Positiva 	Neutra 	Negativa 1 2 

base: 400 81 121 198 216 184 

Nelson Bornier 2% 1% 2% 2% 2% 2% 

Lindberg 2% 0% 1% 3% 2% 1% 
Sheila Gama 1% 4% 0% 0% 0% 1% 
Carlos Ferreira 1% 0% 0% 1% 1% 0% 
Outros* (com menos de 1%) 2% 1% 1% 2% 3% 0% 
Branco, nulo 7% 0% 3% 12% 7% 7% 
Não sabe, não opinou 87% 94% 93% 81% 1 	85% 89% 

* (larissa Garotinho, Fernando Gonçalves, Marquinhos da lia Megue, Rogério Lisboa, Wagner Montes, Walney Rocha 

Q2) Se a eleição para prefeito fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem votaria? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação da Prefeita Área 

Positiva 	Neutra 	Negativa 1 2 
base: 400 81 121 198 216 184 

Nelson Bornier 29% 21% 31% 30% 32% 25% 
Sheila Gama 12% 43% 9% 0% 10% 13% 
FernandoGonçalves 10% 7% 11% 11% 11% 10% 
Walney Rocha 10% 11% 7% 11% 11% 8% 
Carlos Ferreira 4% 2% 1% 7% 6% 2% 

Rogério Lisboa 3% 2% 1% 4% 4% 1% 
Carlão do PSTU 0% 0% O 0°/ 10/ 

1/0 0% 0% 
Branco, nulo 20% 2% 16% 30% 17% 23% 
Não sabe, não opinou 13% 10% 25% 7% 9% 18% 

1 

Nova Iguaçu, 400 entrevistas, 	a 291deho de 2011 



UP - U(rich Pesquisa e Marketing 	 kI 	 # 
Q3) Em qual ou quais destes nomes não votaria de jeito nenhum? E qual mais? Mais algum? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação da Prefeita Área 

Positiva 	Neutra 	Negativa 1 2 
base: 400 81 121 198 216 184 

Carlos Ferreira 19% 7% 13% 26% 20% 17% 
Walney Rocha 21% 9% 15% 29% 21% 20% 
Fernando Gonçalves 21% 14% 15% 28% 22% 21% 
Carlão do PSTU 22% 17% 17% 26% 22% 22% 
Rogério Lisboa 23% 12% 14% 32% 23% 22% 
Nelson Bornier 32% 28% 20% 40% 29% 35% 
Sheila Gama 43% 0% 14% 77% 46% 39% 
Não tem rejeição 17% 32% 31% 2% 12% 22% 
Não sabe, não opinou 10% 6% 20% 5% 	1 10% 9% 

Nova Iguaçu, 400 entrevistas, 0 a 29 de lho de 2011 
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O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação da Prefeita Sheila Gama? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação da Prefeita Área 

Positiva 	Neutra 	Negativa 1 2 

base: 400 81 121 198 216 184 

Aprova 30% 100% 33% 0% 29% 32% 

Desaprova 58% 0% 30% 99% 62% 54% 

Não sabe, não opinou 12% 0% 37% 1% 9% 15% 

O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Governador Sérgio Cabral? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação da Prefeita Área 

Positiva 	Neutra 	Negativa 1 2 

base: 400 81 121 198 216 184 

Aprova 63% 90% 60% 54% 63% 64% 

Desaprova 30% 10% 26% 40% 31% 28% 

Não sabe, não opinou 7% 0% 13% 6% 6% 8% 

Nova Iguaçu, 400 entrevistas, 	 ho de 2011 
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Na sua opinião, a atuação da Prefeita Sheila Gama é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação da Prefeita Área 

Positiva 	Neutra 	Negativa 1 2 
base: 400 81 121 198 216 184 

ótima 1% 4% 0% 0% 0% 1% 

Boa 20% 96% 0% 0% 19% 20% 
Regular 22% 0% 74% 0% 25% 20% 
Ruim 31% 0% 0% 63% 35% 27% 

Péssima 18% 0% 0% 37% 18% 19% 
Não sabe, não opinou 8% 0% 26% 0% 3% 14% 

Na sua opinião, a atuação do Governador Sérgio Cabral é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? 

RESPOSTAS TOTAL 
Avaliação da Prefeita Área 

Positiva 	Neutra 	Negativa 1 2 
base: 400 81 121 198 216 184 

ótima 7% 9% 6% 6% 8% 5% 

Boa 42% 73% 34% 33% 44% 39% 

Regular 25% 11% 35% 24% 22% 27% 
Ruim 15% 4% 10% 23% 17% 13% 
Péssima 10% 4% 9% 13% 9% 11% 
Não sabe, não opinou 3% 0% 7% 1% 1% 4% 

Nova Iguaçu, 400 entrevistas, 	a »de 	ho de 2011 
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PERFIL DO ENTREVISTADO 

URG Entrevistas RENDA FAMILIAR Entrevistas 

Centro 96 24% (Salário mínimo - Nacional) 

Posse 64 16% Até 1 salário 100 25% 

Comendador Soares 56 14% Mais de 1 a 2 salários 157 39% 

Cabuçu 40 10% Mais de 2 a 5 salários 105 26% 

KM 12 32 8% Mais de 5 salários 27 7% 

Austim 48 12% Sem opinião 11 3% 

Vila de Cava 32 8% 
Miguel Couto 24 6% iNSTRUÇÃO 
Outras* 8 2% Até 4  do Fundamental 104 26% 

Tinguá, Adrianópolis, Rio D'Ouro e Jaceruba 5' a 8' do Fundamental 115 29% 
Médio 142 36% 

SEXO Superior 39 10% 

Masculino 187 47% 
Feminino 213 53% RELIGIÃO 

Católico 187 47% 

IDADE Evangélico 156 39% 

16a20 26 7% Outras 21 5% 

21 a 24 37 9% Religioso sem seguir, agnóstico 34 9% 

25 a 34 94 24% Ateus, sem informação 2 1% 

35a44 81 20% 
45a59 97 24% 
60emais 65 16% 

[- t 

Nova Iguaçu, 400 entrevistas, a 4,9ide êho de 2011 



Tribunal Superior Eleitoral 
SECRETARIA JUDICIÁRIA 

PRESTAÇÃO DE CONTAS N°250-10.2012.6.00.0000 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

dezessete, procedi ao p&nento do 33 anexo, à fi. 7 
000rdenadoria de Registros Partidários, Autuação 

e Distribuiçã 	'Ü, lavrei o presente termo. 

e 


